
第二次志木市将来ビジョン策定のための

市民意識調査報告書

【調査の概要】

調査地域 志木市全域

調査対象 １８歳以上の市民 3,000 人

調査方法 無作為抽出による郵送配布、郵送回収またはインターネット回収

調査期間 令和６年９月２０日（金）～令和６年１０月１８日（金）

回収結果
有効回収数 929 票（うちインターネット回答 235 票）

回収率 31.0％
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■調査結果

回答者の属性

① 性別

問１．あなたの性別をおたずねします。（１つに○）

男女構成は、「男性」が 45.6%、「女性」が 53.5%、「その他」が 0.1%となっている。

属性 1：性別（単一回答）

② 年齢

問２．あなたの年齢をおたずねします。（１つに○）

年齢構成は、「７０歳代」が 22.3%と最も多く、次いで「５０歳代」が 18.4%、「８０歳以上」が

15.7%、「６０歳代」が 15.3%となっている。

属性２：年齢（単一回答）

総数

男性

女性

その他

無回答

100.0%

45.6%

53.5%

0.1%

0.8%

929

424

497

1

7

45.6 

53.5 

0.1 

0.8 

0% 50% 100%

n=929

総数

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代

８０歳以上

無回答 0.5%5

15.3%

22.3%

15.7%

9.5%

12.1%

18.4%

88

112

171

142

207

146

100.0%

1.8%

4.4%

929

17

41

1.8 

4.4 

9.5 

12.1 

18.4 

15.3 

22.3 

15.7 

0.5 

0% 10% 20% 30%

n=929
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③ 居住地域

問３．あなたのお住まいの地域をおたずねします。（１つに○）

居住地域は、「本町」が 20.6%と最も多く、次いで「柏町」が 18.5%、「幸町」が 16.8%、「館」が

13.6%となっている。

属性３：居住地域（単一回答）

④ 職業

問４．あなたのご職業をおたずねします。（１つに○）

職業は、「会社員・団体職員（役員含む）」が 27.3%と最も多く、次いで「働いていない」が 24.5%、

「専業主婦・専業主夫」が 14.7%、「パート・アルバイト」が 12.9%となっている。

属性４：職業（単一回答）

総数

上宗岡

中宗岡

下宗岡

本町

幸町

館

柏町

無回答 1.0%

16.8%

13.6%

18.5%

156

126

172

9

11.5%

7.4%

20.6%

100.0%

10.7%

929

99

107

69

191

10.7 

11.5 

7.4 

20.6 

16.8 

13.6 

18.5 

1.0 

0% 10% 20% 30%

n=929

総数

自営業

会社員・団体職員（役員含む）

公務員

派遣社員・契約社員

パート・アルバイト

学生（予備校生含む）

専業主婦・専業主夫

働いていない

その他

無回答

228

29

6

929

65

12.9%

2.9%

14.7%

27.3%

3.2%

3.6%

254

30

33

120

27

137

7.0%

100.0%

24.5%

3.1%

0.6%

7.0 

27.3 

3.2 

3.6 

12.9 

2.9 

14.7 

24.5 

3.1 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40%

n=929
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総数

５年未満

５～９年

１０～１９年

２０～２９年

３０年以上

無回答

929

92

62

176

163

46.4%

0.5%

431

5

6.7%

18.9%

17.5%

100.0%

9.9% 9.9 

6.7 

18.9 

17.5 

46.4 

0.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

n=929

⑤ 通勤・通学先

問５．あなたの主な通勤・通学先はどちらですか。（１つに○）

通勤・通学先は、「通勤・通学をしていない」が 25.6%と最も多く、次いで「東京都内」が 21.9%、

「市内」が 13.5%、「朝霞市・和光市・新座市」が 8.4%となっている。

属性５：通勤・通学先（単一回答）

⑥ 居住歴

問６．あなたは、志木市に住んでから何年になりますか。（１つに○）

居住歴は、「３０年以上」が 46.4%と最も多く、次いで「１０～１９年」が 18.9%、「２０～２９年」が

17.5%、「５年未満」が 9.9%となっている。

属性６：居住歴（単一回答）

総数

市内

朝霞市・和光市・新座市

富士見市・ふじみ野市・三芳町

さいたま市

その他の埼玉県内

東京都内

通勤・通学をしていない

その他

無回答 14.5%135

100.0%

13.5%

8.4%

929

125

78

21.9%

25.6%

5.3%

2.9%

2.4%

5.6%

27

22

52

203

238

49

13.5 

8.4 

2.9 

2.4 

5.6 

21.9 

25.6 

5.3 

14.5 

0% 10% 20% 30% 40%

n=929
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総数

いる

いない

無回答

929

115

778

3.9%36

100.0%

12.4%

83.7%

12.4 

83.7 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=929

⑦ 家族構成

問７．お住まいの家族構成をおたずねします。（１つに○）

家族構成は、「配偶者と同居」が 43.8%と最も多く、次いで「親子２世代」が 33.3%、「単身世帯」

が 15.2%、「親・子・孫の３世代」が 3.1%となっている。

属性７：家族構成（単一回答）

⑧ １８歳未満の家族の有無

問８．同居する家族のなかに１８歳未満の方はいますか。（１つに○）

「いる」場合は一番下の子の年齢も記入してください。

１８歳未満の家族の有無は、「いる」が 12.4％、「いない」が 83.7%となっている。

１８歳未満の家族が「いる」場合の一番下の子の年齢は、「１５歳」が 20.9%と最も多く、次いで「１

４歳」が 15.7%、「１７歳」が 14.8%、「０歳」が 11.3%となっている。

属性８：１８歳未満の家族の有無（単一回答）

総数

単身世帯

配偶者と同居

親子２世代

親・子・孫の３世代

その他

無回答

43.8%

33.3%

100.0%929

141

407

309

3.1%

3.7%

1.0%

29

34

9

15.2% 15.2 

43.8 

33.3 

3.1 

3.7 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

n=929
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総数

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

12歳

13歳

14歳

15歳

16歳

17歳

無回答

9.6%

14.8%

2.6%

11

17

3

8.7%

15.7%

20.9%

0.9%

2.6%

3.5%

1

3

4

10

18

24

0.9%

0.0%

0.9%

1.7%

2.6%

0.9%

2

3

1

1

0

1

1.7%

0.9%

0.0%

100.0%

11.3%

115

13

2

1

0

11.3 

1.7 

0.9 

0.0 

1.7 

2.6 

0.9 

0.9 

0.0 

0.9 

0.9 

2.6 

3.5 

8.7 

15.7 

20.9 

9.6 

14.8 

2.6 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

n=115

属性 8-1：一番下の子の年齢（単一回答）
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⑨ 定住意向

問９．あなたは、今後、志木市にずっと住みたいと思いますか。（１つに○）

今後の定住意向は、「ずっと住み続けたい」が 38.3%と最も多く、次いで「できれば住み続けたい」

が 33.7%で、両者の合計は 72.0％となっている。一方、「できれば引っ越したい」（7.9%）と「ぜひ

引っ越したい」（1.1%）の合計は 9.0％、「わからない」は 17.4％となっている。

年齢別では、１０～５０歳代は「できれば住み続けたい」、６０歳以上は「ずっと住み続けたい」が最も

多い。１０歳代では「わからない」も同率の１位となっている。次いで二番目に多いのは、２０歳代と４

０歳代は「わからない」、３０歳代と５０歳代は「ずっと住み続けたい」、６０歳以上は「できれば住み続

けたい」となっている。

居住地域別では、中宗岡・下宗岡・館・柏町は「ずっと住み続けたい」、上宗岡・本町・幸町は「できれ

ば住み続けたい」が最も多く、「ずっと住み続けたい」と「できれば住み続けたい」を合わせた『住み続

けたい』の割合は、多い順に柏町（76.8％）、館（76.2％）、本町（75.3％）、幸町（75.0％）、中宗岡

（71.9％）、上宗岡（64.7％）、下宗岡（55.1％）となっている。

属性 9：定住意向（単一回答）

総数

ずっと住み続けたい

できれば住み続けたい

できれば引っ越したい

ぜひ引っ越したい

わからない

無回答

73

10

162

15

929

356

313

100.0%

38.3%

33.7%

7.9%

1.1%

17.4%

1.6%

38.3 

33.7 

7.9 

1.1 

17.4 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 5 19 20 44 59 113 94

11.8% 12.2% 21.6% 17.9% 25.7% 41.5% 54.6% 64.4%

6 18 35 47 77 46 57 27

35.3% 43.9% 39.8% 42.0% 45.0% 32.4% 27.5% 18.5%

3 2 15 10 15 10 10 8

17.6% 4.9% 17.0% 8.9% 8.8% 7.0% 4.8% 5.5%

0 4 3 1 1 1 0 0

0.0% 9.8% 3.4% 0.9% 0.6% 0.7% 0.0% 0.0%

6 12 15 34 32 23 25 14

35.3% 29.3% 17.0% 30.4% 18.7% 16.2% 12.1% 9.6%

0 0 1 0 2 3 2 3

0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.2% 2.1% 1.0% 2.1%

わからない

無回答

合計

ずっと住み続けたい

できれば住み続けたい

できれば引っ越したい

ぜひ引っ越したい

※【年齢別】は年齢層ごとに割合が高い順に １位 ２位 ３位 で塗り分け　（以下同様）

【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

29 47 22 70 52 60 76

29.3% 43.9% 31.9% 36.6% 33.3% 47.6% 44.2%

35 30 16 74 65 36 56

35.4% 28.0% 23.2% 38.7% 41.7% 28.6% 32.6%

13 7 10 17 12 7 7

13.1% 6.5% 14.5% 8.9% 7.7% 5.6% 4.1%

2 0 2 0 1 1 3

2.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.6% 0.8% 1.7%

20 21 18 27 25 19 29

20.2% 19.6% 26.1% 14.1% 16.0% 15.1% 16.9%

0 2 1 3 1 3 1

0.0% 1.9% 1.4% 1.6% 0.6% 2.4% 0.6%

合計

ずっと住み続けたい

できれば住み続けたい

できれば引っ越したい

ぜひ引っ越したい

わからない

無回答

※【居住地域別】は地域ごとに割合が高い順に １位 ２位 ３位 で塗り分け　（以下同様）
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問９-１．「住み続けたい」理由は何ですか。（２つまで○） ※問９で「１」「２」を選択された方のみ

「住み続けたい」理由は、「交通の便がよい」が 48.9%と最も多く、次いで「居住環境がよい」が

37.1%、「自然環境がよい」が 26.2%、「買い物が便利である」が 25.1%となっている。

年齢別では、すべての年齢層で「交通の便がよい」が最も多い。１０歳代では「居住環境がよい」も同

率の１位となっている。次いで二番目に多いのは、２０～３０歳代と５０～７０歳代は「居住環境がよ

い」、４０歳代は「買い物が便利である」、８０歳以上は「自然環境がよい」となっている。

居住地域別では、 上宗岡・中宗岡は「居住環境がよい」、 下宗岡は「自然環境がよい」、 本町・幸町・

館・柏町は「交通の便がよい」が最も多くなっている。

属性 9-1：住み続けたい理由（複数回答） 《非該当：２６０件を除く》

総数

交通の便がよい

居住環境がよい

自然環境がよい

買い物が便利である

災害の危険性が少ない

人間関係がよい

医療施設やサービスが整っている

公共施設が充実している

地域活動が盛んである

市民の声を生かしたまちづくりが進められている

福祉施設やサービスが整っている

教育環境がよい

その他

無回答

5.4%

0.3%

36

2

25.1%

18.5%

8.8%

48.9%

37.1%

26.2%

327

248

175

168

124

59

669 100.0%

1.3%

1.2%

0.4%

3.4%

1.8%

1.5%

23

12

10

9

8

3

48.9 

37.1 

26.2 

25.1 

18.5 

8.8 

3.4 

1.8 

1.5 

1.3 

1.2 

0.4 

5.4 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80%

n=669
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

8 23 54 67 121 105 170 121

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 13 33 33 61 58 73 51

62.5% 56.5% 61.1% 49.3% 50.4% 55.2% 42.9% 42.1%

5 10 24 18 59 45 59 28

62.5% 43.5% 44.4% 26.9% 48.8% 42.9% 34.7% 23.1%

3 2 13 16 27 27 49 38

37.5% 8.7% 24.1% 23.9% 22.3% 25.7% 28.8% 31.4%

0 6 13 24 31 26 39 29

0.0% 26.1% 24.1% 35.8% 25.6% 24.8% 22.9% 24.0%

0 3 6 10 18 19 39 29

0.0% 13.0% 11.1% 14.9% 14.9% 18.1% 22.9% 24.0%

1 0 3 5 8 6 20 16

12.5% 0.0% 5.6% 7.5% 6.6% 5.7% 11.8% 13.2%

0 0 2 2 3 1 11 4

0.0% 0.0% 3.7% 3.0% 2.5% 1.0% 6.5% 3.3%

0 3 2 1 2 1 2 1

0.0% 13.0% 3.7% 1.5% 1.7% 1.0% 1.2% 0.8%

0 0 0 0 2 1 5 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.0% 2.9% 1.7%

0 0 1 0 2 1 3 2

0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 1.7% 1.0% 1.8% 1.7%

0 0 0 0 1 1 0 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.0% 0.0% 5.0%

0 0 0 1 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8%

0 1 2 6 5 9 8 5

0.0% 4.3% 3.7% 9.0% 4.1% 8.6% 4.7% 4.1%

0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

地域活動が盛んである

災害の危険性が少ない

福祉施設やサービスが整ってい
る

医療施設やサービスが整ってい
る

買い物が便利である

合計

自然環境がよい

居住環境がよい

交通の便がよい

公共施設が充実している

人間関係がよい

市民の声を生かしたまちづくりが
進められている

教育環境がよい

その他

無回答
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

64 77 38 144 117 96 132

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

17 19 8 88 65 62 68

26.6% 24.7% 21.1% 61.1% 55.6% 64.6% 51.5%

26 37 12 44 43 39 46

40.6% 48.1% 31.6% 30.6% 36.8% 40.6% 34.8%

23 18 16 24 14 44 35

35.9% 23.4% 42.1% 16.7% 12.0% 45.8% 26.5%

12 13 10 35 42 20 36

18.8% 16.9% 26.3% 24.3% 35.9% 20.8% 27.3%

7 13 5 39 33 8 19

10.9% 16.9% 13.2% 27.1% 28.2% 8.3% 14.4%

7 16 7 13 4 4 8

10.9% 20.8% 18.4% 9.0% 3.4% 4.2% 6.1%

7 2 2 7 2 1 2

10.9% 2.6% 5.3% 4.9% 1.7% 1.0% 1.5%

1 2 0 4 2 1 2

1.6% 2.6% 0.0% 2.8% 1.7% 1.0% 1.5%

0 4 1 1 1 2 1

0.0% 5.2% 2.6% 0.7% 0.9% 2.1% 0.8%

5 0 0 0 2 0 2

7.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 1.5%

3 1 0 1 1 0 2

4.7% 1.3% 0.0% 0.7% 0.9% 0.0% 1.5%

0 0 0 0 2 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.8%

3 6 3 7 3 2 12

4.7% 7.8% 7.9% 4.9% 2.6% 2.1% 9.1%

0 0 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%

公共施設が充実している

人間関係がよい

市民の声を生かしたまちづくりが進められ
ている

教育環境がよい

その他

無回答

合計

自然環境がよい

居住環境がよい

交通の便がよい

地域活動が盛んである

災害の危険性が少ない

福祉施設やサービスが整っている

医療施設やサービスが整っている

買い物が便利である
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問９-２．「引っ越したい」理由は何ですか。（２つまで○） ※問９で「３」「４」を選択された方のみ

「引っ越したい」理由は、「その他」が 30.1%と最も多く、次いで「交通の便がよくない」が 26.5%、

「災害の危険性が高い」が 25.3%、「居住環境がよくない」が 19.3%となっている。

「その他」の主な内容は、「職場の近くに住みたいから」（４件）や「東京都の子育て支援の方が充実し

ているから」（３件）、「故郷に帰りたいから」（３件）、「他のまちに住んでみたいから」（３件）、「ご近所ト

ラブルが不安だから」（２件）などとなっている。

年齢別では、１０～２０歳代と４０～５０歳代は「交通の便がよくない」、３０歳代は「人間関係がよく

ない」、６０歳代は「居住環境がよくない」、７０歳代は「災害の危険性が高い」、８０歳以上は「居住環境

がよくない」・「買い物が不便である」・「災害の危険性が高い」・「公共施設が不足している」が最も多

くなっている。

居住地域別では、上宗岡は「交通の便がよくない」、中宗岡・下宗岡は「災害の危険性が高い」、本町

は「居住環境がよくない」、幸町は「交通の便がよくない」と「居住環境がよくない」、館は「交通の便が

よくない」と「災害の危険性が高い」と「福祉施設やサービスが不十分である」、柏町は「災害の危険性

が高い」と「医療施設やサービスが不十分である」と「市民の声を生かしたまちづくりがされていない」

が最も多くなっている。

属性 9-2：引っ越したい理由（複数回答） 《非該当：８４６件を除く》

総数

交通の便がよくない

居住環境がよくない

自然環境がよくない

買い物が不便である

災害の危険性が高い

人間関係がよくない

医療施設やサービスが不十分である

公共施設が不足している

地域活動が低調である

市民の声を生かしたまちづくりがされていない

福祉施設やサービスが不十分である

教育環境がよくない

その他

無回答

10.8%

1.2%

0.0%

25.3%

3.6%

7.2%

10.8%

7.2%

30.1%

0.0%

4.8%

7.2%

26.5%

19.3%

100.0%83

6

22

16

6

9

6

0

21

3

4

9

1

25

0

26.5 

19.3 

7.2 

10.8 

25.3 

7.2 

4.8 

7.2 

0.0 

10.8 

3.6 

1.2 

30.1 

0.0 

0% 20% 40% 60%

n=83
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

3 6 18 11 16 11 10 8

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 3 2 3 5 3 3 1

66.7% 50.0% 11.1% 27.3% 31.3% 27.3% 30.0% 12.5%

0 1 1 2 3 5 2 2

0.0% 16.7% 5.6% 18.2% 18.8% 45.5% 20.0% 25.0%

0 0 2 0 0 2 2 0

0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 18.2% 20.0% 0.0%

0 2 2 1 1 0 1 2

0.0% 33.3% 11.1% 9.1% 6.3% 0.0% 10.0% 25.0%

0 0 2 2 4 4 7 2

0.0% 0.0% 11.1% 18.2% 25.0% 36.4% 70.0% 25.0%

0 0 5 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

0 0 0 0 2 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 10.0% 12.5%

0 0 1 1 1 1 0 2

0.0% 0.0% 5.6% 9.1% 6.3% 9.1% 0.0% 25.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 3 2 2 1 1 0

0.0% 0.0% 16.7% 18.2% 12.5% 9.1% 10.0% 0.0%

0 0 2 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0

33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 3 6 5 5 3 0 2

33.3% 50.0% 33.3% 45.5% 31.3% 27.3% 0.0% 25.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

福祉施設やサービスが不十分で
ある

医療施設やサービスが不十分で
ある

買い物が不便である

教育環境がよくない

その他

無回答

合計

自然環境がよくない

交通の便がよくない

居住環境がよくない

人間関係がよくない

市民の声を生かしたまちづくりが
されていない

公共施設が不足している

地域活動が低調である

災害の危険性が高い
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

15 7 12 17 13 8 10

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 3 3 3 4 2 0

40.0% 42.9% 25.0% 17.6% 30.8% 25.0% 0.0%

4 2 2 4 4 0 0

26.7% 28.6% 16.7% 23.5% 30.8% 0.0% 0.0%

1 0 1 1 2 0 1

6.7% 0.0% 8.3% 5.9% 15.4% 0.0% 10.0%

1 1 2 3 1 1 0

6.7% 14.3% 16.7% 17.6% 7.7% 12.5% 0.0%

3 4 7 1 2 2 2

20.0% 57.1% 58.3% 5.9% 15.4% 25.0% 20.0%

4 0 0 1 0 1 0

26.7% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 12.5% 0.0%

0 0 0 1 1 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 7.7% 0.0% 20.0%

0 1 1 3 1 0 0

0.0% 14.3% 8.3% 17.6% 7.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 1 1 0 2

20.0% 0.0% 8.3% 5.9% 7.7% 0.0% 20.0%

0 0 0 0 0 2 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 10.0%

0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 2 6 5 2 6

20.0% 14.3% 16.7% 35.3% 38.5% 25.0% 60.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

福祉施設やサービスが不十分である

医療施設やサービスが不十分である

買い物が不便である

教育環境がよくない

その他

無回答

合計

自然環境がよくない

交通の便がよくない

居住環境がよくない

人間関係がよくない

市民の声を生かしたまちづくりがされてい
ない

公共施設が不足している

地域活動が低調である

災害の危険性が高い
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１．まちづくりへの参加について

（１） ボランティアの参加経験

問 10．あなたは、ボランティア活動に参加（市内に限らず）されたことがありますか。（１つに○）

ボランティアの参加経験は、「活動したこともなく、これからも参加する予定はない」が 36.9%と

最も多く、次いで「過去に活動の経験がある」が 26.6%、「活動したことはないが、機会があれば参

加したい」が 26.4%、「現在活動している」が 6.7%となっている。

年齢別では、１０～２０歳代は「過去に活動の経験がある」、３０歳代と５０歳代は「活動したことはな

いが、機会があれば参加したい」、４０歳代と６０歳以上は「活動したこともなく、これからも参加する

予定はない」が最も多くなっている。

居住地域別では、すべての地域で「活動したこともなく、これからも参加する予定はない」が最も多

くなっている。次いで、上宗岡・下宗岡・幸町・柏町は「過去に活動の経験がある」、中宗岡・本町は「活

動したことはないが、機会があれば参加したい」、館は「過去に活動の経験がある」と「活動したことは

ないが、機会があれば参加したい」が多くなっている。

問１０ ボランティアの参加経験（単一回答）

総数

現在活動している

過去に活動の経験がある

活動したことはないが、機会があれば参加したい

活動したこともなく、これからも参加する予定はない

その他

無回答

929

62

247

245

343

8

24

100.0%

6.7%

26.6%

26.4%

36.9%

0.9%

2.6%

6.7 

26.6 

26.4 

36.9 

0.9 

2.6 

0% 30% 60%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

0 1 1 1 10 15 24 10

0.0% 2.4% 1.1% 0.9% 5.8% 10.6% 11.6% 6.8%

7 20 27 29 43 36 36 48

41.2% 48.8% 30.7% 25.9% 25.1% 25.4% 17.4% 32.9%

4 6 32 33 73 42 48 7

23.5% 14.6% 36.4% 29.5% 42.7% 29.6% 23.2% 4.8%

6 14 28 49 42 45 91 67

35.3% 34.1% 31.8% 43.8% 24.6% 31.7% 44.0% 45.9%

0 0 0 0 2 0 2 4

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 1.0% 2.7%

0 0 0 0 1 4 6 10

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 2.8% 2.9% 6.8%

活動したこともなく、これからも
参加する予定はない

その他

無回答

合計

現在活動している

過去に活動の経験がある

活動したことはないが、機会があ
れば参加したい

【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 7 3 15 7 13 8

9.1% 6.5% 4.3% 7.9% 4.5% 10.3% 4.7%

28 22 15 50 48 33 48

28.3% 20.6% 21.7% 26.2% 30.8% 26.2% 27.9%

21 24 14 57 47 33 47

21.2% 22.4% 20.3% 29.8% 30.1% 26.2% 27.3%

38 48 33 64 53 40 66

38.4% 44.9% 47.8% 33.5% 34.0% 31.7% 38.4%

2 1 1 1 1 1 1

2.0% 0.9% 1.4% 0.5% 0.6% 0.8% 0.6%

1 5 3 4 0 6 2

1.0% 4.7% 4.3% 2.1% 0.0% 4.8% 1.2%

現在活動している

過去に活動の経験がある

活動したことはないが、機会があれば参加
したい

活動したこともなく、これからも参加する
予定はない

その他

無回答

合計
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（２）地域活動の参加状況

問 11．あなたは、地域活動（町内会、子ども会、美化活動など）にどの程度参加していますか。

（１つに○）

地域活動の参加状況は、「まったく参加していない」が 52.9%と最も多く、「あまり参加していな

い」（２３.5%）との合計は 76.4％となっている。一方、「都合がつけば参加している」（１７.1%）と

「毎回必ず参加している」（２.7%）の合計は 19.8％となっている。

年齢別では、すべての年齢層で「まったく参加していない」が最も多くなっている。次いで多いのは、

１０歳代と８０歳以上では「都合がつけば参加している」、２０～５０歳代と７０歳代では「あまり参加し

ていない」、６０歳代では「都合がつけば参加している」及び「あまり参加していない」となっている。

居住地域別では、館は「都合がつけば参加している」、その他の地域はいずれも「まったく参加して

いない」が最も多くなっている。

問１１ 地域活動の参加状況（単一回答）

総数

毎回必ず参加している

都合がつけば参加している

あまり参加していない

まったく参加していない

無回答

929

25

159

218

491

36

100.0%

23.5%

52.9%

3.9%

2.7%

17.1%

2.7 

17.1 

23.5 

52.9 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80%

n=929

【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

合計 17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

毎回必ず参加している 0 0 0 1 3 4 11 6

0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.8% 2.8% 5.3% 4.1%

都合がつけば参加している 3 0 2 12 29 36 43 34

17.6% 0.0% 2.3% 10.7% 17.0% 25.4% 20.8% 23.3%

あまり参加していない 1 4 16 29 40 36 58 33

5.9% 9.8% 18.2% 25.9% 23.4% 25.4% 28.0% 22.6%

まったく参加していない 13 37 69 70 97 63 86 55

76.5% 90.2% 78.4% 62.5% 56.7% 44.4% 41.5% 37.7%

無回答 0 0 1 0 2 3 9 3

0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.2% 2.1% 4.3% 2.1%
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問１１-１．「参加している」理由は何ですか。（１つに○） ※問１１で「１」「２」を選択された方のみ

「参加している」理由は、「その地域に暮らす人の役割だと思う」が 45.1%と最も多く、次いで「活

動を通じて人間関係が広がる」が 34.2%、「立場上、仕方がない」が 9.8%、「活動自体が楽しい」が

3.3%となっている。

年齢別では、１０歳代・３０歳代・８０歳以上は「活動を通じて人間関係が広がる」、４０～７０歳代は

「その地域に暮らす人の役割だと思う」が最も多くなっている。

居住地域別では、下宗岡は「その地域に暮らす人の役割だと思う」と「活動を通じて人間関係が広

がる」、柏町は「活動を通じて人間関係が広がる」、その他の地域はいずれも「その地域に暮らす人の

役割だと思う」が最も多くなっている。

問１１-１ 参加している理由（単一回答） 《非該当：７４５件を除く》

【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

合計 99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

毎回必ず参加している 3 5 3 3 1 6 4

3.0% 4.7% 4.3% 1.6% 0.6% 4.8% 2.3%

都合がつけば参加している 15 13 8 29 24 44 26

15.2% 12.1% 11.6% 15.2% 15.4% 34.9% 15.1%

あまり参加していない 24 23 12 40 44 29 45

24.2% 21.5% 17.4% 20.9% 28.2% 23.0% 26.2%

まったく参加していない 53 58 42 113 86 41 93

53.5% 54.2% 60.9% 59.2% 55.1% 32.5% 54.1%

無回答 4 8 4 6 1 6 4

4.0% 7.5% 5.8% 3.1% 0.6% 4.8% 2.3%

総数

その地域に暮らす人の役割だと思う

活動を通じて人間関係が広がる

立場上、仕方がない

活動自体が楽しい

生きがい・やりがいを感じられる

その他

無回答

184 100.0%

83 45.1%

63 34.2%

7 3.8%

2 1.1%

18 9.8%

6 3.3%

5 2.7%

45.1 

34.2 

9.8 

3.3 

2.7 

3.8 

0% 20% 40% 60%

n=184
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

合計 3 0 2 13 32 40 54 40

100.0% ― 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 0 0 6 18 21 24 13

33.3% ― 0.0% 46.2% 56.3% 52.5% 44.4% 32.5%

2 0 2 1 10 10 16 22

66.7% ― 100.0% 7.7% 31.3% 25.0% 29.6% 55.0%

0 0 0 2 3 5 7 1

0.0% ― 0.0% 15.4% 9.4% 12.5% 13.0% 2.5%

0 0 0 1 1 1 2 1

0.0% ― 0.0% 7.7% 3.1% 2.5% 3.7% 2.5%

0 0 0 0 0 0 3 2

0.0% ― 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.0%

0 0 0 2 0 3 2 0

0.0% ― 0.0% 15.4% 0.0% 7.5% 3.7% 0.0%

0 0 0 1 0 0 0 1

0.0% ― 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

活動を通じて人間関係が広がる

その地域に暮らす人の役割だと
思う

活動自体が楽しい

生きがい・やりがいを感じられる

立場上、仕方がない

その他

無回答

【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

合計 18 18 11 32 25 50 30

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

11 7 5 17 12 20 11

61.1% 38.9% 45.5% 53.1% 48.0% 40.0% 36.7%

2 6 5 10 8 19 13

11.1% 33.3% 45.5% 31.3% 32.0% 38.0% 43.3%

4 3 0 2 2 6 1

22.2% 16.7% 0.0% 6.3% 8.0% 12.0% 3.3%

0 1 1 1 1 1 1

0.0% 5.6% 9.1% 3.1% 4.0% 2.0% 3.3%

1 1 0 1 0 2 0

5.6% 5.6% 0.0% 3.1% 0.0% 4.0% 0.0%

0 0 0 1 2 2 2

0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 8.0% 4.0% 6.7%

0 0 0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

活動を通じて人間関係が広がる

その地域に暮らす人の役割だと思う

活動自体が楽しい

生きがい・やりがいを感じられる

立場上、仕方がない

その他

無回答
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問１1-２．「参加していない」理由は何ですか。（１つに○） ※問１1 で「３」「４」を選択された方のみ

「参加していない」理由は、「活動に参加する時間がない」が 30.5%と最も多く、次いで「活動をす

るきっかけがない」が 20.6%、「活動についての情報がない」が 16.8%、「活動に関心がない」が

14.1%、「活動がわずらわしい」が 5.6%となっている。

年齢別では、１０歳代は「活動に参加する時間がない」と「活動に関心がない」、２０～６０歳代は「活

動に参加する時間がない」、７０歳代は「活動をするきっかけがない」、８０歳以上は「その他」が最も多

くなっている。８０歳以上の「その他」の主な内容では、「高齢のため」や「健康上の不安」などが多くな

っている。

居住地域別では、上宗岡・下宗岡・本町・幸町・柏町は「活動に参加する時間がない」、中宗岡・館は

「活動をするきっかけがない」が最も多くなっている。

問１１-2 参加していない理由（単一回答） 《非該当：２２０件を除く》

総数

活動に参加する時間がない

活動をするきっかけがない

活動についての情報がない

活動に関心がない

活動がわずらわしい

その他

無回答 2.3%

709 100.0%

216 30.5%

146 20.6%

119 16.8%

100 14.1%

40 5.6%

72 10.2%

16

30.5 

20.6 

16.8 

14.1 

5.6 

10.2 

2.3 

0% 20% 40% 60%

n=709
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

合計 14 41 85 99 137 99 144 88

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 17 31 36 62 28 28 10

28.6% 41.5% 36.5% 36.4% 45.3% 28.3% 19.4% 11.4%

2 7 21 15 23 26 38 14

14.3% 17.1% 24.7% 15.2% 16.8% 26.3% 26.4% 15.9%

3 3 21 21 20 22 18 11

21.4% 7.3% 24.7% 21.2% 14.6% 22.2% 12.5% 12.5%

4 14 10 18 14 8 21 9

28.6% 34.1% 11.8% 18.2% 10.2% 8.1% 14.6% 10.2%

0 0 1 4 4 6 17 8

0.0% 0.0% 1.2% 4.0% 2.9% 6.1% 11.8% 9.1%

0 0 1 4 12 6 18 31

0.0% 0.0% 1.2% 4.0% 8.8% 6.1% 12.5% 35.2%

1 0 0 1 2 3 4 5

7.1% 0.0% 0.0% 1.0% 1.5% 3.0% 2.8% 5.7%

活動に関心がない

活動をするきっかけがない

活動がわずらわしい

活動に参加する時間がない

活動についての情報がない

その他

無回答

【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

合計 77 81 54 153 130 70 138

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

22 19 21 54 41 16 42

28.6% 23.5% 38.9% 35.3% 31.5% 22.9% 30.4%

20 20 8 26 29 18 24

26.0% 24.7% 14.8% 17.0% 22.3% 25.7% 17.4%

12 10 3 30 33 7 24

15.6% 12.3% 5.6% 19.6% 25.4% 10.0% 17.4%

7 13 10 23 12 8 24

9.1% 16.0% 18.5% 15.0% 9.2% 11.4% 17.4%

5 7 2 6 2 11 7

6.5% 8.6% 3.7% 3.9% 1.5% 15.7% 5.1%

10 8 7 13 10 9 15

13.0% 9.9% 13.0% 8.5% 7.7% 12.9% 10.9%

1 4 3 1 3 1 2

1.3% 4.9% 5.6% 0.7% 2.3% 1.4% 1.4%

活動に関心がない

活動をするきっかけがない

活動がわずらわしい

活動に参加する時間がない

活動についての情報がない

その他

無回答



21

問 11-３．地域活動にどのような変化があれば参加してみようと思いますか。（自由記入）

地域活動にどのような変化があれば参加してみようと思うかでは、「情報が届くこと、探しやすい

こと」や「興味があって楽しめる内容であること」、「自分の時間に余裕ができること」、「参加日時の選

択肢が多く、自由度が高いこと」などの意見が寄せられている。

問１１-３どのような変化があれば参加してみようと思うか（自由記入）

主な内容 件数

情報が届くこと、探しやすいこと 22

興味があって楽しめる内容であること 16

自分の時間に余裕ができること 16

参加日時の選択肢が多く、自由度が高いこと 12

強制力や義務感、負担感がないこと、自由参加であること 9

子どもたちの役に立つこと 6

防災活動であること 4

まちの美化につながること 4

メンバー間に序列がなく平等なこと、気が合うこと 4

もともと親しい知人がいること 4

体調・体力に余裕があること 3

ご近所づきあいにつながること 3

多世代交流の機会になること 3

国際交流につながること 2

高齢者でも参加しやすい内容であること 2

リモートで参加できること 2

若者が中心的に活動できること 2

特技を活かして社会貢献できること 2

単身者が参加しやすいこと 2

活動に活気があること 2

その他 14

高齢のため参加は難しい 7

参加したくない・できない 7
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（３）どのような地域活動で「市民力」を生かしたいか

問 1２．今後、市民主体のまちづくりを進めるうえで、あなたはどのような地域活動（現在活動中のも

のを含む。）で「市民力」を生かしたいですか。（３つまで○）

どのような地域活動で「市民力」を生かしたいかは、「自然環境（河川や緑地など）の保全や美しい

景観づくり活動」が 22.0%と最も多く、次いで「健康づくりに関する活動」が 20.0%、「趣味や経験

を生かし、文化・教育・スポーツなどの分野での活動」が 19.3%、「地域の災害対策・防犯活動」およ

び「高齢者世帯への支援や見守り活動」がともに 16.3%となっている。

年齢別では、１０歳代と６０歳代は「自然環境（河川や緑地など）の保全や美しい景観づくり活動」、

３０歳代は「趣味や経験を生かし、文化・教育・スポーツなどの分野での活動」、５０歳代は「高齢者世帯

への支援や見守り活動」、７０歳代は「健康づくりに関する活動」と「特に参加したい活動はない」、２０

歳代・４０歳代・８０歳以上は「特に参加したい活動はない」が最も多くなっている。

居住地域別では、上宗岡・中宗岡・下宗岡は「特に参加したい活動はない」、本町は「自然環境（河川

や緑地など）の保全や美しい景観づくり活動」と「趣味や経験を生かし、文化・教育・スポーツなどの分

野での活動」、幸町・館は「趣味や経験を生かし、文化・教育・スポーツなどの分野での活動」、柏町は

「自然環境（河川や緑地など）の保全や美しい景観づくり活動」が最も多くなっている。
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問１２ どのような地域活動で「市民力」を生かしたいか（複数回答）

総数

健康づくりに関する活動

地域の災害対策・防犯活動

高齢者世帯への支援や見守り活動

地域の子育て・青少年育成活動

特に参加したい活動はない

その他

無回答 5.3%

5.2%

22.4%

自然環境（河川や緑地など）の保全や美
しい景観づくり活動

趣味や経験を生かし、文化・教育・ス
ポーツなどの分野での活動

ごみの分別や省資源などの環境活動

地域のイベントなどの企画・実施などの
活動

公園などの公共の場所の管理や清掃活
動

障がいのある人やその家族への支援活
動

市政に対して積極的に意見や提案をす
るなどの活動

志木市の魅力を子どもや若い世代に伝
える活動

5.7%

6.0%

100.0%929

204

186

179

151

151

81

69

56

53

208

48

49

22.0%

20.0%

19.3%

16.3%

16.3%

11.1%

10.7%

9.7%

8.7%

7.4%

103

99

90

22.0 

20.0 

19.3 

16.3 

16.3 

11.1 

10.7 

9.7 

8.7 

7.4 

6.0 

5.7 

22.4 

5.2 

5.3 

0% 20% 40%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

合計 17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 7 21 22 36 41 40 32

29.4% 17.1% 23.9% 19.6% 21.1% 28.9% 19.3% 21.9%

1 3 18 13 35 31 55 30

5.9% 7.3% 20.5% 11.6% 20.5% 21.8% 26.6% 20.5%

3 7 22 25 42 29 28 23

17.6% 17.1% 25.0% 22.3% 24.6% 20.4% 13.5% 15.8%

3 8 17 19 34 30 28 12

17.6% 19.5% 19.3% 17.0% 19.9% 21.1% 13.5% 8.2%

2 3 4 15 47 31 28 21

11.8% 7.3% 4.5% 13.4% 27.5% 21.8% 13.5% 14.4%

2 2 11 13 17 19 24 15

11.8% 4.9% 12.5% 11.6% 9.9% 13.4% 11.6% 10.3%

2 6 13 15 23 19 11 10

11.8% 14.6% 14.8% 13.4% 13.5% 13.4% 5.3% 6.8%

4 3 12 10 17 14 22 8

23.5% 7.3% 13.6% 8.9% 9.9% 9.9% 10.6% 5.5%

4 10 19 10 16 10 9 3

23.5% 24.4% 21.6% 8.9% 9.4% 7.0% 4.3% 2.1%

2 1 8 10 16 19 11 2

11.8% 2.4% 9.1% 8.9% 9.4% 13.4% 5.3% 1.4%

0 2 10 7 17 9 4 7

0.0% 4.9% 11.4% 6.3% 9.9% 6.3% 1.9% 4.8%

3 4 9 6 9 8 8 6

17.6% 9.8% 10.2% 5.4% 5.3% 5.6% 3.9% 4.1%

3 12 18 33 28 21 55 36

17.6% 29.3% 20.5% 29.5% 16.4% 14.8% 26.6% 24.7%

0 1 4 5 4 3 14 17

0.0% 2.4% 4.5% 4.5% 2.3% 2.1% 6.8% 11.6%

0 0 0 2 3 3 17 21

0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 2.1% 8.2% 14.4%

趣味や経験を生かし、文化・教育・
スポーツなどの分野での活動

市政に対して積極的に意見や提
案をするなどの活動

地域のイベントなどの企画・実施
などの活動

特に参加したい活動はない

その他

無回答

自然環境（河川や緑地など）の保
全や美しい景観づくり活動

公園などの公共の場所の管理や
清掃活動

ごみの分別や省資源などの環境
活動

地域の災害対策・防犯活動

高齢者世帯への支援や見守り活
動

障がいのある人やその家族への
支援活動

健康づくりに関する活動

地域の子育て・青少年育成活動

志木市の魅力を子どもや若い世
代に伝える活動
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

合計 99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

21 24 12 44 26 25 51

21.2% 22.4% 17.4% 23.0% 16.7% 19.8% 29.7%

19 13 13 40 34 21 46

19.2% 12.1% 18.8% 20.9% 21.8% 16.7% 26.7%

13 17 6 44 37 31 31

13.1% 15.9% 8.7% 23.0% 23.7% 24.6% 18.0%

13 16 14 26 31 23 27

13.1% 15.0% 20.3% 13.6% 19.9% 18.3% 15.7%

20 24 16 29 21 14 27

20.2% 22.4% 23.2% 15.2% 13.5% 11.1% 15.7%

9 11 6 21 25 15 16

9.1% 10.3% 8.7% 11.0% 16.0% 11.9% 9.3%

9 10 7 24 17 14 17

9.1% 9.3% 10.1% 12.6% 10.9% 11.1% 9.9%

10 11 3 16 15 11 24

10.1% 10.3% 4.3% 8.4% 9.6% 8.7% 14.0%

5 3 8 25 17 8 15

5.1% 2.8% 11.6% 13.1% 10.9% 6.3% 8.7%

12 6 7 12 10 8 14

12.1% 5.6% 10.1% 6.3% 6.4% 6.3% 8.1%

3 4 3 15 16 6 9

3.0% 3.7% 4.3% 7.9% 10.3% 4.8% 5.2%

4 5 2 20 7 6 9

4.0% 4.7% 2.9% 10.5% 4.5% 4.8% 5.2%

32 25 18 41 24 22 42

32.3% 23.4% 26.1% 21.5% 15.4% 17.5% 24.4%

7 5 2 10 6 9 8

7.1% 4.7% 2.9% 5.2% 3.8% 7.1% 4.7%

2 10 7 6 6 9 6

2.0% 9.3% 10.1% 3.1% 3.8% 7.1% 3.5%

特に参加したい活動はない

その他

無回答

自然環境（河川や緑地など）の保全や美し
い景観づくり活動

公園などの公共の場所の管理や清掃活動

ごみの分別や省資源などの環境活動

地域の災害対策・防犯活動

高齢者世帯への支援や見守り活動

障がいのある人やその家族への支援活動

健康づくりに関する活動

地域の子育て・青少年育成活動

志木市の魅力を子どもや若い世代に伝え
る活動

趣味や経験を生かし、文化・教育・スポーツ
などの分野での活動

市政に対して積極的に意見や提案をする
などの活動

地域のイベントなどの企画・実施などの活
動
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２．“これまでの”市政に対する評価と今後への期待について

問 13．次の 50 項目の「満足度」と「重要度」について、あなたの実感に一番近いものを選んでくださ

い。（「満足度」と「重要度」それぞれ○は１つずつ）

（１）都市基盤

① 満足度

幹線道路の整備では、「どちらでもない」が 37.4%と最も多く、次いで「やや満足」が 30.9%とな

っている。「非常に満足」（４.6％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 35.5％となっている。一

方、「やや不満」と「非常に不満」を合計した『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して

比較すると、年齢別では５０歳代（26.3%）や３０歳代（23.9％）、居住地域別では中宗岡（35.5％）

や下宗岡（33.3％）などで割合が高くなっている。

身近な生活道路の整備では、「やや満足」が 32.9%と最も多く、次いで「どちらでもない」が

26.4%となっている。「非常に満足」（５.1％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 38.0％とな

っている。一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では７

０歳代（34.8%）や５０歳代（32.7％）、居住地域別では下宗岡（42.0％）や中宗岡（35.5％）などで

割合が高くなっている。

歩行環境の整備では、「やや不満」が 28.2%と最も多く、次いで「やや満足」が 27.3%となってい

る。「非常に満足」（４.１％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 31.4％、『不満』の合計は

37.6％で、『不満』が『満足』をやや上回っている。一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域

別に集計して比較すると、年齢別では７０歳代（44.0%）や４０歳代（42.9％）、居住地域別では上宗

岡（46.5%）や下宗岡（46.4%)などで割合が高くなっている。

河川や緑地などの自然環境の保全では、「やや満足」が 35.8%と最も多く、次いで「どちらでもな

い」が 34.7%となっている。「非常に満足」（７.0％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は

42.8％となっている。一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、

年齢別では７０歳代（20.3%）や６０歳代（19.0％）、居住地域別では上宗岡（23.2％）や館（22.2％）

などで割合が高くなっている。

公園や広場の整備では、「どちらでもない」が 38.3%と最も多く、次いで「やや満足」が 32.6%と

なっている。「非常に満足」（６.4％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 39.0％となっている。

一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では４０歳代や

50 歳代（ともに 20.5％）、居住地域別では本町（21.5％）や上宗岡（19.2％）などで割合が高くな

っている。

景観の保全では、「どちらでもない」が 47.1%と最も多く、次いで「やや満足」が 30.7%となって

おり、「非常に満足」（5.2％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 35.9％となっている。一方、

『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では５０歳代（15.2%）
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や７０歳代（14.5％）、居住地域別では上宗岡（16.2％）や本町（12.6％）などで割合が高くなってい

る。

公共交通施策では、「どちらでもない」が 36.2%と最も多く、次いで「やや満足」が 23.9%となっ

ている。『満足』の合計は 27.1％、『不満』の合計は 31.3％で、『不満』が『満足』をやや上回っている。

一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では５０歳代

（35.7%）や７０歳代（35.3％）、居住地域別では上宗岡（40.4％）や柏町（37.2％）などで割合が

高くなっている。

問 13-1 都市基盤に関する満足度（単一回答）

【年齢別】　　『不満』　（「やや不満」と「非常に不満」の合計）の割合

都市基盤 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

１．幹線道路の整備 23.5% 4.9% 23.9% 20.5% 26.3% 19.0% 22.7% 17.1%

２．身近な生活道路の整備 17.6% 26.8% 31.8% 32.1% 32.7% 31.0% 34.8% 22.6%

３．歩行環境の整備 17.6% 17.1% 23.9% 42.9% 42.1% 41.5% 44.0% 32.2%

４．河川や緑地などの自然環境の保全 17.6% 4.9% 5.7% 15.2% 18.7% 19.0% 20.3% 15.8%

５．公園や広場の整備 11.8% 7.3% 19.3% 20.5% 20.5% 16.2% 17.4% 13.0%

６．景観の保全 5.9% 0.0% 1.1% 8.9% 15.2% 14.1% 14.5% 10.3%

７．公共交通施策 11.8% 19.5% 22.7% 31.3% 35.7% 31.7% 35.3% 31.5%

【居住地域別】　　『不満』　（「やや不満」と「非常に不満」の合計）の割合

都市基盤 上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

１．幹線道路の整備 21.2% 35.5% 33.3% 19.4% 17.3% 17.5% 14.0%

２．身近な生活道路の整備 34.3% 35.5% 42.0% 32.5% 27.6% 19.8% 29.1%

３．歩行環境の整備 46.5% 36.4% 46.4% 41.9% 44.2% 24.6% 29.1%

４．河川や緑地などの自然環境の保全 23.2% 15.9% 21.7% 12.6% 10.9% 22.2% 15.1%

５．公園や広場の整備 19.2% 13.1% 14.5% 21.5% 16.7% 13.5% 16.9%

６．景観の保全 16.2% 11.2% 10.1% 12.6% 9.6% 10.3% 8.7%

７．公共交通施策 40.4% 29.0% 36.2% 20.9% 30.8% 31.7% 37.2%
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② 重要度

幹線道路の整備では、「やや重要」が 41.9%と最も多く、次いで「非常に重要」が 23.1%で、両者

を合わせた『重要』は 65.0％となっている。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計し

て比較すると、年齢別では１０歳代（82.4%）や５０歳代（71.3％）、居住地域別では下宗岡（78.3%）

や館（68.3%)などで割合が高くなっている。

身近な生活道路の整備では、「やや重要」が 44.0%と最も多く、次いで「非常に重要」が 32.2%

で、両者を合わせた『重要』は 76.2％となっている。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に

集計して比較すると、年齢別では１０歳代（88.2%）や６０歳代（83.1％）、居住地域別では下宗岡

（87.0%）や本町（79.6%) などで割合が高くなっている。

歩行環境の整備では、「やや重要」が 39.8%と最も多く、次いで「非常に重要」が 37.4%で、両者

を合わせた『重要』は 77.2％となっている。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計し

て比較すると、年齢別では５０歳代（86.5%）や６０歳代（83.1％）、居住地域別では下宗岡（85.5%）

や本町（80.6%) などで割合が高くなっている。

河川や緑地などの自然環境の保全では、「やや重要」が 41.4%と最も多く、次いで「非常に重要」

が 24.8%で、両者を合わせた『重要』は 66.2％となっている。『重要』の割合を回答者の年齢別、居

住地域別に集計して比較すると、年齢別では５０歳代（72.5%）や６０歳代（71.8％）、居住地域別で

は館（74.6％）や柏町（69.2％）などで割合が高くなっている。

公園や広場の整備では、「やや重要」が 42.6%と最も多く、次いで「どちらでもない」が 27.2%と

なっている。「非常に重要」（17.4％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 60.0％となっている。

『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では２０歳代（73.2%）

や１０歳代（70.6％）、居住地域別では館（70.6％）や下宗岡（65.2％）などで割合が高くなってい

る。

景観の保全では、「やや重要」が 38.6%と最も多く、次いで「どちらでもない」が 33.8%となって

いる。「非常に重要」（１４.9％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 53.5％となっている。『重

要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では２０歳代（73.2%）や

１０歳代（58.8％）、居住地域別では館（69.8％）や本町（60.7％）などで割合が高くなっている。

公共交通施策では、「やや重要」が 37.1%と最も多く、次いで「非常に重要」が 32.8%で、両者を

合わせた『重要』は 69.9％となっている。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して

比較すると、年齢別では２０歳代（80.5%）や５０歳代（79.5％）、居住地域別では下宗岡（79.7％）

や館（75.4％）などで割合が高くなっている。
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問 13-1 都市基盤に関する重要度（単一回答）

【年齢別】　　『重要』　（「非常に重要」と「やや重要」の合計）の割合

都市基盤 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

１．幹線道路の整備 82.4% 68.3% 67.0% 66.1% 71.3% 69.7% 59.9% 56.8%

２．身近な生活道路の整備 88.2% 82.9% 77.3% 83.0% 82.5% 83.1% 71.5% 61.6%

３．歩行環境の整備 82.4% 82.9% 76.1% 83.0% 86.5% 83.1% 71.5% 63.7%

４．河川や緑地などの自然環境の保全 70.6% 68.3% 64.8% 67.0% 72.5% 71.8% 66.7% 52.7%

５．公園や広場の整備 70.6% 73.2% 64.8% 58.9% 59.6% 64.8% 58.5% 52.1%

６．景観の保全 58.8% 73.2% 58.0% 45.5% 57.3% 52.8% 54.1% 46.6%

７．公共交通施策 70.6% 80.5% 69.3% 73.2% 79.5% 71.8% 66.7% 58.2%

【居住地域別】　　『重要』　（「非常に重要」と「やや重要」の合計）の割合

都市基盤 上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

１．幹線道路の整備 58.6% 63.6% 78.3% 64.4% 63.5% 68.3% 65.7%

２．身近な生活道路の整備 67.7% 71.0% 87.0% 79.6% 77.6% 79.4% 75.0%

３．歩行環境の整備 68.7% 75.7% 85.5% 80.6% 76.9% 79.4% 76.7%

４．河川や緑地などの自然環境の保全 63.6% 53.3% 66.7% 68.6% 64.7% 74.6% 69.2%

５．公園や広場の整備 53.5% 44.9% 65.2% 63.9% 62.8% 70.6% 57.6%

６．景観の保全 46.5% 37.4% 56.5% 60.7% 48.7% 69.8% 51.7%

７．公共交通施策 66.7% 57.9% 79.7% 70.2% 69.9% 75.4% 73.3%
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（２）地域環境

① 満足度

ごみ収集やリサイクル活動では、「やや満足」が 46.0%と最も多く、次いで「どちらでもない」が

29.9%で、「非常に満足」（１３.1％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 59.1％となっている。

一方、「やや不満」と「非常に不満」を合わせた『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計し

て比較すると、年齢別では６０歳代（11.3%）や４０歳代（10.7％）、居住地域別では上宗岡（18.2％）

や幸町（8.3％）などで割合が高くなっている。

環境対策では、「どちらでもない」が 52.1%と最も多く、次いで「やや満足」が 29.6%となってい

る。「非常に満足」（５.0％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 34.6％となっている。一方、

『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では、６０歳代（12.0%）

や７０歳代（8.7％）、居住地域別では上宗岡（14.1％）や下宗岡（8.7％）などで割合が高くなってい

る。

震災対策では、「どちらでもない」が 54.7%と最も多く、次いで「やや満足」が 18.9%となってい

る。『満足』の割合は 22.3％、『不満』の割合は 17.5％で、『満足』が『不満』をやや上回っている。一

方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では ７０歳代

（22.2%）や４０歳代（18.8％）、居住地域別では下宗岡（24.6%）や中宗岡（23.4％）などで割合が

高くなっている。

水害対策では、「どちらでもない」が 44.7%と最も多く、次いで「やや満足」が 20.1%となってい

る。『満足』の割合は 24.5％、『不満』の割合は 25.6％で、『不満』が『満足』をやや上回っている。一

方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では ４０歳代

（30.4%）や 60 歳代（27.5％）、居住地域別では下宗岡（42.0％）や上宗岡（38.4％）などで割合

が高くなっている。

防犯対策では、「どちらでもない」が 51.5%と最も多く、次いで「やや満足」が 19.6%となってい

る。『満足』の割合は 22.7％、『不満』の割合は 19.9％で、『満足』が『不満』をやや上回っている。一

方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では ６０歳代

（23.9%）や７０歳代（21.7％）、居住地域別では上宗岡（27.3％）や中宗岡（27.1％）などで割合が

高くなっている。

交通安全対策（カーブミラーや信号機など）では、「どちらでもない」が 43.7%と最も多く、次いで

「やや満足」が 25.4%で、『満足』の割合は 29.7％となっている。一方、『不満』の割合を回答者の年

齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では６０歳代（28.2%）や２０歳代（24.4％）、居住

地域別では下宗岡（34.8％）や中宗岡（28.0％）などで割合が高くなっている。

放置自転車の防止対策では、「どちらでもない」が 51.1%と最も多く、次いで「やや満足」が

25.4%で、『満足』の割合は 30.8％となっている。一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地

域別に集計して比較すると、年齢別では７０歳代（17.9%）や８０歳以上（15.1％）、居住地域別では

館（18.3％）や上宗岡（14.1％）などで割合が高くなっている。
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自動車の迷惑駐車対策では、「どちらでもない」が 51.2%と最も多く、次いで「やや満足」が

21.2%となっている。「非常に満足」（４.7％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 25.9％とな

っている。一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では

70 歳代（20.8%）や８０歳以上（19.9％）、居住地域別では上宗岡（22.2％）や中宗岡と本町（とも

に２1.5％）などで割合が高くなっている。

問 13-２ 地域環境に関する満足度（単一回答）

【年齢別】　　『不満』　（「やや不満」と「非常に不満」の合計）の割合

地域環境 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

８．ごみ収集やリサイクル活動 0.0% 7.3% 4.5% 10.7% 5.8% 11.3% 5.8% 6.2%

９．環境対策 0.0% 2.4% 3.4% 8.0% 7.6% 12.0% 8.7% 3.4%

10．震災対策 5.9% 0.0% 15.9% 18.8% 18.1% 17.6% 22.2% 17.1%

11．水害対策 17.6% 17.1% 26.1% 30.4% 25.7% 27.5% 24.6% 25.3%

12．防犯対策 11.8% 9.8% 18.2% 21.4% 19.9% 23.9% 21.7% 17.8%

13．交通安全対策（カーブミラーや信号機など） 21.2% 24.4% 19.3% 20.5% 23.4% 28.2% 20.8% 13.7%

14．放置自転車の防止対策 0.0% 9.8% 5.7% 8.9% 11.7% 14.1% 17.9% 15.1%

15．自動車の迷惑駐車対策 5.9% 9.8% 10.2% 17.0% 17.0% 19.0% 20.8% 19.9%

【居住地域別】　　『不満』　（「やや不満」と「非常に不満」の合計）の割合

地域環境 上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

８．ごみ収集やリサイクル活動 18.2% 6.5% 5.8% 7.9% 8.3% 0.8% 4.1%

９．環境対策 14.1% 8.4% 8.7% 6.3% 3.8% 7.1% 5.8%

10．震災対策 23.2% 23.4% 24.6% 15.7% 12.2% 19.0% 13.4%

11．水害対策 38.4% 33.6% 42.0% 18.8% 14.7% 24.6% 24.4%

12．防犯対策 27.3% 27.1% 21.7% 18.8% 16.0% 16.7% 18.0%

13．交通安全対策（カーブミラーや信号機など） 21.2% 28.0% 34.8% 22.0% 15.4% 12.7% 20.3%

14．放置自転車の防止対策 14.1% 13.1% 7.2% 13.1% 12.2% 18.3% 9.9%

15．自動車の迷惑駐車対策 22.2% 21.5% 11.6% 21.5% 15.4% 14.3% 14.0%
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② 重要度

ごみ収集やリサイクル活動では、「やや重要」が 40.2%と最も多く、次いで「非常に重要」が

32.9%で、両者を合わせた『重要』の割合は 73.1％となっている。『重要』の割合を回答者の年齢別、

居住地域別に集計して比較すると、年齢別では２０歳代（80.5%）や５０歳代（78.9％）、居住地域別

では下宗岡（79.7％）や館（79.4％）などで割合が高くなっている。

環境対策では、「やや重要」が 40.5%と最も多く、次いで「どちらでもない」が 24.4%となってい

る。「非常に重要」（２２.9％）と「やや重要」を合わせた『重要』は 63.4％となっている。『重要』の割合

を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では２０歳代（73.2%）や５０歳代

（70.2％）、居住地域別では館（76.2％）や下宗岡（71.0％）などで割合が高くなっている。

震災対策では、「非常に重要」が 44.7%と最も多く、次いで「やや重要」が 28.2%で、両者を合わ

せた『重要』は 72.9％となっている。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較

すると、年齢別では２０歳代（85.4%）や５０歳代（84.8％）、居住地域別では下宗岡（79.7%）や館

（77.8%)などで割合が高くなっている。

水害対策では、「非常に重要」が 51.1%と最も多く、次いで「やや重要」が 24.4%で、両者を合わ

せた『重要』は 75.5％となっている。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較

すると、年齢別では２０歳代（87.8%）や５０歳代（87.7％）、居住地域別では下宗岡（87.0％）や柏

町（79.7％）などで割合が高くなっている。

防犯対策では、「非常に重要」が 44.0%と最も多く、次いで「やや重要」が 29.6%で、両者を合わ

せた『重要』は 73.6％となっている。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較

すると、年齢別では５０歳代（84.8%）や２０歳代（80.5％）、居住地域別では下宗岡（82.6％）や館

（80.2％）などで割合が高くなっている。

交通安全対策（カーブミラーや信号機など）では、「やや重要」が 36.9%と最も多く、次いで「非常

に重要」が 33.7%で、両者を合わせた『重要』は 70.6％となっている。『重要』の割合を回答者の年

齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では５０歳代（84.2%）や２０歳代（82.9％）、居住

地域別では下宗岡（79.7％）や本町（75.4％）などで割合が高くなっている。

放置自転車の防止対策では、「やや重要」が 37.2%と最も多く、次いで「どちらでもない」が

36.0%となっている。「非常に重要」（１２.6％）と「やや重要」を合計した『重要』は 49.8％となって

いる。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では７０歳代

（56.0%）や５０歳代（51.5％）、居住地域別では館（61.9％）や本町（50.3％）などで割合が高くな

っている。

自動車の迷惑駐車対策では、「やや重要」が 37.0%と最も多く、次いで「どちらでもない」が

31.6%となっている。「非常に重要」（１８.2％）と「やや重要」を合計した『重要』は 55.2％となって

いる。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では７０歳代

（59.4%）や 50 歳代（59.1％）、居住地域別では館（64.3％）や下宗岡（59.4％）などで割合が高

くなっている。
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問 13-２ 地域環境に関する重要度（単一回答）

【年齢別】　　『重要』　（「非常に重要」と「やや重要」の合計）の割合

地域環境 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

８．ごみ収集やリサイクル活動 76.5% 80.5% 70.5% 71.4% 78.9% 76.1% 73.4% 65.1%

９．環境対策 64.7% 73.2% 56.8% 59.8% 70.2% 69.7% 64.3% 53.4%

10．震災対策 64.7% 85.4% 72.7% 73.2% 84.8% 81.0% 69.1% 54.8%

11．水害対策 76.5% 87.8% 75.0% 83.9% 87.7% 79.6% 68.6% 58.9%

12．防犯対策 64.7% 80.5% 78.4% 77.7% 84.8% 76.8% 70.5% 56.8%

13．交通安全対策（カーブミラーや信号機など） 70.6% 82.9% 71.6% 69.6% 84.2% 72.5% 67.6% 55.5%

14．放置自転車の防止対策 41.2% 48.8% 50.0% 45.5% 51.5% 49.3% 56.0% 45.9%

15．自動車の迷惑駐車対策 47.1% 53.7% 52.3% 47.3% 59.1% 57.7% 59.4% 52.7%

【居住地域別】　　『重要』　（「非常に重要」と「やや重要」の合計）の割合

地域環境 上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

８．ごみ収集やリサイクル活動 72.7% 65.4% 79.7% 74.9% 73.7% 79.4% 70.3%

９．環境対策 55.6% 47.7% 71.0% 66.0% 66.0% 76.2% 61.6%

10．震災対策 72.7% 63.6% 79.7% 74.3% 69.9% 77.8% 75.0%

11．水害対策 75.8% 72.9% 87.0% 71.7% 70.5% 79.4% 79.7%

12．防犯対策 70.7% 59.8% 82.6% 73.3% 74.4% 80.2% 77.3%

13．交通安全対策（カーブミラーや信号機など） 71.7% 61.7% 79.7% 75.4% 67.3% 69.0% 72.7%

14．放置自転車の防止対策 48.5% 43.0% 49.3% 50.3% 50.0% 61.9% 47.7%

15．自動車の迷惑駐車対策 49.5% 50.5% 59.4% 57.1% 49.4% 64.3% 58.1%
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（３）教育・文化

① 満足度

文化・芸術に接する機会・場所では、「どちらでもない」が 56.1%と最も多く、次いで「やや不満」が

21.2%となっている。「非常に満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 12.4％、「やや不満」

と「非常に不満」を合わせた『不満』の割合は 25.9％で、『不満』が『満足』を上回っている。『不満』の

割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では、６０歳代（31.0%）や３０歳

代（29.5％）、居住地域別では、館（37.3％）や幸町（28.8％）などで割合が高くなっている。

公民館・図書館などの施設やサービスでは、「どちらでもない」が 47.3%と最も多く、次いで「やや

満足」が 23.6%となっている。『満足』の合計は 28.9％、『不満』の合計は 19.5％で、『満足』が『不

満』を上回っている。『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別で

は３０歳代（27.3%）や５０歳代（25.7％）、居住地域別では幸町（26.9％）や下宗岡（26.1％）など

で割合が高くなっている。

小・中学校の施設や教育内容では、「どちらでもない」が 69.3%と最も多く、次いで「やや満足」が

12.8%で、『満足』の合計は 15.4％、『不満』の合計は 7.8％となっている。『不満』の割合を回答者

の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（29.4%）や６０歳代（9.9％）、居

住地域別では館（10.3%）や幸町（9.0%)などで割合が高くなっている。

小・中学校の施設開放では、「どちらでもない」が 73.1%と最も多く、次いで「やや満足」が

10.9%で、『満足』の合計は 13.1％、『不満』の合計は 6.7％となっている。『不満』の割合を回答者

の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（23.5%）や２０歳代（9.8％）、居

住地域別では上宗岡（10.1％）や本町（8.4％）などで割合が高くなっている。

青少年の健全育成に関する施策では、「どちらでもない」が 74.6%と最も多く、次いで「やや満足」

が 9.0%で、『満足』の合計は 10.5％、『不満』の合計は 7.3％となっている。『不満』の割合を回答

者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では １０歳代（17.6%）や８０歳以上

（11.0％）、居住地域別では下宗岡（11.6％）や上宗岡（9.1％）などで割合が高くなっている。

生涯学習の施策では、「どちらでもない」が 69.9%と最も多く、次いで「やや満足」が 12.2%で、

『満足』の合計は 13.8％、『不満』の合計は 9.8％となっている。『不満』の割合を回答者の年齢別、

居住地域別に集計して比較すると、年齢別では５０歳代（12.9%）や６０歳代（12.0％）、居住地域別

では上宗岡（13.1％）や下宗岡（13.0％）などで割合が高くなっている。

文化財の保全では、「どちらでもない」が 71.0%と最も多く、次いで「やや満足」が 15.7%で、『満

足』の合計は 18.6％、『不満』の合計は 3.9％となっている。『不満』の割合を回答者の年齢別、居住

地域別に集計して比較すると、年齢別では２０歳代（7.3%）や１０歳代（5.9％）、居住地域別では本

町（7.3％）や上宗岡（5.1％）などで割合が高くなっている。

スポーツ・レクリエーション活動の施設やサービスでは、「どちらでもない」が 60.1%と最も多く、

次いで「やや満足」と「やや不満」がともに 14.7%となっている。『満足』の合計は 15.8％、『不満』の

合計は 17.8％で、『不満』が『満足』をやや上回っている。『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域
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別に集計して比較すると、年齢別では５０歳代（21.6%）や６０歳代（19.7％）、居住地域別では館

（26.2％）や上宗岡（21.2％）などで割合が高くなっている。

問 13-3 教育・文化に関する満足度（単一回答）

【年齢別】　　『不満』　（「やや不満」と「非常に不満」の合計）の割合

教育・文化 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

16．文化・芸術に接する機会・場所 17.6% 19.5% 29.5% 18.8% 28.1% 31.0% 28.5% 21.2%

17．公民館・図書館などの施設やサービス 17.6% 14.6% 27.3% 19.6% 25.7% 18.3% 16.4% 14.4%

18．小・中学校の施設や教育内容 29.4% 9.8% 6.8% 8.9% 7.6% 9.9% 7.2% 3.4%

19．小・中学校の施設開放 23.5% 9.8% 6.8% 8.0% 6.4% 8.5% 6.3% 2.1%

20．青少年の健全育成に関する施策 17.6% 4.9% 5.7% 5.4% 4.7% 6.3% 9.2% 11.0%

21．生涯学習の施策 5.9% 9.8% 6.8% 6.3% 12.9% 12.0% 11.1% 7.5%

22．文化財の保全 5.9% 7.3% 4.5% 1.8% 5.8% 3.5% 2.4% 4.1%

23．スポーツ・レクリエーション活動の施設やサービス 17.6% 19.5% 17.0% 15.2% 21.6% 19.7% 18.4% 13.7%

【居住地域別】　　『不満』　（「やや不満」と「非常に不満」の合計）の割合

教育・文化 上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

16．文化・芸術に接する機会・場所 19.2% 16.8% 15.9% 27.7% 28.8% 37.3% 26.2%

17．公民館・図書館などの施設やサービス 21.2% 15.9% 26.1% 18.8% 26.9% 14.3% 15.7%

18．小・中学校の施設や教育内容 7.1% 4.7% 8.7% 6.3% 9.0% 10.3% 8.7%

19．小・中学校の施設開放 10.1% 3.7% 2.9% 8.4% 6.4% 6.3% 7.0%

20．青少年の健全育成に関する施策 9.1% 7.5% 11.6% 6.3% 6.4% 7.9% 6.4%

21．生涯学習の施策 13.1% 7.5% 13.0% 9.4% 9.6% 9.5% 9.3%

22．文化財の保全 5.1% 3.7% 2.9% 7.3% 2.6% 3.2% 1.7%

23．スポーツ・レクリエーション活動の施設やサービス 21.2% 11.2% 8.7% 17.3% 19.2% 26.2% 17.4%
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② 重要度

文化・芸術に接する機会・場所では、「どちらでもない」が 45.0%と最も多く、次いで「やや重要」

が 31.3%で、「非常に重要」と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 39.4％、「あまり重要ではな

い」と「全く重要ではない」を合わせた『重要ではない』の割合は 4.8％となっている。『重要』の割合

を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（47.1%）や６０歳代

（44.4％）、居住地域別では館（48.4％）や幸町（44.9％）などで割合が高くなっている。

公民館・図書館などの施設やサービスでは、「やや重要」が 37.7%と最も多く、次いで「どちらでも

ない」が 31.6%で、『重要』の合計は 55.6％、『重要ではない』の合計は 2.7％となっている。『重要』

の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（82.4%）や２０歳

代（68.3％）、居住地域別では館（65.1％）や幸町（60.9％）などで割合が高くなっている。

小・中学校の施設や教育内容では、「どちらでもない」が 42.4%と最も多く、次いで「やや重要」が

23.0%で、『重要』の合計は 44.0％、『重要ではない』の合計は 1.6％となっている。『重要』の割合

を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（88.2%）や２０歳代

（61.0％）、居住地域別では本町や館（ともに４9.2%）などで割合が高くなっている。

小・中学校の施設開放では、「どちらでもない」が 53.3%と最も多く、次いで「やや重要」が

21.9%で、『重要』の合計は 30.6％、『重要ではない』の合計は 4.4％となっている。『重要』の割合

を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（70.6%）や３０歳代

（36.4％）、居住地域別では本町（35.6%）や館（33.3%) などで割合が高くなっている。

青少年の健全育成に関する施策では、「どちらでもない」が 46.0%と最も多く、次いで「やや重要」

が 27.0%で、『重要』の合計は 40.0％、『重要ではない』の合計は 2.6％となっている。『重要』の割

合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（88.2%）や 30 歳代

（53.4％）、居住地域別では幸町（44.2％）や柏町（43.6％）などで割合が高くなっている。

生涯学習の施策では、「どちらでもない」が 46.0%と最も多く、次いで「やや重要」が 29.9%で、

『重要』の合計は 39.6％、『重要ではない』の合計は 3.5％となっている。『重要』の割合を回答者の

年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（58.8%）や３０歳代（48.9％）、居

住地域別では館（43.7％）や幸町（42.9％）などで割合が高くなっている。

文化財の保全では、「どちらでもない」が 47.8%と最も多く、次いで「やや重要」が 27.9%で、

『重要』の合計は 38.0％、『重要ではない』の合計は 3.5％となっている。『重要』の割合を回答者の

年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（58.8%）や２０歳代（48.8％）、居

住地域別では上宗岡（40.4％）や本町（40.3％）などで割合が高くなっている。

スポーツ・レクリエーション活動の施設やサービスでは、「どちらでもない」が 42.4%と最も多く、

次いで「やや重要」が 34.1%で、『重要』の合計は 44.2％、『重要ではない』の合計は 3.0％となっ

ている。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代

（64.7%）や３０歳代（55.7％）、居住地域別では館（55.6％）や本町（46.6％）などで割合が高くな

っている。
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問 13-3 教育・文化に関する重要度（単一回答）

【年齢別】　　『重要』　（「非常に重要」と「やや重要」の合計）の割合

教育・文化 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

16．文化・芸術に接する機会・場所 47.1% 36.6% 40.9% 37.5% 42.1% 44.4% 39.1% 32.2%

17．公民館・図書館などの施設やサービス 82.4% 68.3% 63.6% 54.5% 58.5% 59.9% 54.6% 39.0%

18．小・中学校の施設や教育内容 88.2% 61.0% 59.1% 46.4% 48.0% 48.6% 36.7% 26.0%

19．小・中学校の施設開放 70.6% 34.1% 36.4% 31.3% 27.5% 31.7% 30.9% 24.0%

20．青少年の健全育成に関する施策 88.2% 41.5% 53.4% 32.1% 41.5% 43.0% 39.6% 29.5%

21．生涯学習の施策 58.8% 46.3% 48.9% 31.3% 40.9% 48.6% 39.6% 27.4%

22．文化財の保全 58.8% 48.8% 38.6% 35.7% 40.9% 40.1% 34.8% 32.9%

23．スポーツ・レクリエーション活動の施設やサービス 64.7% 39.0% 55.7% 42.9% 46.2% 45.1% 42.5% 37.7%

【居住地域別】　　『重要』　（「非常に重要」と「やや重要」の合計）の割合

教育・文化 上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

16．文化・芸術に接する機会・場所 33.3% 29.0% 42.0% 38.7% 44.9% 48.4% 37.2%

17．公民館・図書館などの施設やサービス 48.5% 40.2% 56.5% 58.6% 60.9% 65.1% 54.7%

18．小・中学校の施設や教育内容 36.4% 31.8% 43.5% 49.2% 47.4% 49.2% 45.3%

19．小・中学校の施設開放 27.3% 18.7% 31.9% 35.6% 32.7% 33.3% 30.8%

20．青少年の健全育成に関する施策 37.4% 29.9% 39.1% 40.8% 44.2% 42.1% 43.6%

21．生涯学習の施策 40.4% 28.0% 40.6% 40.3% 42.9% 43.7% 40.7%

22．文化財の保全 40.4% 29.0% 39.1% 40.3% 35.9% 39.7% 39.5%

23．スポーツ・レクリエーション活動の施設やサービス 41.4% 28.0% 43.5% 46.6% 45.5% 55.6% 44.8%
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（４）健康・医療・福祉

① 満足度

保健サービス（特定健診・がん検診・相談など）では、「どちらでもない」が 38.5%と最も多く、次い

で「やや満足」が 38.1%で、「非常に満足」と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 45.0％、「やや

不満」と「非常に不満」を合わせた『不満』の割合は 10.3％となっている。『不満』の割合を回答者の

年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では３０歳代（15.9%）や５０歳代（12.9％）、居

住地域別では下宗岡（15.9％）や幸町（14.1％）などで割合が高くなっている。

高齢者のための施策では、「どちらでもない」が 57.3%と最も多く、次いで「やや満足」が 19.7%

で、『満足』の合計は 22.8％、『不満』の合計は 14.8％となっている。『不満』の割合を回答者の年齢

別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では８０歳代（19.9%）や６０～７０歳代（16.9％）、居

住地域別では中宗岡（23.4％）や下宗岡（17.4％）などで割合が高くなっている。

介護サービスや相談体制では、「どちらでもない」が 60.7%と最も多く、次いで「やや満足」が

17.0%で、『満足』の合計は 20.3％、『不満』の合計は 12.8％となっている。『不満』の割合を回答

者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では６０歳代（17.6%）や７０歳代（14.0％）、

居住地域別では中宗岡（19.6%）や上宗岡と本町（ともに１５．２%)などで割合が高くなっている。

障がい者のための施策では、「どちらでもない」が 70.6%と最も多く、次いで「やや満足」が

11.2%で、『満足』の合計は 12.8％、『不満』の合計は 9.4％となっている。『不満』の割合を回答者

の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では６０歳代（12.0%）や７０歳代（10.6％）、

居住地域別では中宗岡（20.6％）や本町（9.9％）などで割合が高くなっている。

低所得者のための施策では、「どちらでもない」が 69.9%と最も多く、次いで「やや不満」が

10.3%で、『満足』の合計は 9.8％、『不満』の合計は 14.0％と『不満』が『満足』を上回っている。『不

満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では８０歳以上（17.8%）や

２０歳代（17.1％）、居住地域別では中宗岡（26.2％）や下宗岡（21.7％）などで割合が高くなってい

る。

国民健康保険や年金制度の相談では、「どちらでもない」が 68.9%と最も多く、次いで「やや満足」

が 12.1%で、『満足』の合計は 14.6％、『不満』の合計は 10.8％となっている。『不満』の割合を回

答者の年齢別、居住地域 別に集計して比較すると、年齢別では７０歳代（15.0%）や６０歳代

（12.0％）、居住地域別では中宗岡や下宗岡（ともに１5.9％）などで割合が高くなっている。

地域の医療施設（病院・診療所など）では、「どちらでもない」が 41.9%と最も多く、次いで「やや

満足」が 24.4%で、『満足』の合計は 29.8％、『不満』の合計は 23.2％となっている。『不満』の割

合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では６０歳代（27.5%）や７０歳代

（26.6％）、居住地域別では中宗岡（30.8％）や館（27.0％）などで割合が高くなっている。
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問 13-4 健康・医療・福祉に関する満足度（単一回答）

【年齢別】　　『不満』　（「やや不満」と「非常に不満」の合計）の割合

健康・医療・福祉 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

24．保健サービス（特定健診・がん検診・相談など） 0.0% 7.3% 15.9% 9.8% 12.9% 11.3% 8.7% 8.2%

25．高齢者のための施策 0.0% 4.9% 11.4% 15.2% 11.7% 16.9% 16.9% 19.9%

26．介護サービスや相談体制 5.9% 7.3% 9.1% 10.7% 12.9% 17.6% 14.0% 13.0%

27．障がい者のための施策 0.0% 4.9% 6.8% 8.9% 9.9% 12.0% 10.6% 8.9%

28．低所得者のための施策 5.9% 17.1% 8.0% 15.2% 9.9% 16.9% 15.0% 17.8%

29．国民健康保険や年金制度の相談 0.0% 0.0% 9.1% 10.7% 9.4% 12.0% 15.0% 11.0%

30．地域の医療施設（病院・診療所など） 5.9% 7.3% 13.6% 24.1% 26.3% 27.5% 26.6% 22.6%

【居住地域別】　　『不満』　（「やや不満」と「非常に不満」の合計）の割合

健康・医療・福祉 上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

24．保健サービス（特定健診・がん検診・相談など） 11.1% 9.3% 15.9% 11.0% 14.1% 7.1% 5.8%

25．高齢者のための施策 16.2% 23.4% 17.4% 12.0% 14.1% 15.9% 9.9%

26．介護サービスや相談体制 15.2% 19.6% 14.5% 15.2% 7.1% 12.7% 8.7%

27．障がい者のための施策 9.1% 20.6% 8.7% 9.9% 4.5% 8.7% 6.4%

28．低所得者のための施策 18.2% 26.2% 21.7% 11.0% 10.3% 8.7% 10.5%

29．国民健康保険や年金制度の相談 11.1% 15.9% 15.9% 8.4% 9.6% 11.1% 8.1%

30．地域の医療施設（病院・診療所など） 25.3% 30.8% 20.3% 21.5% 16.0% 27.0% 23.8%
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② 重要度

保健サービス（特定健診・がん検診・相談など）では、「やや重要」が 38.0%と最も多く、次いで「非

常に重要」が 29.0%で、両者を合わせた『重要』は 67.0％となっている。『重要』の割合を回答者の

年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では５０歳代（78.9%）や１０歳代（76.5％）、居

住地域別では館（73.0％）や本町（72.3％）などで割合が高くなっている。

高齢者のための施策では、「やや重要」が 34.7%と最も多く、次いで「非常に重要」が 26.8%で、

両者を合わせた『重要』は 61.5％となっている。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集

計して比較すると、年齢別では５０歳代（73.1%）や６０歳代（64.1%）、居住地域別では下宗岡

（72.5％）や館（69.0％）などで割合が高くなっている。

介護サービスや相談体制では、「やや重要」が 32.3%と最も多く、次いで「非常に重要」が

28.8%で、両者を合わせた『重要』は 61.1％となっている。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住

地域別に集計して比較すると、年齢別では５０歳代（74.3%）や 6０歳代（64.1％）、居住地域別では

下宗岡や館（ともに 66.7%) などで割合が高くなっている。

障がい者のための施策では、「どちらでもない」が 33.5%と最も多く、次いで「やや重要」が

31.8%で、「非常に重要」（２１.0％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 52.8％となっている。

『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では２０歳代（68.3%）

や５０歳代（62.0％）、居住地域別では下宗岡（56.5％）や館（55.6％）などで割合が高くなってい

る。

低所得者のための施策では、「どちらでもない」が３７.4%と最も多く、次いで「やや重要」が

28.2%で、「非常に重要」（19.3％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 47.5％となっている。

『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では２０歳代（70.7%）

や１０歳代（58.8％）、居住地域別では下宗岡（60.9％）や中宗岡（48.6％）などで割合が高くなっ

ている。

国民健康保険や年金制度の相談では、「どちらでもない」が 37.6%と最も多く、次いで「やや重要」

が 30.7%で、「非常に重要」（１８.5％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 49.2％となって

いる。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代

（64.7%）や５０歳代（57.3％）、居住地域別では下宗岡（56.5％）や館（51.6％）などで割合が高く

なっている。

地域の医療施設（病院・診療所など）では、「非常に重要」が 37.1%と最も多く、次いで「やや重要」

が 32.7%で、両者を合わせた『重要』は 69.8％となっている。『重要』の割合を回答者の年齢別、居

住地域別に集計して比較すると、年齢別では２０歳代（78.0%）や５０歳代（77.2％）、居住地域別で

は下宗岡（76.8％）や館（73.0％）などで割合が高くなっている。
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問 13-4 健康・医療・福祉に関する重要度（単一回答）

【年齢別】　　『重要』　（「非常に重要」と「やや重要」の合計）の割合

健康・医療・福祉 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

24．保健サービス（特定健診・がん検診・相談など） 76.5% 73.2% 69.3% 58.9% 78.9% 69.7% 64.3% 56.8%

25．高齢者のための施策 47.1% 56.1% 55.7% 52.7% 73.1% 64.1% 62.8% 58.2%

26．介護サービスや相談体制 47.1% 58.5% 55.7% 56.3% 74.3% 64.1% 61.8% 52.1%

27．障がい者のための施策 52.9% 68.3% 48.9% 52.7% 62.0% 58.5% 49.3% 40.4%

28．低所得者のための施策 58.8% 70.7% 44.3% 42.9% 52.0% 50.7% 45.9% 39.7%

29．国民健康保険や年金制度の相談 64.7% 53.7% 48.9% 48.2% 57.3% 56.3% 44.0% 38.4%

30．地域の医療施設（病院・診療所など） 76.5% 78.0% 70.5% 70.5% 77.2% 72.5% 68.6% 57.5%

【居住地域別】　　『重要』　（「非常に重要」と「やや重要」の合計）の割合

健康・医療・福祉 上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

24．保健サービス（特定健診・がん検診・相談など） 63.6% 57.0% 68.1% 72.3% 67.9% 73.0% 64.5%

25．高齢者のための施策 52.5% 57.9% 72.5% 59.7% 61.5% 69.0% 61.6%

26．介護サービスや相談体制 53.5% 62.6% 66.7% 61.8% 58.3% 66.7% 60.5%

27．障がい者のための施策 50.5% 53.3% 56.5% 53.9% 46.8% 55.6% 54.7%

28．低所得者のための施策 48.5% 48.6% 60.9% 45.5% 43.6% 46.0% 47.7%

29．国民健康保険や年金制度の相談 44.4% 44.9% 56.5% 49.7% 50.0% 51.6% 48.8%

30．地域の医療施設（病院・診療所など） 65.7% 63.6% 76.8% 72.3% 67.9% 73.0% 71.5%
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（５）子育て

① 満足度

乳幼児や児童のための施策では、「どちらでもない」が 70.2%と最も多く、次いで「やや満足」が

11.7%で、「非常に満足」（１.９％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 13.6％となっている。

一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では３０歳代

（14.8%）や２０歳代（7.3％）、居住地域別では上宗岡（8.1％）や柏町（7.6％）などで割合が高くな

っている。

子育て世帯へのサービスでは、「どちらでもない」が 69.4%と最も多く、次いで「やや満足」が

11.0%で、「非常に満足」（１.９％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 12.9％となっている。

一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では３０歳代

（21.6%）や２０歳代（12.2％）、居住地域別では柏町（10.5％）や下宗岡（10.1％）などで割合が高

くなっている。

保育園の施設や保育内容では、「どちらでもない」が 70.5%と最も多く、次いで「やや満足」が

11.3%で、「非常に満足」（2.3％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 13.6％となっている。

一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では３０歳代

（15.9%）や２０歳代（7.3％）、居住地域別では本町（8.4％）や下宗岡（7.2％）などで割合が高くな

っている。

学童保育の施設や保育内容では、「どちらでもない」が 71.8%と最も多く、次いで「やや満足」が

10.7%で、「非常に満足」（1.7％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 12.4％となっている。

一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では２０歳代

（9.8%）や３０歳代（9.1％）、居住地域別では本町（7.9％）や柏町（6.4％）などで割合が高くなって

いる。

問 13-5 子育てに関する満足度（単一回答）
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② 重要度

乳幼児や児童のための施策では、「どちらでもない」が 37.9%と最も多く、次いで「やや重要」が

26.0%で、「非常に重要」（19.8％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 45.8％となっている。

『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では３０歳代（73.9%）

や２０歳代（70.7％）、居住地域別では本町（51.3％）や幸町（49.4％）などで割合が高くなってい

る。

子育て世帯へのサービスでは、「どちらでもない」が 38.4%と最も多く、次いで「やや重要」が

24.2%で、「非常に重要」（20.7％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 44.9％となっている。

『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（82.4%）

や３０歳代（73.9％）、居住地域別では柏町（49.4％）や本町（49.2％）などで割合が高くなってい

る。

保育園の施設や保育内容では、「どちらでもない」が 38.3%と最も多く、次いで「やや重要」が

25.6%で、「非常に重要」（19.3％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 44.9％となっている。

『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（76.5%）

や３０歳代（73.9％）、居住地域別では本町（50.8％）や下宗岡（47.8%)などで割合が高くなって

いる。

学童保育の施設や保育内容では、「どちらでもない」が 38.9%と最も多く、次いで「やや重要」が

25.7%で、「非常に重要」（18.6％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 44.3％となっている。

『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では３０歳代（71.6%）

【年齢別】　　『不満』　（「やや不満」と「非常に不満」の合計）の割合

子育て １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

31．乳幼児や児童のための施策 0.0% 7.3% 14.8% 5.4% 5.3% 7.0% 4.3% 4.1%

32．子育て世帯へのサービス 11.8% 12.2% 21.6% 8.0% 6.4% 7.7% 4.8% 2.7%

33．保育園の施設や保育内容 5.9% 7.3% 15.9% 7.1% 4.1% 5.6% 4.8% 2.7%

34．学童保育の施設や保育内容 5.9% 9.8% 9.1% 5.4% 4.1% 5.6% 4.8% 4.8%

【居住地域別】　　『不満』　（「やや不満」と「非常に不満」の合計）の割合

子育て 上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

31．乳幼児や児童のための施策 8.1% 3.7% 5.8% 7.3% 3.2% 5.6% 7.6%

32．子育て世帯へのサービス 9.1% 4.7% 10.1% 8.9% 3.8% 6.3% 10.5%

33．保育園の施設や保育内容 6.1% 5.6% 7.2% 8.4% 1.9% 4.8% 6.4%

34．学童保育の施設や保育内容 6.1% 4.7% 1.4% 7.9% 2.6% 5.6% 6.4%
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や１０歳代（70.6％）、居住地域別では下宗岡（49.3％）や柏町（48.3％）などで割合が高くなって

いる。

問 13-5 子育てに関する重要度（単一回答）

【年齢別】　　『重要』　（「非常に重要」と「やや重要」の合計）の割合

子育て １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

31．乳幼児や児童のための施策 64.7% 70.7% 73.9% 43.8% 50.3% 45.1% 40.1% 26.0%

32．子育て世帯へのサービス 82.4% 73.2% 73.9% 41.1% 48.5% 43.7% 39.6% 23.3%

33．保育園の施設や保育内容 76.5% 65.9% 73.9% 38.4% 48.5% 45.8% 42.0% 22.6%

34．学童保育の施設や保育内容 70.6% 63.4% 71.6% 35.7% 49.1% 44.4% 41.5% 25.3%

【居住地域別】　　『重要』　（「非常に重要」と「やや重要」の合計）の割合

子育て 上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

31．乳幼児や児童のための施策 45.5% 29.0% 46.4% 51.3% 49.4% 46.0% 48.3%

32．子育て世帯へのサービス 45.5% 27.1% 44.9% 49.2% 46.8% 46.0% 49.4%

33．保育園の施設や保育内容 42.4% 26.2% 47.8% 50.8% 47.4% 47.6% 47.1%

34．学童保育の施設や保育内容 41.4% 27.1% 49.3% 47.6% 46.8% 46.8% 48.3%
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（６）産業

① 満足度

商工業振興施策では、「どちらでもない」が 69.4%と最も多く、次いで「やや不満」が 11.8%で、

「非常に満足」（1.2％）と「やや満足」（6.9％）を合わせた『満足』の割合は 8.1％、「やや不満」と「非常

に不満」（3.1％）を合わせた『不満』の割合は 14.9％となっており、『不満』が『満足』を上回っている。

『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では６０歳代（17.6%）

や８０歳以上（17.1％）、居住地域別では館（20.6％）や本町（18.3％）などで割合が高くなっている。

農業振興施策では、「どちらでもない」が 77.0%と最も多く、次いで「やや不満」が 8.5%となっ

ている。「非常に満足」（0.8％）と「やや満足」（4.7％）を合わせた『満足』の割合は 5.5％、「やや不満」

と「非常に不満」（1.4％）を合わせた『不満』の割合は 9.9％で、『不満』が『満足』を上回っている。『不

満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では７０歳代（12.1%）や

８０歳以上（11.6％）、居住地域別では上宗岡（14.0％）や下宗岡（13.0％）などで割合が高くなって

いる。

観光施策では、「どちらでもない」が 68.1%と最も多く、次いで「やや不満」が 14.7%となってい

る。「非常に満足」（1.0％）と「やや満足」（5.4％）を合わせた『満足』の割合は 6.4％、「やや不満」と

「非常に不満」（3.4％）を合わせた『不満』の割合は 18.1％で、『不満』が『満足』を上回っている。『不

満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では２０歳代（26.8%）や

4０歳代（24.1%）、居住地域別では上宗岡（21.2%）や本町（20.4%) などで割合が高くなってい

る。

働く場所や就業機会の提供では、「どちらでもない」が 68.1%と最も多く、次いで「やや不満」が

15.8%となっている。「非常に満足」（1.2％）と「やや満足」（5.8％）を合わせた『満足』の割合は

7.0％、「やや不満」と「非常に不満」（2.0％）を合わせた『不満』の割合は 17.8％で、『不満』が『満足』

を上回っている。『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では

１０歳代（23.5%）や６０歳代（19.0％）、居住地域別では上宗岡（21.2％）や幸町（20.5％）などで

割合が高くなっている。

問 13-6 産業に関する満足度（単一回答）
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② 重要度

商工業振興施策では、「どちらでもない」が 48.0%と最も多く、次いで「やや重要」が 26.9%で、

「非常に重要」（11.6％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 38.5％となっている。『重要』の

割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（52.9%）や３０歳代

（46.6％）、居住地域別では幸町（45.5％）や本町（44.0％）などで割合が高くなっている。

農業振興施策では、「どちらでもない」が 51.1%と最も多く、次いで「やや重要」が 23.8%で、「非

常に重要」（9.7％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 33.5％となっている。『重要』の割合を

回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では １０歳代（47.1%）や５０歳代

（40.4％）、居住地域別では下宗岡（40.6％）や本町（35.6％）などで割合が高くなっている。

観光施策では、「どちらでもない」が 49.5%と最も多く、次いで「やや重要」が 24.5%で、「非常

に重要」（6.7％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 31.2％となっている。『重要』の割合を回

答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では２０歳代 （48.8%）や１０歳代

（47.1%）、居住地域別では幸町（37.8%）や下宗岡（37.7%)などで割合が高くなっている。

働く場所や就業機会の提供では、「どちらでもない」が 40.4%と最も多く、次いで「やや重要」が

32.6%で、「非常に重要」（13.6％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 46.2％となっている。

『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（58.8%）

や５０歳代（56.7％）、居住地域別では下宗岡（53.6％）や幸町（53.2％）などで割合が高くなって

いる。

【年齢別】　　『不満』　（「やや不満」と「非常に不満」の合計）の割合

産　業 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

35．商工業振興施策 5.9% 9.8% 13.6% 16.1% 14.0% 17.6% 14.5% 17.1%

36．農業振興施策 0.0% 4.9% 6.8% 9.8% 8.8% 11.3% 12.1% 11.6%

37．観光施策 17.6% 26.8% 22.7% 24.1% 22.8% 16.2% 14.0% 11.6%

38．働く場所や就業機会の提供 23.5% 17.1% 15.9% 18.8% 18.1% 19.0% 18.4% 16.4%

【居住地域別】　　『不満』　（「やや不満」と「非常に不満」の合計）の割合

産　業 上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

35．商工業振興施策 11.1% 14.0% 14.5% 18.3% 14.7% 20.6% 11.0%

36．農業振興施策 14.0% 11.2% 13.0% 10.5% 9.6% 8.7% 7.0%

37．観光施策 21.2% 19.6% 14.5% 20.4% 17.9% 16.7% 15.7%

38．働く場所や就業機会の提供 21.2% 17.8% 15.9% 20.4% 20.5% 14.3% 14.5%
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問 13-6 産業に関する重要度（単一回答）

【年齢別】　　『重要』　（「非常に重要」と「やや重要」の合計）の割合

産　業 １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

35．商工業振興施策 52.9% 43.9% 46.6% 41.1% 46.2% 33.8% 36.2% 28.1%

36．農業振興施策 47.1% 39.0% 37.5% 37.5% 40.4% 31.0% 30.0% 24.7%

37．観光施策 47.1% 48.8% 33.0% 31.3% 39.2% 28.2% 26.6% 24.0%

38．働く場所や就業機会の提供 58.8% 51.2% 51.1% 50.9% 56.7% 46.5% 42.5% 30.1%

【居住地域別】　　『重要』　（「非常に重要」と「やや重要」の合計）の割合

産　業 上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

35．商工業振興施策 32.3% 22.4% 40.6% 44.0% 45.5% 42.1% 37.2%

36．農業振興施策 33.3% 23.4% 40.6% 35.6% 34.0% 32.5% 35.5%

37．観光施策 33.3% 22.4% 37.7% 30.9% 37.8% 24.6% 32.6%

38．働く場所や就業機会の提供 43.4% 31.8% 53.6% 50.3% 53.2% 42.9% 45.9%
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（７）まちづくり・行政サービス

① 満足度

市政運営では、「どちらでもない」が 58.6%と最も多く、次いで「やや満足」が 19.3%で、「非常に

満足」（2.2％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 21.5％となっている。一方、『不満』の割合

を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では５０歳代（17.0%）や６０歳代

（15.5％）、居住地域別では上宗岡（21.2％）や本町（14.7％）などで割合が高くなっている。

行政情報の公開や提供では、「どちらでもない」が 59.7%と最も多く、次いで「やや満足」が

18.6%で、「非常に満足」（2.9％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 21.5％となっている。

一方『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では３０歳代

（17.0%）や７０歳代（14.5％）、居住地域別では上宗岡（16.2％）や下宗岡（15.9％）などで割合が

高くなっている。

財政情報の公開や提供では、「どちらでもない」が 62.8%と最も多く、次いで「やや満足」が

16.5%で、「非常に満足」（2.7％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 19.2％となっている。

一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では６０歳代

（13.4%）や４０歳代（12.5%）、居住地域別では幸町（13.5%）や上宗岡（12.1%)などで割合が高

くなっている。

市民参画の機会では、「どちらでもない」が 71.6%と最も多く、次いで「やや満足」が 12.2%で、

「非常に満足」（1.7％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 13.9％となっている。一方、『不満』

の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では６０歳代（10.6%）や５０歳

代（8.2%）、居住地域別では上宗岡（10.1％）や本町（9.9％）などで割合が高くなっている。

市民と市の協働では、「どちらでもない」が 70.3%と最も多く、次いで「やや満足」が 12.6%で、

「非常に満足」（1.5％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 14.1％となっている。一方、『不満』

の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では６０歳代（10.6%）や５０歳

代（10.5%）、居住地域別では上宗岡（13.1％）や幸町（10.9％）などで割合が高くなっている。

地域コミュニティへの支援策では、「どちらでもない」が 70.7%と最も多く、次いで「やや満足」が

12.6%で、「非常に満足」（1.4％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 14.0％となっている。

一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では６０歳代

（12.0%）や７０歳代（10.1%）、居住地域別では中宗岡（11.2％）や上宗岡（10.1％）などで割合が

高くなっている。

男女共同参画推進のための取組では、「どちらでもない」が 76.3%と最も多く、次いで「やや満足」

が 8.7%で、「非常に満足」（1.8％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 10.5％となっている。

一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では４０歳代

（8.0%）や６０歳代（6.3％）、居住地域別では中宗岡（8.4％）や幸町（6.4％）などで割合が高くなっ

ている。

差別のない社会づくりへの取組では、「どちらでもない」が 72.0%と最も多く、次いで「やや満足」

が 10.5%で、「非常に満足」（2.0％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 12.5％となってい
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る。一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では４０歳代

（15.2%）や８０歳以上（8.9％）、居住地域別では上宗岡（14.1％）や中宗岡（13.1％）などで割合が

高くなっている。

各種の相談窓口では、「どちらでもない」が 58.6%と最も多く、次いで「やや満足」が 21.4%で、

「非常に満足」（4.1％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 25.5％となっている。一方、『不満』

の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では４０歳代（15.2%）や３０歳

代（11.4％）、居住地域別では本町（13.1％）や中宗岡（12.1％）などで割合が高くなっている。

市職員の電話対応・窓口対応では、「どちらでもない」が 47.7%と最も多く、次いで「やや満足」が

28.1%で、「非常に満足」（10.0％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 38.1％となっている。

一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では３０歳代

（19.3%）や４０歳代（13.4％）、居住地域別では上宗岡（13.1％）や中宗岡（12.1％）などで割合が

高くなっている。

市職員の仕事に対する積極性・熱心さでは、「どちらでもない」が 55.4%と最も多く、次いで「や

や満足」が 22.4%で、「非常に満足」（7.0％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 29.4％とな

っている。一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０

歳代（17.6%）や４０歳代（16.1％）、居住地域別では中宗岡（15.9％）や下宗岡（13.0％）などで割

合が高くなっている。

デジタル市役所（電子申請の推進など）では、「どちらでもない」が 61.4%と最も多く、次いで「や

や満足」が 15.6%で、「非常に満足」（3.6％）と「やや満足」を合わせた『満足』の割合は 19.2％とな

っている。一方、『不満』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では

40 歳代（19.6%）や６０歳代（14.8％）、居住地域別では幸町（13.5％）や柏町（13.4％）などで割

合が高くなっている。
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問 13-7 まちづくり・行政サービスに関する満足度（単一回答）

【年齢別】　　『不満』　（「やや不満」と「非常に不満」の合計）の割合

まちづくり・行政サービス １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

39．市政運営 5.9% 4.9% 10.2% 14.3% 17.0% 15.5% 13.5% 9.6%

40．行政情報の公開や提供 0.0% 2.4% 17.0% 12.5% 12.3% 12.7% 14.5% 9.6%

41．財政情報の公開や提供 0.0% 2.4% 9.1% 12.5% 12.3% 13.4% 12.1% 11.0%

42．市民参画の機会 5.9% 2.4% 6.8% 8.0% 8.2% 10.6% 6.3% 5.5%

43．市民と市の協働 0.0% 0.0% 8.0% 9.8% 10.5% 10.6% 9.2% 4.8%

44．地域コミュニティへの支援策 0.0% 2.4% 4.5% 8.0% 6.4% 12.0% 10.1% 8.2%

45．男女共同参画推進のための取組 5.9% 2.4% 4.5% 8.0% 3.5% 6.3% 5.8% 4.1%

46．差別のない社会づくりへの取組 5.9% 2.4% 5.7% 15.2% 8.2% 8.5% 6.8% 8.9%

47．各種の相談窓口 5.9% 2.4% 11.4% 15.2% 10.5% 11.3% 8.7% 4.1%

48．市職員の電話対応・窓口対応 5.9% 2.4% 19.3% 13.4% 8.8% 7.7% 6.8% 5.5%

49．市職員の仕事に対する積極性・熱心さ 17.6% 7.3% 12.5% 16.1% 11.1% 10.6% 7.7% 4.1%

50．デジタル市役所（電子申請の推進など） 11.8% 12.2% 12.5% 19.6% 12.3% 14.8% 8.7% 6.8%
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② 重要度

市政運営では、「どちらでもない」が 33.3%と最も多く、次いで「やや重要」が 28.3%で、「非常

に重要」（２５.6％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 53.9％となっている。『重要』の割合を

回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では５０歳代（66.1％）や１０歳代

（64.7%）、居住地域別では本町（60.2%）や幸町（58.3%) などで割合が高くなっている。

行政情報の公開や提供では、「どちらでもない」が 35.4%と最も多く、次いで「やや重要」が

32.5%で、「非常に重要」（18.7％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 51.2％となっている。

『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では５０歳代（61.4%）

や３０歳代（60.2％）、居住地域別では幸町（57.1%）や本町（56.0%) などで割合が高くなってい

る。

財政情報の公開や提供では、「どちらでもない」が 35.5%と最も多く、次いで「やや重要」が

32.1%で、「非常に重要」（19.5％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 51.6％となっている。

『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（64.7%）

や５０歳代（63.7%）、居住地域別では本町（60.2%）や幸町（56.4%) などで割合が高くなってい

る。

市民参画の機会では、「どちらでもない」が 48.0%と最も多く、次いで「やや重要」が 27.3%で、

「非常に重要」（10.1％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 37.4％となっている。『重要』の

割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（58.8%）や３０歳代

（48.9％）、居住地域別では幸町（44.9%）や本町（43.5%) などで割合が高くなっている。

市民と市の協働では、「どちらでもない」が 46.7%と最も多く、次いで「やや重要」が 28.5%で、

「非常に重要」（11.4％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 39.9％となっている。『重要』の

【居住地域別】　　『不満』　（「やや不満」と「非常に不満」の合計）の割合

まちづくり・行政サービス 上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

39．市政運営 21.2% 14.0% 7.2% 14.7% 12.8% 7.9% 11.6%

40．行政情報の公開や提供 16.2% 9.3% 15.9% 11.5% 14.1% 9.5% 10.5%

41．財政情報の公開や提供 12.1% 10.3% 11.6% 10.5% 13.5% 8.7% 11.0%

42．市民参画の機会 10.1% 6.5% 5.8% 9.9% 7.1% 4.8% 4.7%

43．市民と市の協働 13.1% 10.3% 4.3% 9.4% 10.9% 4.8% 4.1%

44．地域コミュニティへの支援策 10.1% 11.2% 7.2% 7.3% 5.8% 9.5% 7.0%

45．男女共同参画推進のための取組 3.0% 8.4% 2.9% 4.7% 6.4% 3.2% 5.2%

46．差別のない社会づくりへの取組 14.1% 13.1% 10.1% 8.4% 5.1% 5.6% 5.8%

47．各種の相談窓口 10.1% 12.1% 5.8% 13.1% 9.0% 6.3% 7.0%

48．市職員の電話対応・窓口対応 13.1% 12.1% 8.7% 11.0% 7.1% 1.6% 8.7%

49．市職員の仕事に対する積極性・熱心さ 11.1% 15.9% 13.0% 12.6% 7.7% 2.4% 8.1%

50．デジタル市役所（電子申請の推進など） 13.1% 12.1% 8.7% 11.5% 13.5% 7.9% 13.4%
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割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（58.8%）や２０歳代

（48.8％）、居住地域別では本町（31.9％）や上宗岡（28.3％）などで割合が高くなっている。

地域コミュニティへの支援策では、「どちらでもない」が 46.8%と最も多く、次いで「やや重要」が

29.9%で、「非常に重要」（8.7％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 38.6％となっている。

『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（52.9%）

や５０歳代（44.4％）、居住地域別では本町（47.1％）や館（44.4％）などで割合が高くなっている。

男女共同参画推進のための取組では、「どちらでもない」が 52.5%と最も多く、次いで「やや重要」

が 23.5%で、「非常に重要」（7.0％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 30.5％となってい

る。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では １０歳代

（52.9%）や２０歳代（46.3％）、居住地域別では幸町（36.5％）や本町（36.1％）などで割合が高く

なっている。

差別のない社会づくりへの取組では、「どちらでもない」が 41.7%と最も多く、次いで「やや重要」

が 29.6%で、「非常に重要」（12.3％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 41.9％となってい

る。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では １０歳代

（64.7%）や２０歳代（51.2％）、居住地域別では幸町（47.4％）や本町（46.1％）などで割合が高く

なっている。

各種の相談窓口では、「やや重要」が 36.5%と最も多く、次いで「どちらでもない」が 30.9%で、

「非常に重要」（19.7％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 56.2％となっている。『重要』の

割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では１０歳代（64.7%）や４０歳代

（63.4％）、居住地域別では本町（64.9％）や下宗岡（60.9％）などで割合が高くなっている。

市職員の電話対応・窓口対応では、「どちらでもない」が 33.0%と最も多く、次いで「やや重要」が.

32.9%で、「非常に重要」（21.1％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 54.0％となっている。

『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では５０歳代（60.8%）

や４０歳代（59.8％）、居住地域別では本町（59.2％）や下宗岡（58.0％）などで割合が高くなって

いる。

市職員の仕事に対する積極性・熱心さでは、「どちらでもない」が 33.4%と最も多く、次いで「や

や重要」が 32.3%で、「非常に重要」（21.9％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 54.2％と

なっている。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では５０歳

代（63.7%）や４０歳代（61.6％）、居住地域別では本町（61.3％）や幸町（56.4％）などで割合が高

くなっている。

デジタル市役所（電子申請の推進など）では、「どちらでもない」が 37.6%と最も多く、次いで「や

や重要」が 27.8%で、「非常に重要」（18.3％）と「やや重要」を合わせた『重要』の割合は 46.1％と

なっている。『重要』の割合を回答者の年齢別、居住地域別に集計して比較すると、年齢別では３０歳

代（67.0%）や１０歳代（64.7％）、居住地域別では幸町（55.1％）や本町（52.9％）などで割合が高

くなっている。
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問 13-7 まちづくり・行政サービスに関する重要度（単一回答）

【年齢別】　　『重要』　（「非常に重要」と「やや重要」の合計）の割合

まちづくり・行政サービス １０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

39．市政運営 64.7% 51.2% 54.5% 53.6% 66.1% 57.0% 51.2% 41.1%

40．行政情報の公開や提供 58.8% 41.5% 60.2% 49.1% 61.4% 53.5% 48.8% 39.7%

41．財政情報の公開や提供 64.7% 53.7% 58.0% 50.9% 63.7% 54.2% 44.9% 39.7%

42．市民参画の機会 58.8% 43.9% 48.9% 38.4% 45.6% 32.4% 28.1% 17.1%

43．市民と市の協働 58.8% 48.8% 37.5% 15.2% 21.6% 21.1% 22.2% 20.5%

44．地域コミュニティへの支援策 52.9% 43.9% 39.8% 33.0% 44.4% 38.0% 41.1% 30.8%

45．男女共同参画推進のための取組 52.9% 46.3% 30.7% 30.4% 36.3% 28.9% 29.0% 21.2%

46．差別のない社会づくりへの取組 64.7% 51.2% 40.9% 40.2% 48.0% 42.3% 44.0% 28.8%

47．各種の相談窓口 64.7% 58.5% 62.5% 63.4% 63.2% 58.5% 53.1% 41.1%

48．市職員の電話対応・窓口対応 58.8% 53.7% 53.4% 59.8% 60.8% 57.7% 51.7% 43.2%

49．市職員の仕事に対する積極性・熱心さ 58.8% 53.7% 53.4% 61.6% 63.7% 57.7% 49.8% 41.8%

50．デジタル市役所（電子申請の推進など） 64.7% 53.7% 67.0% 62.5% 56.7% 48.6% 31.4% 23.3%
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【居住地域別】　　『重要』　（「非常に重要」と「やや重要」の合計）の割合

まちづくり・行政サービス 上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

39．市政運営 50.5% 40.2% 50.7% 60.2% 58.3% 54.0% 55.8%

40．行政情報の公開や提供 43.4% 34.6% 55.1% 56.0% 57.1% 54.0% 52.9%

41．財政情報の公開や提供 43.4% 31.8% 53.6% 60.2% 56.4% 51.6% 54.7%

42．市民参画の機会 37.4% 23.4% 31.9% 43.5% 44.9% 38.9% 22.2%

43．市民と市の協働 28.3% 15.0% 26.1% 31.9% 24.4% 21.4% 19.2%

44．地域コミュニティへの支援策 34.3% 19.6% 40.6% 47.1% 42.9% 44.4% 36.0%

45．男女共同参画推進のための取組 24.2% 19.6% 29.0% 36.1% 36.5% 31.0% 29.7%

46．差別のない社会づくりへの取組 40.4% 32.7% 42.0% 46.1% 47.4% 42.9% 38.4%

47．各種の相談窓口 48.5% 44.9% 60.9% 64.9% 57.1% 57.1% 57.0%

48．市職員の電話対応・窓口対応 55.6% 45.8% 58.0% 59.2% 52.6% 52.4% 55.2%

49．市職員の仕事に対する積極性・熱心さ 52.5% 44.9% 55.1% 61.3% 56.4% 51.6% 54.1%

50．デジタル市役所（電子申請の推進など） 41.4% 33.6% 49.3% 52.9% 55.1% 39.7% 44.8%
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（８）５０項目の満足度・重要度の加重得点

問 13-8 ５０項目の満足度・重要度の加重得点

【加重得点】

重要度 満足度

１．幹線道路の整備 4.71 0.80

２．身近な生活道路の整備 5.87 0.31

３．歩行環境の整備 6.21 -0.60

４．河川や緑地などの自然環境の保全 4.89 1.67

５．公園や広場の整備 4.08 1.31

６．景観の保全 3.58 1.50

７．公共交通施策 5.56 -0.51

８．ごみ収集やリサイクル活動 5.75 3.31

９．環境対策 4.72 1.67

10．震災対策 6.39 0.28

11．水害対策 6.93 -0.18

12．防犯対策 6.45 0.14
13．交通安全対策（カーブミラーや信
号機など）

5.66 0.45

14．放置自転車の防止対策 3.16 1.11

15．自動車の迷惑駐車対策 3.83 0.47

16．文化・芸術に接する機会・場所 2.34 -0.88
17．公民館・図書館などの施設やサー
ビス 3.90 0.63

18．小・中学校の施設や教育内容 3.56 0.48

19．小・中学校の施設開放 1.90 0.41

20．青少年の健全育成に関する施策 2.81 0.20

21．生涯学習の施策 2.53 0.24

22．文化財の保全 2.46 0.93
23．スポーツ・レクリエーション活動の
施設やサービス

2.83 -0.22

24．保健サービス（特定健診・がん検
診・相談など）

5.24 2.14

25．高齢者のための施策 4.67 0.45

26．介護サービスや相談体制 4.87 0.44

27．障がい者のための施策 3.97 0.14

28．低所得者のための施策 3.44 -0.32

29．国民健康保険や年金制度の相談 3.59 0.21
30．地域の医療施設（病院・診療所な
ど） 5.90 0.37

31．乳幼児や児童のための施策 3.61 0.46

32．子育て世帯へのサービス 3.57 0.32

33．保育園の施設や保育内容 3.52 0.48

34．学童保育の施設や保育内容 3.46 0.41

健
康
・
医
療
・
福
祉

教
育
・
文
化

地
域
環
境

都
市
基
盤

子
育
て

重要度 満足度

35．商工業振興施策 2.72 -0.48

36．農業振興施策 2.23 -0.27

37．観光施策 1.62 -0.77

38．働く場所や就業機会の提供 3.23 -0.63

39．市政運営 4.46 0.42

40．行政情報の公開や提供 3.85 0.51

41．財政情報の公開や提供 3.94 0.45

42．市民参画の機会 2.55 0.36

43．市民と市の協働 2.79 0.31

44．地域コミュニティへの支援策 2.53 0.34

45．男女共同参画推進のための取組 1.80 0.36

46．差別のない社会づくりへの取組 2.75 0.24

47．各種の相談窓口 4.18 0.99

48．市職員の電話対応・窓口対応 4.08 1.99
49．市職員の仕事に対する積極性・熱
心さ

4.13 1.28

50．デジタル市役所（電子申請の推進
など）

3.34 0.41

3.92 0.48５０項目の平均値

ま
ち
づ
く
り
・
行
政
サ
ー

ビ
ス

産
業

《加重得点》

項目ごとに以下の点数を集計し、その合計

点を、無回答を除いた総数で除した数値

【点数】

非常に満足 10点

やや満足 5点

どちらでもない 0点

やや不満 ー5点

非常に不満 ー10点

非常に重要 10点

やや重要 5点

どちらでもない 0点

あまり重要ではない ー5点

全く重要ではない ー10点

満
足
度

重
要
度
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-3.02
-2.52
-2.02
-1.52
-1.02
-0.52
-0.02
0.48
0.98
1.48
1.98
2.48
2.98
3.48
3.98

0.42 0.92 1.42 1.92 2.42 2.92 3.42 3.92 4.42 4.92 5.42 5.92 6.42 6.92 7.42

満
足
度

重要度

満足度×重要度グラフの見方

満足度が平均より上で

重要度が平均より下

＝現状維持エリア

満足度が平均より上で

重要度が平均より上

＝重点維持エリア

満足度が平均より下で

重要度が平均より下

＝改善エリア

満足度が平均より下で

重要度が平均より上

＝最優先改善エリア
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（９）施策の総合的な満足度

問１4．問１３の志木市が取り組んだ施策の総合的な満足度について、今のお気持ちに一番近いものを

選んでください。（１つに○）

施策の総合的な満足度は、「どちらでもない」が 42.4%と最も多く、次いで「やや満足」が

33.9%、「やや不満」が 12.5%となっている。「非常に満足」（2.6％）と「やや満足」を合わせた『満

足』の割合は 36.5％、「やや不満」と「非常に不満」（2.０％）を合わせた『不満』の割合は 14.5％とな

っている。

年齢別では、１０～２０歳代と８０歳以上は「やや満足」、３０～７０歳代は「どちらでもない」が最も多

くなっている。次いで多いのは、１０～２０歳代と８０歳以上は「どちらでもない」、３０～７０歳代は「や

や満足」となっている。

居住地域別では、すべての地域で「どちらでもない」が最も多くなっている。次いで、「やや満足」、

「やや不満」の順に多くなっている。

問１4 施策の総合的な満足度（単一回答）

【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

合計 17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

非常に満足 2 4 3 4 1 1 4 5

11.8% 9.8% 3.4% 3.6% 0.6% 0.7% 1.9% 3.4%

やや満足 8 19 27 29 59 44 70 59

47.1% 46.3% 30.7% 25.9% 34.5% 31.0% 33.8% 40.4%

どちらでもない 5 13 42 56 77 65 89 46

29.4% 31.7% 47.7% 50.0% 45.0% 45.8% 43.0% 31.5%

やや不満 1 5 12 15 22 22 25 14

5.9% 12.2% 13.6% 13.4% 12.9% 15.5% 12.1% 9.6%

不満 0 0 3 4 3 4 2 3

0.0% 0.0% 3.4% 3.6% 1.8% 2.8% 1.0% 2.1%

無回答 1 0 1 4 9 6 17 19

5.9% 0.0% 1.1% 3.6% 5.3% 4.2% 8.2% 13.0%
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

合計 99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

非常に満足 0 4 0 4 4 6 6

0.0% 3.7% 0.0% 2.1% 2.6% 4.8% 3.5%

やや満足 29 36 25 73 59 36 57

29.3% 33.6% 36.2% 38.2% 37.8% 28.6% 33.1%

どちらでもない 43 38 31 76 69 58 78

43.4% 35.5% 44.9% 39.8% 44.2% 46.0% 45.3%

やや不満 15 16 8 25 16 14 20

15.2% 15.0% 11.6% 13.1% 10.3% 11.1% 11.6%

不満 3 3 3 5 0 2 2

3.0% 2.8% 4.3% 2.6% 0.0% 1.6% 1.2%

無回答 9 10 2 8 8 10 9

9.1% 9.3% 2.9% 4.2% 5.1% 7.9% 5.2%
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３．“これから”重点的に取り組むべき施策について

問 15．志木市がこれから、重点的に取り組むべきと思う項目を、それぞれの施策分野ごとに２つまで

選んでください。（分野ごとに２つまで○））

（１）都市基盤施設の整備

都市基盤施設の整備では、「歩行環境の整備」が 38.5%と最も多く、次いで「生活道路の整備」が

37.8%、「魅力ある街並みづくりの推進」が 22.9%となっている。

年齢別では、１０歳代は「魅力ある街並みづくりの推進」、２０～３０歳代と８０歳以上は「生活道路の

整備」、４０歳代と６０～７０歳代は「歩行環境の整備」、５０歳代は「歩行環境の整備」と「生活道路の整

備」が最も多くなっている。次いで多いのは、１０歳代は「公共施設の更新、改修等」、２０歳代は「魅力

ある街並みづくりの推進」、３０歳代と８０歳以上は「歩行環境の整備」、４０歳代と６０～70 歳代は

「生活道路の整備」となっている。

居住地域別では、上宗岡・中宗岡・下宗岡で「生活道路の整備」、本町・幸町・館・柏町で「歩行環境の

整備」が最も多くなっている。次いで多いのは、上宗岡・中宗岡・下宗岡は「歩行環境の整備」、本町は

「魅力ある街並みづくりの推進」、幸町・館・柏町は「生活道路の整備」となっている。

問 15-1 都市基盤施設の整備について（複数回答）

総数

歩行環境の整備

生活道路の整備

魅力ある街並みづくりの推進

公共施設の更新、改修等

幹線道路の整備

４市共用火葬場の整備

自然環境の保全

公園機能の改善

その他

無回答

16.4%

19.6%

22.9%

37.8%

38.5%

100.0%

5.5%

1.8%

8.6%

14.4%

15.2%

17

51

929

358

351

213

182

152

141

134

80

38.5 

37.8 

22.9 

19.6 

16.4 

15.2 

14.4 

8.6 

1.8 

5.5 

0% 20% 40% 60%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 11 34 51 71 60 75 51

23.5% 26.8% 38.6% 45.5% 41.5% 42.3% 36.2% 34.9%

4 21 35 47 71 52 64 57

23.5% 51.2% 39.8% 42.0% 41.5% 36.6% 30.9% 39.0%

7 13 24 25 40 38 40 26

41.2% 31.7% 27.3% 22.3% 23.4% 26.8% 19.3% 17.8%

6 7 26 23 38 22 42 18

35.3% 17.1% 29.5% 20.5% 22.2% 15.5% 20.3% 12.3%

4 4 13 25 39 22 28 17

23.5% 9.8% 14.8% 22.3% 22.8% 15.5% 13.5% 11.6%

0 2 8 7 21 21 44 38

0.0% 4.9% 9.1% 6.3% 12.3% 14.8% 21.3% 26.0%

2 8 12 14 20 22 35 21

11.8% 19.5% 13.6% 12.5% 11.7% 15.5% 16.9% 14.4%

3 7 15 7 9 13 21 5

17.6% 17.1% 17.0% 6.3% 5.3% 9.2% 10.1% 3.4%

0 1 3 3 4 2 1 3

0.0% 2.4% 3.4% 2.7% 2.3% 1.4% 0.5% 2.1%

1 1 1 4 3 6 16 15

5.9% 2.4% 1.1% 3.6% 1.8% 4.2% 7.7% 10.3%

自然環境の保全

公園機能の改善

その他

無回答

合計

歩行環境の整備

生活道路の整備

魅力ある街並みづくりの
推進

公共施設の更新、改修等

幹線道路の整備

４市共用火葬場の整備
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

35 39 27 74 77 41 63

35.4% 36.4% 39.1% 38.7% 49.4% 32.5% 36.6%

43 43 40 61 66 37 60

43.4% 40.2% 58.0% 31.9% 42.3% 29.4% 34.9%

16 18 12 63 33 29 41

16.2% 16.8% 17.4% 33.0% 21.2% 23.0% 23.8%

20 16 9 28 34 32 42

20.2% 15.0% 13.0% 14.7% 21.8% 25.4% 24.4%

17 29 18 28 17 14 28

17.2% 27.1% 26.1% 14.7% 10.9% 11.1% 16.3%

26 19 7 21 19 19 30

26.3% 17.8% 10.1% 11.0% 12.2% 15.1% 17.4%

13 12 8 31 17 26 26

13.1% 11.2% 11.6% 16.2% 10.9% 20.6% 15.1%

7 4 0 24 15 16 14

7.1% 3.7% 0.0% 12.6% 9.6% 12.7% 8.1%

3 1 0 5 3 1 4

3.0% 0.9% 0.0% 2.6% 1.9% 0.8% 2.3%

4 7 3 10 5 9 8

4.0% 6.5% 4.3% 5.2% 3.2% 7.1% 4.7%

自然環境の保全

公園機能の改善

その他

無回答

合計

歩行環境の整備

生活道路の整備

魅力ある街並みづくりの推進

公共施設の更新、改修等

幹線道路の整備

４市共用火葬場の整備
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（２）防災・防犯施策

防災・防犯施策では、「水害対策の強化」が 42.3%と最も多く、次いで「ライフラインの確保」が

39.5%、「震災対策の強化」が 35.6%となっている。

年齢別では、１０～４０歳代と８０歳以上は「水害対策の強化」、５０～７０歳代は「ライフラインの確

保」が最も多くなっている。次いで多いのは、１０歳代は「震災対策の強化」と「防犯対策の強化」、２０

～３０歳代と７０歳以上は「震災対策の強化」、４０歳代は「ライフラインの確保」、５０～６０歳代は「水

害対策の強化」となっている。

居住地域別では、上宗岡・中宗岡・下宗岡・柏町で「水害対策の強化」、本町・幸町で「ライフラインの

確保」、館で「震災対策の強化」が最も多くなっている。次いで、上宗岡・下宗岡・本町・幸町は「震災対

策の強化」、中宗岡・館・柏町は「ライフラインの確保」が多くなっている。

問 15-2 防災・防犯施策（複数回答）

総数

水害対策の強化

ライフラインの確保

震災対策の強化

防犯対策の強化

情報提供の充実

防災施設の整備

消防救急体制の強化

その他

無回答

35.6%

39.5%

42.3%

100.0%

5.9%

0.6%

8.0%

12.2%

16.1%

20.8%

929

393

367

331

193

55

150

113

74

6

42.3 

39.5 

35.6 

20.8 

16.1 

12.2 

8.0 

0.6 

5.9 

0% 20% 40% 60%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

7 20 48 63 77 56 66 56

41.2% 48.8% 54.5% 56.3% 45.0% 39.4% 31.9% 38.4%

4 13 35 47 82 75 82 29

23.5% 31.7% 39.8% 42.0% 48.0% 52.8% 39.6% 19.9%

6 17 39 43 64 46 68 48

35.3% 41.5% 44.3% 38.4% 37.4% 32.4% 32.9% 32.9%

6 10 17 27 35 21 42 34

35.3% 24.4% 19.3% 24.1% 20.5% 14.8% 20.3% 23.3%

1 6 13 10 28 28 38 26

5.9% 17.0% 5.9% 11.8% 76.5% 5.9% 0.0% 0.0%

2 5 13 11 13 17 33 19

11.8% 17.0% 11.8% 35.3% 47.1% 5.9% 0.0% 0.0%

0 1 6 5 19 14 14 15

0.0% 17.0% 11.8% 41.2% 47.1% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 2 0 2 1 1

0.0% 17.0% 23.5% 41.2% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0%

1 2 0 2 2 6 17 21

5.9% 17.0% 11.8% 11.8% 52.9% 23.5% 0.0% 0.0%

情報提供の充実

その他

震災対策の強化

水害対策の強化

防犯対策の強化

消防救急体制の強化

防災施設の整備

合計

ライフラインの確保

無回答

【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

58 63 43 51 42 44 90

58.6% 58.9% 62.3% 26.7% 26.9% 34.9% 52.3%

35 36 19 88 72 46 69

35.4% 33.6% 27.5% 46.1% 46.2% 36.5% 40.1%

36 35 21 64 55 57 61

36.4% 32.7% 30.4% 33.5% 35.3% 45.2% 35.5%

22 18 13 45 37 17 40

22.2% 16.8% 18.8% 23.6% 23.7% 13.5% 23.3%

15 13 7 42 31 20 22

15.2% 99.0% 1.0% 11.1% 62.6% 15.2% 3.0%

9 14 12 27 20 17 14

9.1% 99.0% 4.0% 21.2% 52.5% 14.1% 1.0%

8 4 3 15 18 14 12

8.1% 99.0% 9.1% 42.4% 31.3% 10.1% 1.0%

1 0 1 2 1 0 1

1.0% 99.0% 7.1% 22.2% 40.4% 18.2% 7.1%

4 8 6 13 4 8 7

4.0% 99.0% 0.0% 7.1% 63.6% 19.2% 2.0%

情報提供の充実

その他

震災対策の強化

水害対策の強化

防犯対策の強化

消防救急体制の強化

防災施設の整備

合計

ライフラインの確保

無回答
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（３）地域環境施策

地域環境施策では、「リサイクルの推進」が 36.1%と最も多く、次いで「環境対策の強化」が

35.1%、「空き家対策の推進」が 32.9%となっている。

年齢別では、１０歳代と３０～４０歳代は「空き家対策の推進」、２０歳代と５０歳代は「環境対策の強

化」、６０歳以上は「リサイクルの推進」が最も多くなっている。次いで多いのは、１０歳代は「リサイクル

の推進」と「環境美化活動の推進」、２０～３０歳代は「環境美化活動の推進」、４０歳代は「リサイクルの

推進」、50～６０歳代は「空き家対策の推進」、７０歳以上は「環境対策の強化」となっている。

居住地域別では、上宗岡・幸町・柏町で「空き家対策の推進」、中宗岡・館で「リサイクルの推進」、下

宗岡で「温暖化対策」、本町で「環境対策の強化」が最も多くなっている。次いで多いのは、上宗岡で

は「リサイクルの推進」と「環境対策の強化」、中宗岡・下宗岡・館は「環境対策の強化」、本町・幸町・柏

町は「リサイクルの推進」となっている。

問 15-3 地域環境施策（複数回答）

総数

リサイクルの推進

環境対策の強化

空き家対策の推進

温暖化対策

環境美化活動の推進

その他

無回答

225 24.2%

335 36.1%

326 35.1%

306 32.9%

259 27.9%

7.9%

1.1%

100.0%

10

73

929

36.1 

35.1 

32.9 

27.9 

24.2 

1.1 

7.9 

0% 20% 40% 60%

n=929



65

【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 8 27 45 59 61 80 50

29.4% 19.5% 30.7% 40.2% 34.5% 43.0% 38.6% 34.2%

4 15 34 30 70 48 75 49

23.5% 36.6% 38.6% 26.8% 40.9% 33.8% 36.2% 33.6%

8 12 38 49 64 50 57 28

47.1% 29.3% 43.2% 43.8% 37.4% 35.2% 27.5% 19.2%

3 12 14 33 59 31 60 47

17.6% 29.3% 15.9% 29.5% 34.5% 21.8% 29.0% 32.2%

5 13 35 28 31 38 46 29

29.4% 31.7% 39.8% 25.0% 18.1% 26.8% 22.2% 19.9%

0 0 2 1 2 2 2 1

0.0% 0.0% 2.3% 0.9% 1.2% 1.4% 1.0% 0.7%

1 5 2 6 5 9 17 24

5.9% 12.2% 2.3% 5.4% 2.9% 6.3% 8.2% 16.4%

環境美化活動の推進

温暖化対策

空き家対策の推進

その他

無回答

環境対策の強化

合計

リサイクルの推進

【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

34 47 24 70 55 48 57

34.3% 43.9% 34.8% 36.6% 35.3% 38.1% 33.1%

34 39 25 74 52 47 53

34.3% 36.4% 36.2% 38.7% 33.3% 37.3% 30.8%

39 27 23 64 59 18 75

39.4% 25.2% 33.3% 33.5% 37.8% 14.3% 43.6%

31 32 27 40 47 37 44

31.3% 29.9% 39.1% 20.9% 30.1% 29.4% 25.6%

22 17 16 50 33 43 42

22.2% 15.9% 23.2% 26.2% 21.2% 34.1% 24.4%

3 1 0 1 2 1 2

3.0% 0.9% 0.0% 0.5% 1.3% 0.8% 1.2%

5 7 4 21 6 11 14

5.1% 6.5% 5.8% 11.0% 3.8% 8.7% 8.1%

環境美化活動の推進

温暖化対策

空き家対策の推進

その他

無回答

環境対策の強化

合計

リサイクルの推進
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（４）交通施策

交通施策では、「公共交通の充実」が 49.8%と最も多く、次いで「バリアフリー対策の強化」が

38.6%、「カーブミラー・信号機などの整備」が 37.7%となっている。

年齢別では、３０歳代は「バリアフリー対策の強化」、その他すべての年齢層は「公共交通の充実」が

最も多くなっている。次いで多いのは、１０歳代は「バリアフリー対策の強化」と「カーブミラー・信号機

などの整備」、２０歳代と４０～５０歳代は「カーブミラー・信号機などの整備」、３０歳代は「公共交通

の充実」、６０歳以上は「バリアフリー対策の強化」となっている。

居住地域別では、本町で「バリアフリー対策の強化」が、その他の地域はいずれも「公共交通の充実」

が最も多くなっている。次いで多いのは、上宗岡・中宗岡・下宗岡・幸町・柏町は「カーブミラー・信号

機などの整備」、本町は「公共交通の充実」、館は「バリアフリー対策の強化」となっている。

問 15-4 交通施策（複数回答）

総数

公共交通の充実

バリアフリー対策の強化

カーブミラー・信号機などの整備

迷惑駐車対策の強化

放置自転車防止策の強化

その他

無回答

105 11.3%

49.8%

359 38.6%

350 37.7%

174 18.7%

100.0%

34

66

463

929

3.7%

7.1%

49.8 

38.6 

37.7 

18.7 

11.3 

3.7 

7.1 

0% 20% 40% 60%

n=929

【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 20 46 56 93 66 105 68

52.9% 48.8% 52.3% 50.0% 54.4% 46.5% 50.7% 46.6%

6 14 47 39 63 62 84 44

35.3% 34.1% 53.4% 34.8% 36.8% 43.7% 40.6% 30.1%

6 15 43 54 73 58 62 38

35.3% 36.6% 48.9% 48.2% 42.7% 40.8% 30.0% 26.0%

5 12 14 22 37 25 31 28

29.4% 29.3% 15.9% 19.6% 21.6% 17.6% 15.0% 19.2%

1 8 5 8 14 14 31 24

5.9% 19.5% 5.7% 7.1% 8.2% 9.9% 15.0% 16.4%

0 1 2 5 11 7 6 2

0.0% 2.4% 2.3% 4.5% 6.4% 4.9% 2.9% 1.4%

1 1 1 4 4 9 18 24

5.9% 2.4% 1.1% 3.6% 2.3% 6.3% 8.7% 16.4%

公共交通の充実

合計

カーブミラー・信号機など
の整備

迷惑駐車対策の強化

放置自転車防止策の強化

バリアフリー対策の強化

その他

無回答
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

53 51 36 78 81 70 92

53.5% 47.7% 52.2% 40.8% 51.9% 55.6% 53.5%

35 38 21 85 60 58 61

35.4% 35.5% 30.4% 44.5% 38.5% 46.0% 35.5%

36 48 32 71 62 28 71

36.4% 44.9% 46.4% 37.2% 39.7% 22.2% 41.3%

19 23 14 39 31 17 31

19.2% 21.5% 20.3% 20.4% 19.9% 13.5% 18.0%

11 5 8 26 16 22 17

11.1% 4.7% 11.6% 13.6% 10.3% 17.5% 9.9%

4 1 1 5 8 4 10

4.0% 0.9% 1.4% 2.6% 5.1% 3.2% 5.8%

7 9 5 18 5 7 10

7.1% 8.4% 7.2% 9.4% 3.2% 5.6% 5.8%

公共交通の充実

無回答

合計

カーブミラー・信号機などの整備

迷惑駐車対策の強化

放置自転車防止策の強化

バリアフリー対策の強化

その他
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（５）市民協働施策

市民協働施策では、「情報提供の充実」が 43.9%と最も多く、次いで「まちづくり人材の育成」が

24.4%、「町内会活動への支援」が 22.2%となっている。

年齢別では、８０歳以上は「町内会活動への支援」、その他すべての年齢層は「情報提供の充実」が

最も多くなっている。次いで多いのは、１０歳代は「協働によるまちづくりの促進」、２０～６０歳代は

「まちづくり人材の育成」、７０歳代は「町内会活動への支援」、８０歳以上は「情報提供の充実」となっ

ている。

居住地域別では、すべての地域で「情報提供の充実」が最も多くなっている。次いで多いのは、上宗

岡・本町・幸町・柏町は「まちづくり人材の育成」、中宗岡・下宗岡・館は「町内会活動への支援」となっ

ている。

問 15-5 市民協働施策（複数回答）

総数

情報提供の充実

まちづくり人材の育成

町内会活動への支援

協働によるまちづくりの促進

各種団体活動の支援

活動拠点施設の整備

男女共同参画の推進

その他

無回答

408 43.9%

227 24.4%

206 22.2%

180 19.4%

118 12.7%

116 12.5%

68 7.3%

1.6%

11.4%106

929

15

100.0%

43.9 

24.4 

22.2 

19.4 

12.7 

12.5 

7.3 

1.6 

11.4 

0% 20% 40% 60%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

合計 17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 19 42 52 92 67 81 46

52.9% 46.3% 47.7% 46.4% 53.8% 47.2% 39.1% 31.5%

2 13 24 27 45 39 44 33

11.8% 31.7% 27.3% 24.1% 26.3% 27.5% 21.3% 22.6%

1 6 16 20 29 31 51 52

5.9% 14.6% 18.2% 17.9% 17.0% 21.8% 24.6% 35.6%

4 8 23 25 32 24 37 27

23.5% 19.5% 26.1% 22.3% 18.7% 16.9% 17.9% 18.5%

3 3 11 12 24 19 29 17

17.6% 7.3% 12.5% 10.7% 14.0% 13.4% 14.0% 11.6%

0 7 15 20 28 11 23 11

0.0% 17.1% 17.0% 17.9% 16.4% 7.7% 11.1% 7.5%

3 6 16 5 6 8 16 8

17.6% 14.6% 18.2% 4.5% 3.5% 5.6% 7.7% 5.5%

0 2 1 4 2 3 2 1

0.0% 4.9% 1.1% 3.6% 1.2% 2.1% 1.0% 0.7%

1 2 2 9 10 15 34 29

5.9% 4.9% 2.3% 8.0% 5.8% 10.6% 16.4% 19.9%

町内会活動への支援

協働によるまちづくりの
促進

各種団体活動の支援

情報提供の充実

活動拠点施設の整備

男女共同参画の推進

まちづくり人材の育成

その他

無回答

【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

合計 99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

37 43 32 82 86 53 73

37.4% 40.2% 46.4% 42.9% 55.1% 42.1% 42.4%

30 20 12 49 45 25 46

30.3% 18.7% 17.4% 25.7% 28.8% 19.8% 26.7%

26 24 17 38 26 37 38

26.3% 22.4% 24.6% 19.9% 16.7% 29.4% 22.1%

12 21 13 48 26 29 31

12.1% 19.6% 18.8% 25.1% 16.7% 23.0% 18.0%

12 11 9 25 21 13 27

12.1% 10.3% 13.0% 13.1% 13.5% 10.3% 15.7%

9 9 8 23 16 20 29

9.1% 8.4% 11.6% 12.0% 10.3% 15.9% 16.9%

12 5 7 11 11 8 14

12.1% 4.7% 10.1% 5.8% 7.1% 6.3% 8.1%

4 0 2 1 2 3 3

4.0% 0.0% 2.9% 0.5% 1.3% 2.4% 1.7%

9 17 8 22 13 15 16

9.1% 15.9% 11.6% 11.5% 8.3% 11.9% 9.3%

情報提供の充実

活動拠点施設の整備

男女共同参画の推進

まちづくり人材の育成

その他

無回答

町内会活動への支援

協働によるまちづくりの促進

各種団体活動の支援



70

（６）産業振興施策

産業振興施策では、「魅力ある商店街の形成」が 47.6%と最も多く、次いで「空き店舗の活用」が

24.8%、「中心市街地活性化」が 16.1%となっている。

年齢別では、１０歳代は「空き店舗の活用」と「就業の支援」、その他すべての年齢層は「魅力ある商

店街の形成」が最も多くなっている。次いで多いのは、１０歳代は「魅力ある商店街の形成」、２０～３０

歳代は「就業の支援」、４０歳以上は「空き店舗の活用」となっている。

居住地域別では、すべての地域で「魅力ある商店街の形成」が最も多くなっている。次いで多いの

は、上宗岡・中宗岡・館・柏町は「空き店舗の活用」、下宗岡・幸町は「地産地消活動の支援」、本町は「中

心市街地活性化」となっている。

問 15-6 産業振興施策（複数回答）

総数

魅力ある商店街の形成

空き店舗の活用

中心市街地活性化

就業の支援

地産地消活動の支援

中小企業支援

起業の支援・新産業の育成

観光事業の推進

市内企業との連携の強化

シティプロモーションの推進

その他

無回答

4.6%

2.2%

9.4%

15.5%

110 11.8%

80 8.6%

75 8.1%

46 5.0%

100.0%

442 47.6%

230 24.8%

150 16.1%

147 15.8%

20

87

929

144

43

47.6 

24.8 

16.1 

15.8 

15.5 

11.8 

8.6 

8.1 

5.0 

4.6 

2.2 

9.4 

0% 20% 40% 60%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

合計 17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 15 40 45 79 81 101 75

29.4% 36.6% 45.5% 40.2% 46.2% 57.0% 48.8% 51.4%

6 10 16 32 45 34 51 36

35.3% 24.4% 18.2% 28.6% 26.3% 23.9% 24.6% 24.7%

0 5 15 15 30 26 33 26

0.0% 12.2% 17.0% 13.4% 17.5% 18.3% 15.9% 17.8%

6 12 20 23 33 24 19 10

35.3% 29.3% 22.7% 20.5% 19.3% 16.9% 9.2% 6.8%

0 2 18 19 30 19 38 18

0.0% 4.9% 20.5% 17.0% 17.5% 13.4% 18.4% 12.3%

1 3 13 23 26 15 18 11

5.9% 7.3% 14.8% 20.5% 15.2% 10.6% 8.7% 7.5%

2 6 13 14 10 15 15 5

11.8% 14.6% 14.8% 12.5% 5.8% 10.6% 7.2% 3.4%

3 9 7 8 22 5 14 7

17.6% 22.0% 8.0% 7.1% 12.9% 3.5% 6.8% 4.8%

3 4 6 4 12 5 8 4

17.6% 9.8% 6.8% 3.6% 7.0% 3.5% 3.9% 2.7%

1 4 12 10 5 4 5 2

5.9% 9.8% 13.6% 8.9% 2.9% 2.8% 2.4% 1.4%

0 1 1 4 4 4 3 3

0.0% 2.4% 1.1% 3.6% 2.3% 2.8% 1.4% 2.1%

1 3 1 3 7 9 29 30

5.9% 7.3% 1.1% 2.7% 4.1% 6.3% 14.0% 20.5%

魅力ある商店街の形成

就業の支援

起業の支援・新産業の育
成

中小企業支援

地産地消活動の支援

観光事業の推進

市内企業との連携の強化

空き店舗の活用

シティプロモーションの推
進

中心市街地活性化

その他

無回答
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

合計 99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

40 42 29 93 66 73 96

40.4% 39.3% 42.0% 48.7% 42.3% 57.9% 55.8%

24 29 13 41 34 49 39

24.2% 27.1% 18.8% 21.5% 21.8% 38.9% 22.7%

14 7 13 48 24 9 34

14.1% 6.5% 18.8% 25.1% 15.4% 7.1% 19.8%

20 20 12 21 27 17 30

20.2% 18.7% 17.4% 11.0% 17.3% 13.5% 17.4%

12 13 15 23 35 22 23

12.1% 12.1% 21.7% 12.0% 22.4% 17.5% 13.4%

18 15 7 24 24 9 12

18.2% 14.0% 10.1% 12.6% 15.4% 7.1% 7.0%

6 4 6 17 19 8 20

6.1% 3.7% 8.7% 8.9% 12.2% 6.3% 11.6%

12 10 5 18 16 7 7

12.1% 9.3% 7.2% 9.4% 10.3% 5.6% 4.1%

5 6 4 9 8 3 11

5.1% 5.6% 5.8% 4.7% 5.1% 2.4% 6.4%

8 5 4 9 6 4 7

8.1% 4.7% 5.8% 4.7% 3.8% 3.2% 4.1%

7 2 0 2 2 3 4

7.1% 1.9% 0.0% 1.0% 1.3% 2.4% 2.3%

7 14 7 20 9 12 13

7.1% 13.1% 10.1% 10.5% 5.8% 9.5% 7.6%

魅力ある商店街の形成

就業の支援

起業の支援・新産業の育成

空き店舗の活用

中心市街地活性化

中小企業支援

地産地消活動の支援

観光事業の推進

市内企業との連携の強化

シティプロモーションの推進

その他

無回答



73

（７）健康づくり施策

健康づくり施策では、「特定健診・がん検診などの充実」が 53.2%と最も多く、次いで「健康づくり

事業の提供」が 27.1%、「予防接種の充実」が 24.9%となっている。

年齢別では、すべての年齢層で「特定健診・がん検診などの充実」が最も多くなっている。次いで多

いのは、１０歳代は「こころの健康づくりの充実」、２０～３０歳代は「母子保健の充実」、４０歳代は「予

防接種の充実」、５０歳代は「健康づくり事業の提供」と「こころの健康づくりの充実」、６０歳代は「健

康づくり事業の提供」と「予防接種の充実」、７０歳以上は「健康づくり事業の提供」となっている。

居住地域別では、すべての年齢層で「特定健診・がん検診などの充実」が最も多くなっている。次い

で多いのは、下宗岡で「健康づくり事業の提供」と「予防接種の充実」、上宗岡・中宗岡は「予防接種の

充実」、本町・幸町・館・柏町は「健康づくり事業の提供」となっている。

問 15-７ 健康づくり施策（複数回答）

総数

特定健診・がん検診などの充実

健康づくり事業の提供

予防接種の充実

こころの健康づくりの充実

母子保健の充実

歯科保健の充実

食育推進事業の充実

その他

無回答

53.2%

27.1%

24.9%

21.0%

127 13.7%

112 12.1%

65 7.0%

1.9%

7.4%69

929

18

494

252

231

195

100.0%

53.2 

27.1 

24.9 

21.0 

13.7 

12.1 

7.0 

1.9 

7.4 

0% 20% 40% 60% 80%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

合計 17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

7 22 50 63 98 75 112 66

41.2% 53.7% 56.8% 56.3% 57.3% 52.8% 54.1% 45.2%

4 10 21 21 47 46 61 42

23.5% 24.4% 23.9% 18.8% 27.5% 32.4% 29.5% 28.8%

2 8 15 30 45 46 44 41

11.8% 19.5% 17.0% 26.8% 26.3% 32.4% 21.3% 28.1%

6 7 26 23 47 25 40 21

35.3% 17.1% 29.5% 20.5% 27.5% 17.6% 19.3% 14.4%

3 17 31 16 24 13 12 11

17.6% 41.5% 35.2% 14.3% 14.0% 9.2% 5.8% 7.5%

2 5 12 24 24 17 17 11

11.8% 12.2% 13.6% 21.4% 14.0% 12.0% 8.2% 7.5%

1 2 8 5 8 11 21 9

5.9% 4.9% 9.1% 4.5% 4.7% 7.7% 10.1% 6.2%

その他 0 0 1 4 2 5 4 2

0.0% 0.0% 1.1% 3.6% 1.2% 3.5% 1.9% 1.4%

無回答 1 3 0 6 2 8 21 24

5.9% 7.3% 0.0% 5.4% 1.2% 5.6% 10.1% 16.4%

食育推進事業の充実

特定健診・がん検診など
の充実

母子保健の充実

健康づくり事業の提供

こころの健康づくりの充
実

予防接種の充実

歯科保健の充実

【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

合計 99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

57 50 41 103 84 62 94

57.6% 46.7% 59.4% 53.9% 53.8% 49.2% 54.7%

23 23 19 50 45 44 47

23.2% 21.5% 27.5% 26.2% 28.8% 34.9% 27.3%

28 28 19 48 32 30 46

28.3% 26.2% 27.5% 25.1% 20.5% 23.8% 26.7%

18 23 13 38 40 24 39

18.2% 21.5% 18.8% 19.9% 25.6% 19.0% 22.7%

13 13 11 29 23 11 26

13.1% 12.1% 15.9% 15.2% 14.7% 8.7% 15.1%

10 10 7 25 21 12 27

10.1% 9.3% 10.1% 13.1% 13.5% 9.5% 15.7%

9 6 8 11 10 13 8

9.1% 5.6% 11.6% 5.8% 6.4% 10.3% 4.7%

その他 3 3 0 4 1 3 4

3.0% 2.8% 0.0% 2.1% 0.6% 2.4% 2.3%

無回答 7 11 3 18 7 8 9

7.1% 10.3% 4.3% 9.4% 4.5% 6.3% 5.2%

食育推進事業の充実

特定健診・がん検診などの充実

母子保健の充実

健康づくり事業の提供

こころの健康づくりの充実

予防接種の充実

歯科保健の充実
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（８）子育て支援施策

子育て支援施策では、「子育てと仕事の両立を支援する就業環境の整備」が 27.7%と最も多く、

次いで「子育て家庭への経済的支援」が 25.2%、「子どもの居場所づくり」が 23.6%となっている。

年齢別では、１０歳代は「子どもの居場所づくり」、２０～４０歳代と８０歳以上は「子育て家庭への経

済的支援」、５０～７０歳代は「子育てと仕事の両立を支援する就業環境の整備」が最も多くなってい

る。

居住地域別では、中宗岡・下宗岡で「子育て家庭への経済的支援」、その他の地域はいずれも「子育

てと仕事の両立を支援する就業環境の整備」が最も多くなっている。次いで、上宗岡・幸町は「子育て

家庭への経済的支援」、中宗岡は「保育サービスの充実」、下宗岡・本町・館は「子どもの居場所づくり」、

柏町は「子どもの居場所づくり」と「子どもに配慮した防犯体制の整備」となっている。

問 15-８ 子育て支援施策（複数回答）

総数

子育てと仕事の両立を支援する就業環境の整備

子育て家庭への経済的支援

子どもの居場所づくり

家庭における子育て支援の充実

保育サービスの充実

子どもに配慮した防犯体制の整備

世代間交流事業の充実

乳幼児の保健・医療の充実

その他

無回答

162

81

56

17

130

100.0%

27.7%

25.2%

23.6%

19.9%

19.6%

17.4%

8.7%

6.0%

1.8%

14.0%

929

257

234

219

185

182

27.7 

25.2 

23.6 

19.9 

19.6 

17.4 

8.7 

6.0 

1.8 

14.0 

0% 20% 40%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

合計 17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

5 7 29 29 51 52 57 26

29.4% 17.1% 33.0% 25.9% 29.8% 36.6% 27.5% 17.8%

7 25 42 32 44 24 31 29

41.2% 61.0% 47.7% 28.6% 25.7% 16.9% 15.0% 19.9%

8 7 17 31 44 38 50 24

47.1% 17.1% 19.3% 27.7% 25.7% 26.8% 24.2% 16.4%

3 10 26 22 33 29 37 25

17.6% 24.4% 29.5% 19.6% 19.3% 20.4% 17.9% 17.1%

1 5 27 20 37 34 35 23

5.9% 12.2% 30.7% 17.9% 21.6% 23.9% 16.9% 15.8%

3 6 11 31 36 26 35 14

17.6% 14.6% 12.5% 27.7% 21.1% 18.3% 16.9% 9.6%

1 2 2 13 12 14 21 16

5.9% 4.9% 2.3% 11.6% 7.0% 9.9% 10.1% 11.0%

0 2 7 3 15 7 12 10

0.0% 4.9% 8.0% 2.7% 8.8% 4.9% 5.8% 6.8%

0 0 2 5 4 2 1 3

0.0% 0.0% 2.3% 4.5% 2.3% 1.4% 0.5% 2.1%

1 4 2 8 11 14 41 45

5.9% 9.8% 2.3% 7.1% 6.4% 9.9% 19.8% 30.8%

家庭における子育て支援
の充実

子育て家庭への経済的支
援

子育てと仕事の両立を支
援する就業環境の整備

子どもの居場所づくり

子どもに配慮した防犯体
制の整備

世代間交流事業の充実

その他

無回答

保育サービスの充実

乳幼児の保健・医療の充
実
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

合計 99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

30 25 15 56 44 41 44

30.3% 23.4% 21.7% 29.3% 28.2% 32.5% 25.6%

29 29 21 46 42 26 41

29.3% 27.1% 30.4% 24.1% 26.9% 20.6% 23.8%

16 19 20 50 37 32 45

16.2% 17.8% 29.0% 26.2% 23.7% 25.4% 26.2%

24 20 14 37 33 25 32

24.2% 18.7% 20.3% 19.4% 21.2% 19.8% 18.6%

11 26 8 47 36 23 30

11.1% 24.3% 11.6% 24.6% 23.1% 18.3% 17.4%

16 13 19 24 26 19 45

16.2% 12.1% 27.5% 12.6% 16.7% 15.1% 26.2%

5 9 9 17 13 12 16

5.1% 8.4% 13.0% 8.9% 8.3% 9.5% 9.3%

6 6 3 11 10 10 10

6.1% 5.6% 4.3% 5.8% 6.4% 7.9% 5.8%

4 1 1 1 3 2 4

4.0% 0.9% 1.4% 0.5% 1.9% 1.6% 2.3%

20 18 8 26 15 17 20

20.2% 16.8% 11.6% 13.6% 9.6% 13.5% 11.6%

家庭における子育て支援の充実

子育て家庭への経済的支援

子育てと仕事の両立を支援する就
業環境の整備

子どもの居場所づくり

子どもに配慮した防犯体制の整備

世代間交流事業の充実

その他

無回答

保育サービスの充実

乳幼児の保健・医療の充実
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（９）高齢者施策

高齢者施策では、「高齢者にやさしいまちづくりの推進」が 32.2%と最も多く、次いで「介護サー

ビス基盤の整備」が 27.9%、「介護予防・健康づくりの推進」が 26.8%となっている。

年齢別では、１０歳代は「介護サービスの質的向上」、２０歳代は「介護予防・健康づくりの推進」、３０

～５０歳代は「介護サービス基盤の整備」、６０歳以上は「高齢者にやさしいまちづくりの推進」が最も

多くなっている。

居住地域別では、館で「介護サービスの質的向上」、柏町で「介護サービス基盤の整備」、その他の

地域はいずれも「高齢者にやさしいまちづくりの推進」が最も多くなっている。次いで多いのは、上宗

岡・幸町は「介護予防・健康づくりの推進」、 中宗岡・館は「介護サービス基盤の整備」、下宗岡・本町は

「介護サービスの質的向上」、柏町は「高齢者にやさしいまちづくりの推進」となっている。

問 15-9 高齢者施策（複数回答）

総数

高齢者にやさしいまちづくりの推進

介護サービス基盤の整備

介護予防・健康づくりの推進

介護サービスの質的向上

認知症高齢者対策の推進

地域包括ケアシステムの推進

福祉コミュニティの推進

世代間交流事業の充実

その他

無回答

246

156

126

95

67

27.9%

26.8%

26.5%

16.8%

13.6%

10.2%

7.2%

1.9%

8.1%

100.0%

32.2%

18

75

929

299

259

249

32.2 

27.9 

26.8 

26.5 

16.8 

13.6 

10.2 

7.2 

1.9 

8.1 

0% 20% 40% 60%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

合計 17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 11 26 29 52 51 80 46

23.5% 26.8% 29.5% 25.9% 30.4% 35.9% 38.6% 31.5%

3 8 33 40 66 36 41 32

17.6% 19.5% 37.5% 35.7% 38.6% 25.4% 19.8% 21.9%

2 13 29 21 39 41 63 40

11.8% 31.7% 33.0% 18.8% 22.8% 28.9% 30.4% 27.4%

7 10 21 29 49 37 60 33

41.2% 24.4% 23.9% 25.9% 28.7% 26.1% 29.0% 22.6%

1 2 16 23 31 25 26 32

5.9% 4.9% 18.2% 20.5% 18.1% 17.6% 12.6% 21.9%

0 5 9 17 29 22 29 15

0.0% 12.2% 10.2% 15.2% 17.0% 15.5% 14.0% 10.3%

3 9 11 10 16 21 13 12

17.6% 22.0% 12.5% 8.9% 9.4% 14.8% 6.3% 8.2%

4 4 6 12 13 10 8 10

23.5% 9.8% 6.8% 10.7% 7.6% 7.0% 3.9% 6.8%

0 2 3 5 2 2 2 2

0.0% 4.9% 3.4% 4.5% 1.2% 1.4% 1.0% 1.4%

2 4 4 6 4 8 20 23

11.8% 9.8% 4.5% 5.4% 2.3% 5.6% 9.7% 15.8%

介護予防・健康づくりの推
進

介護サービス基盤の整備

介護サービスの質的向上

認知症高齢者対策の推進

高齢者にやさしいまちづ
くりの推進

世代間交流事業の充実

福祉コミュニティの推進

地域包括ケアシステムの
推進

その他

無回答
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

合計 99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

35 33 27 66 53 27 57

35.4% 30.8% 39.1% 34.6% 34.0% 21.4% 33.1%

20 29 18 48 43 40 60

20.2% 27.1% 26.1% 25.1% 27.6% 31.7% 34.9%

32 27 14 47 46 34 48

32.3% 25.2% 20.3% 24.6% 29.5% 27.0% 27.9%

28 26 20 51 38 41 40

28.3% 24.3% 29.0% 26.7% 24.4% 32.5% 23.3%

24 20 11 26 24 25 26

24.2% 18.7% 15.9% 13.6% 15.4% 19.8% 15.1%

18 12 12 23 21 19 21

18.2% 11.2% 17.4% 12.0% 13.5% 15.1% 12.2%

6 10 13 19 17 11 18

6.1% 9.3% 18.8% 9.9% 10.9% 8.7% 10.5%

6 6 4 13 15 9 14

6.1% 5.6% 5.8% 6.8% 9.6% 7.1% 8.1%

1 0 1 6 2 2 6

1.0% 0.0% 1.4% 3.1% 1.3% 1.6% 3.5%

5 11 5 20 9 9 11

5.1% 10.3% 7.2% 10.5% 5.8% 7.1% 6.4%

介護サービスの質的向上

認知症高齢者対策の推進

高齢者にやさしいまちづくりの推
進

世代間交流事業の充実

福祉コミュニティの推進

地域包括ケアシステムの推進

その他

無回答

介護予防・健康づくりの推進

介護サービス基盤の整備



81

（１０）障がい者施策

障がい者施策では、「就労支援の充実」が 27.4%と最も多く、次いで「社会参加の促進」が

22.8%、「障がい者にやさしいまちづくりの推進」が 22.2%となっている。

年齢別では、１０歳代と８０歳以上は「障がい者にやさしいまちづくりの推進」、２０歳代と４０～６０

歳代は「就労支援の充実」、３０歳代は「居場所づくりの充実」、７０歳代は「社会参加の促進」と「障が

い者にやさしいまちづくりの推進」が最も多くなっている。

居住地域別では、上宗岡・下宗岡・本町・柏町で「就労支援の充実」、中宗岡で「相談体制・援助業務

の充実」、幸町・館で「社会参加の促進」が最も多くなっている。次いで多いのは、上宗岡は「社会参加

の促進」、中宗岡・幸町は「就労支援の充実」、下宗岡・柏町は「障がい者にやさしいまちづくりの推進」、

本町・館は「相談体制・援助業務の充実」となっている。

問 15-１０ 障がい者施策（複数回答）

総数

就労支援の充実

社会参加の促進

障がい者にやさしいまちづくりの推進

相談体制・援助業務の充実

居場所づくりの充実

障がい福祉サービスの充実

障がい者理解の推進

教育と福祉の連携

差別解消・権利擁護

その他

無回答

255 27.4%

212 22.8%

206 22.2%

177

152

110

61

5.3%

10 1.1%

116 12.5%

20.1%

19.1%

16.4%

11.8%

6.6%

187

49

929 100.0%

27.4 

22.8 

22.2 

20.1 

19.1 

16.4 

11.8 

6.6 

5.3 

1.1 

12.5 

0% 20% 40% 60%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 13 28 41 63 41 41 24

23.5% 31.7% 31.8% 36.6% 36.8% 28.9% 19.8% 16.4%

3 12 19 25 43 40 45 24

17.6% 29.3% 21.6% 22.3% 25.1% 28.2% 21.7% 16.4%

6 3 16 21 39 40 45 36

35.3% 7.3% 18.2% 18.8% 22.8% 28.2% 21.7% 24.7%

2 11 24 20 44 25 37 24

11.8% 26.8% 27.3% 17.9% 25.7% 17.6% 17.9% 16.4%

4 8 30 20 36 22 35 22

23.5% 19.5% 34.1% 17.9% 21.1% 15.5% 16.9% 15.1%

0 3 13 24 29 31 32 20

0.0% 7.3% 14.8% 21.4% 17.0% 21.8% 15.5% 13.7%

1 3 17 19 14 18 22 16

5.9% 7.3% 19.3% 17.0% 8.2% 12.7% 10.6% 11.0%

3 3 5 13 15 9 6 7

17.6% 7.3% 5.7% 11.6% 8.8% 6.3% 2.9% 4.8%

1 4 3 7 5 2 16 11

5.9% 9.8% 3.4% 6.3% 2.9% 1.4% 7.7% 7.5%

0 1 0 1 0 2 5 1

0.0% 2.4% 0.0% 0.9% 0.0% 1.4% 2.4% 0.7%

2 4 4 6 6 12 38 40

11.8% 9.8% 4.5% 5.4% 3.5% 8.5% 18.4% 27.4%

障がい福祉サービスの充
実

障がい者理解の推進

無回答

教育と福祉の連携

障がい者にやさしいまち
づくりの推進

差別解消・権利擁護

その他

相談体制・援助業務の充
実

居場所づくりの充実

合計

社会参加の促進

就労支援の充実
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

34 25 26 54 38 27 50

34.3% 23.4% 37.7% 28.3% 24.4% 21.4% 29.1%

24 15 15 33 45 43 36

24.2% 14.0% 21.7% 17.3% 28.8% 34.1% 20.9%

18 22 16 41 37 28 44

18.2% 20.6% 23.2% 21.5% 23.7% 22.2% 25.6%

18 27 9 44 26 31 31

18.2% 25.2% 13.0% 23.0% 16.7% 24.6% 18.0%

21 21 13 38 30 22 31

21.2% 19.6% 18.8% 19.9% 19.2% 17.5% 18.0%

15 15 8 30 32 17 35

15.2% 14.0% 11.6% 15.7% 20.5% 13.5% 20.3%

17 16 9 21 15 13 19

17.2% 15.0% 13.0% 11.0% 9.6% 10.3% 11.0%

2 4 7 15 11 9 13

2.0% 3.7% 10.1% 7.9% 7.1% 7.1% 7.6%

5 6 5 11 7 4 10

5.1% 5.6% 7.2% 5.8% 4.5% 3.2% 5.8%

3 0 1 3 1 1 1

3.0% 0.0% 1.4% 1.6% 0.6% 0.8% 0.6%

13 17 8 22 16 14 20

13.1% 15.9% 11.6% 11.5% 10.3% 11.1% 11.6%

居場所づくりの充実

障がい福祉サービスの充実

障がい者理解の推進

無回答

教育と福祉の連携

障がい者にやさしいまちづくりの
推進

差別解消・権利擁護

その他

相談体制・援助業務の充実

合計

社会参加の促進

就労支援の充実
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（１１）学校教育施策

学校教育施策では、「教職員の資質の向上」が 36.9%と最も多く、次いで「基礎体力・基礎学力の

向上及び規律ある態度の醸成」が 22.5%、「家庭や地域との連携」が 20.0%となっている。

年齢別では、３０歳代は「学校施設の整備」、その他すべての年齢層は「教職員の資質の向上」が最

も多くなっている。次いで多いのは、１０歳代は「学校施設の整備」、２０歳代・４０～５０歳代・８０歳以

上は「基礎体力・基礎学力の向上及び規律ある態度の醸成」、３０歳代は「教職員の資質の向上」、６０

歳代は「不登校児童・生徒への取組み」、７０歳代は「家庭や地域との連携」となっている。

居住地域別では、中宗岡で「基礎体力・基礎学力の向上及び規律ある態度の醸成」、その他の地域

はいずれも「教職員の資質の向上」が最も多くなっている。次いで多いのは、上宗岡・館は「不登校児

童・生徒への取組み」、中宗岡は「教職員の資質の向上」、下宗岡・幸町は「家庭や地域との連携」、本町

・柏町は「基礎体力・基礎学力の向上及び規律ある態度の醸成」となっている。

問 15-１１ 学校教育施策（複数回答）

総数

教職員の資質の向上

基礎体力・基礎学力の向上及び規律ある態度の醸成

家庭や地域との連携

不登校児童・生徒への取組み

学校施設の整備

特色ある学校づくりの推進

複数・少人数指導体制の充実

部活動の充実

その他

無回答

2.5%

12.4%

929

343

209

186

181

159

126

120

59

100.0%

36.9%

22.5%

20.0%

19.5%

17.1%

13.6%

12.9%

6.4%

23

115

36.9 

22.5 

20.0 

19.5 

17.1 

13.6 

12.9 

6.4 

2.5 

12.4 

0% 20% 40% 60%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

8 15 32 42 80 51 78 37

47.1% 36.6% 36.4% 37.5% 46.8% 35.9% 37.7% 25.3%

4 13 14 34 43 30 39 31

23.5% 31.7% 15.9% 30.4% 25.1% 21.1% 18.8% 21.2%

1 12 28 21 21 32 42 29

5.9% 29.3% 31.8% 18.8% 12.3% 22.5% 20.3% 19.9%

5 8 19 24 38 35 37 15

29.4% 19.5% 21.6% 21.4% 22.2% 24.6% 17.9% 10.3%

7 10 34 20 26 25 24 13

41.2% 24.4% 38.6% 17.9% 15.2% 17.6% 11.6% 8.9%

2 7 11 12 23 26 27 18

11.8% 17.1% 12.5% 10.7% 13.5% 18.3% 13.0% 12.3%

0 2 14 17 28 17 29 13

0.0% 4.9% 15.9% 15.2% 16.4% 12.0% 14.0% 8.9%

2 3 3 9 18 10 10 4

11.8% 7.3% 3.4% 8.0% 10.5% 7.0% 4.8% 2.7%

0 0 4 7 6 2 3 1

0.0% 0.0% 4.5% 6.3% 3.5% 1.4% 1.4% 0.7%

1 2 2 3 7 12 34 50

5.9% 4.9% 2.3% 2.7% 4.1% 8.5% 16.4% 34.2%

学校施設の整備

合計

教職員の資質の向上

家庭や地域との連携

不登校児童・生徒への取
組み

基礎体力・基礎学力の向上
及び規律ある態度の醸成

特色ある学校づくりの推
進

部活動の充実

複数・少人数指導体制の
充実

その他

無回答
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

40 30 25 73 66 37 72

40.4% 28.0% 36.2% 38.2% 42.3% 29.4% 41.9%

19 31 12 45 35 25 40

19.2% 29.0% 17.4% 23.6% 22.4% 19.8% 23.3%

20 24 17 32 36 22 35

20.2% 22.4% 24.6% 16.8% 23.1% 17.5% 20.3%

27 11 12 33 33 26 38

27.3% 10.3% 17.4% 17.3% 21.2% 20.6% 22.1%

14 16 14 38 26 18 32

14.1% 15.0% 20.3% 19.9% 16.7% 14.3% 18.6%

11 11 11 33 20 18 22

11.1% 10.3% 15.9% 17.3% 12.8% 14.3% 12.8%

9 9 7 27 21 25 21

9.1% 8.4% 10.1% 14.1% 13.5% 19.8% 12.2%

7 7 8 13 6 9 9

7.1% 6.5% 11.6% 6.8% 3.8% 7.1% 5.2%

5 0 0 2 7 4 5

5.1% 0.0% 0.0% 1.0% 4.5% 3.2% 2.9%

13 20 9 24 11 16 17

13.1% 18.7% 13.0% 12.6% 7.1% 12.7% 9.9%

学校施設の整備

合計

教職員の資質の向上

家庭や地域との連携

不登校児童・生徒への取組み

基礎体力・基礎学力の向上及び規律
ある態度の醸成

特色ある学校づくりの推進

部活動の充実

複数・少人数指導体制の充実

その他

無回答
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（１２）生涯学習施策

生涯学習施策では、「社会教育施設(公民館・図書館など)の充実」が 30.9%と最も多く、次いで

「生涯学習事業の推進」が 30.5%、「スポーツ環境の充実」が 16.8%となっている。

年齢別では、１０歳代は「指導者の育成・体制の充実」、２０歳代・５０歳代・７０歳代は「生涯学習事業

の推進」、３０～４０歳代・６０歳代・８０歳以上は「社会教育施設(公民館・図書館など)の充実」が最も

多くなっている。

居住地域別では、上宗岡・中宗岡・館で「社会教育施設(公民館・図書館など)の充実」、下宗岡・本町

・幸町で「生涯学習事業の推進」、柏町で「社会教育施設(公民館・図書館など)の充実」と「生涯学習事

業の推進」が最も多くなっている。

問 15-１２ 生涯学習施策（複数回答）

総数

社会教育施設(公民館・図書館など)の充実

生涯学習事業の推進

スポーツ環境の充実

学校施設の活用

生涯スポーツ事業の推進

文化財保護事業の推進

指導者の育成・体制の充実

青少年の健全育成の推進

世代間交流事業の充実

その他

無回答

287

283

156

929

90

135 14.5%

11

71

83

88

152

128

1.2%

7.6%

8.9%

9.5%

9.7%

30.9%

100.0%

13.8%

16.4%

16.8%

30.5%

30.9 

30.5 

16.8 

16.4 

13.8 

9.7 

9.5 

8.9 

7.6 

1.2 

14.5 

0% 20% 40% 60%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 7 37 38 53 50 62 38

11.8% 17.1% 42.0% 33.9% 31.0% 35.2% 30.0% 26.0%

3 15 30 31 57 46 64 36

17.6% 36.6% 34.1% 27.7% 33.3% 32.4% 30.9% 24.7%

4 11 19 26 39 21 26 10

23.5% 26.8% 21.6% 23.2% 22.8% 14.8% 12.6% 6.8%

4 10 13 21 30 23 25 26

23.5% 24.4% 14.8% 18.8% 17.5% 16.2% 12.1% 17.8%

1 2 16 16 37 24 22 10

5.9% 4.9% 18.2% 14.3% 21.6% 16.9% 10.6% 6.8%

2 7 15 13 17 11 20 5

11.8% 17.1% 17.0% 11.6% 9.9% 7.7% 9.7% 3.4%

6 7 10 6 14 17 15 13

35.3% 17.1% 11.4% 5.4% 8.2% 12.0% 7.2% 8.9%

3 4 6 12 10 14 19 15

17.6% 9.8% 6.8% 10.7% 5.8% 9.9% 9.2% 10.3%

0 3 7 10 12 10 17 12

0.0% 7.3% 8.0% 8.9% 7.0% 7.0% 8.2% 8.2%

0 1 2 4 1 1 1 1

0.0% 2.4% 2.3% 3.6% 0.6% 0.7% 0.5% 0.7%

1 3 2 9 11 14 44 47

5.9% 7.3% 2.3% 8.0% 6.4% 9.9% 21.3% 32.2%

スポーツ環境の充実

学校施設の活用

生涯スポーツ事業の推進

文化財保護事業の推進

無回答

世代間交流事業の充実

その他

生涯学習事業の推進

合計

社会教育施設(公民館・図
書館など)の充実

指導者の育成・体制の充
実

青少年の健全育成の推進
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

33 30 17 58 50 39 59

33.3% 28.0% 24.6% 30.4% 32.1% 31.0% 34.3%

22 24 21 71 53 32 59

22.2% 22.4% 30.4% 37.2% 34.0% 25.4% 34.3%

16 11 10 28 28 27 35

16.2% 10.3% 14.5% 14.7% 17.9% 21.4% 20.3%

22 12 10 31 29 22 26

22.2% 11.2% 14.5% 16.2% 18.6% 17.5% 15.1%

11 10 4 24 24 24 30

11.1% 9.3% 5.8% 12.6% 15.4% 19.0% 17.4%

10 13 11 21 12 8 15

10.1% 12.1% 15.9% 11.0% 7.7% 6.3% 8.7%

8 11 13 21 15 6 14

8.1% 10.3% 18.8% 11.0% 9.6% 4.8% 8.1%

11 10 8 18 15 10 10

11.1% 9.3% 11.6% 9.4% 9.6% 7.9% 5.8%

11 10 8 10 10 10 12

11.1% 9.3% 11.6% 5.2% 6.4% 7.9% 7.0%

1 0 3 1 2 2 2

1.0% 0.0% 4.3% 0.5% 1.3% 1.6% 1.2%

14 24 8 28 14 21 20

14.1% 22.4% 11.6% 14.7% 9.0% 16.7% 11.6%

スポーツ環境の充実

学校施設の活用

生涯スポーツ事業の推進

文化財保護事業の推進

無回答

世代間交流事業の充実

その他

生涯学習事業の推進

合計

社会教育施設(公民館・図書館な
ど)の充実

指導者の育成・体制の充実

青少年の健全育成の推進
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（１３）行財政改革

行財政改革では、「職員の資質の向上」が 29.8%と最も多く、次いで「職員数の適正化」が

29.3%、「民間活力導入の推進」が 22.3%となっている。

年齢別では、１０歳代・４０～５０歳代・８０歳以上は「職員の資質の向上」、２０～３０歳代は「デジタ

ル市役所の推進」、６０歳代は「職員数の適正化」と「民間活力導入の推進」、７０歳代は「職員数の適正

化」が最も多くなっている。

居住地域別では、柏町で「職員の資質の向上」と「職員数の適正化」が同率一位となっているほか、

上宗岡・中宗岡・館で「職員数の適正化」、下宗岡・本町で「職員の資質の向上」、幸町で「デジタル市役

所の推進」が最も多くなっている。

問 15-１３ 行財政改革（複数回答）

総数

職員の資質の向上

職員数の適正化

民間活力導入の推進

デジタル市役所の推進

新たな歳入の確保策

事業の見直し

ＩＣＴ等の先進技術の活用

市税などの収納率の向上

その他

無回答

2.5%

12.3%

13.3%

20.0%

22.3%

29.3%

9.1%

8.2%

13.0%

23

121

929

277

272

207

186

124

114

85

76

29.8%

100.0%

29.8 

29.3 

22.3 

20.0 

13.3 

12.3 

9.1 

8.2 

2.5 

13.0 

0% 20% 40% 60%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

6 10 28 38 58 35 66 36

35.3% 24.4% 31.8% 33.9% 33.9% 24.6% 31.9% 24.7%

4 8 29 34 51 45 68 33

23.5% 19.5% 33.0% 30.4% 29.8% 31.7% 32.9% 22.6%

2 7 13 21 39 45 47 33

11.8% 17.1% 14.8% 18.8% 22.8% 31.7% 22.7% 22.6%

2 14 31 32 50 30 14 13

11.8% 34.1% 35.2% 28.6% 29.2% 21.1% 6.8% 8.9%

2 8 12 14 26 22 20 19

11.8% 19.5% 13.6% 12.5% 15.2% 15.5% 9.7% 13.0%

4 5 16 11 20 14 32 12

23.5% 12.2% 18.2% 9.8% 11.7% 9.9% 15.5% 8.2%

4 7 13 20 16 14 5 6

23.5% 17.1% 14.8% 17.9% 9.4% 9.9% 2.4% 4.1%

1 7 11 13 12 11 8 13

5.9% 17.1% 12.5% 11.6% 7.0% 7.7% 3.9% 8.9%

0 3 1 3 3 3 8 2

0.0% 7.3% 1.1% 2.7% 1.8% 2.1% 3.9% 1.4%

1 1 3 8 7 14 38 45

5.9% 2.4% 3.4% 7.1% 4.1% 9.9% 18.4% 30.8%
無回答

民間活力導入の推進

職員数の適正化

職員の資質の向上

市税などの収納率の向上

新たな歳入の確保策

事業の見直し

ＩＣＴ等の先進技術の活用

デジタル市役所の推進

その他

合計
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

34 29 23 58 42 36 54

34.3% 27.1% 33.3% 30.4% 26.9% 28.6% 31.4%

43 35 20 46 36 37 54

43.4% 32.7% 29.0% 24.1% 23.1% 29.4% 31.4%

17 15 18 45 38 29 45

17.2% 14.0% 26.1% 23.6% 24.4% 23.0% 26.2%

13 16 14 43 48 17 35

13.1% 15.0% 20.3% 22.5% 30.8% 13.5% 20.3%

12 11 10 26 17 20 27

12.1% 10.3% 14.5% 13.6% 10.9% 15.9% 15.7%

9 5 6 27 16 22 28

9.1% 4.7% 8.7% 14.1% 10.3% 17.5% 16.3%

4 9 7 22 19 12 12

4.0% 8.4% 10.1% 11.5% 12.2% 9.5% 7.0%

11 8 5 18 14 7 13

11.1% 7.5% 7.2% 9.4% 9.0% 5.6% 7.6%

3 2 0 3 7 3 4

3.0% 1.9% 0.0% 1.6% 4.5% 2.4% 2.3%

12 22 8 26 16 13 18

12.1% 20.6% 11.6% 13.6% 10.3% 10.3% 10.5%
無回答

民間活力導入の推進

職員数の適正化

職員の資質の向上

市税などの収納率の向上

新たな歳入の確保策

事業の見直し

ＩＣＴ等の先進技術の活用

デジタル市役所の推進

その他

合計
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（１４）これから重点的に取り組むべきと思う施策分野

問 16．あなたは、志木市がこれから、どの施策分野を重点的に取り組むべきと思いますか。（３つまで

○）

これから重点的に取り組むべきと思う施策分野は、「防災・防犯施策」が 51.8%と最も多く、次い

で「高齢者施策」が 37.5%、「都市基盤施設の整備」が 25.6%となっている。

年齢別では、１０歳代は「学校教育施策」、３０歳代は「子育て支援施策」、８０歳以上は「高齢者施策」、

その他の年齢層では「防災・防犯施策」が最も多くなっている。次いで多いのは、１０～２０歳代は「子

育て支援施策」、３０歳代と８０歳以上は「防災・防犯施策」、４０歳代は「都市基盤施設の整備」、５０～

７０歳代は「高齢者施策」となっている。

居住地域別では、すべての地域で「防災・防犯施策」が最も多くなっている。次いで多いのは、本町

は「都市基盤施設の整備」、その他の地域はいずれも「高齢者施策」となっている。

問１６ 重点的に取り組むべきと思う施策分野（複数回答）

総数

防災・防犯施策

高齢者施策

都市基盤施設の整備

子育て支援施策

交通施策

健康づくり施策

地域環境施策

産業振興施策

行財政改革

学校教育施策

障がい者施策

生涯学習施策

市民協働施策

無回答

100.0%

51.8%

37.5%

25.6%

10.0%

9.4%

7.4%

23.3%

20.1%

16.7%

16.1%

15.6%

481

348

238

216

187

155

150

145

93

87

69

51

29

50

5.5%

3.1%

5.4%

929

51.8 

37.5 

25.6 

23.3 

20.1 

16.7 

16.1 

15.6 

10.0 

9.4 

7.4 

5.5 

3.1 

5.4 

0% 20% 40% 60%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3 26 42 74 92 72 104 68

17.6% 63.4% 47.7% 66.1% 53.8% 50.7% 50.2% 46.6%

2 6 14 31 57 63 98 77

11.8% 14.6% 15.9% 27.7% 33.3% 44.4% 47.3% 52.7%

4 12 20 38 46 34 39 45

23.5% 29.3% 22.7% 33.9% 26.9% 23.9% 18.8% 30.8%

6 19 43 26 39 31 39 13

35.3% 46.3% 48.9% 23.2% 22.8% 21.8% 18.8% 8.9%

5 11 24 25 48 22 29 23

29.4% 26.8% 27.3% 22.3% 28.1% 15.5% 14.0% 15.8%

1 4 15 11 25 28 44 26

5.9% 9.8% 17.0% 9.8% 14.6% 19.7% 21.3% 17.8%

2 5 18 14 31 23 32 25

11.8% 12.2% 20.5% 12.5% 18.1% 16.2% 15.5% 17.1%

1 7 15 26 37 28 16 14

5.9% 17.1% 17.0% 23.2% 21.6% 19.7% 7.7% 9.6%

0 6 16 14 16 10 15 16

0.0% 14.6% 18.2% 12.5% 9.4% 7.0% 7.2% 11.0%

8 7 18 15 13 7 17 2

47.1% 17.1% 20.5% 13.4% 7.6% 4.9% 8.2% 1.4%

0 2 13 10 16 9 13 6

0.0% 4.9% 14.8% 8.9% 9.4% 6.3% 6.3% 4.1%

2 2 5 5 15 8 12 2

11.8% 4.9% 5.7% 4.5% 8.8% 5.6% 5.8% 1.4%

1 2 0 1 6 3 11 5

5.9% 4.9% 0.0% 0.9% 3.5% 2.1% 5.3% 3.4%

1 1 0 3 2 7 16 16

5.9% 2.4% 0.0% 2.7% 1.2% 4.9% 7.7% 11.0%

高齢者施策

障がい者施策

学校教育施策

生涯学習施策

行財政改革

無回答

合計

都市基盤施設の整備

防災・防犯施策

地域環境施策

交通施策

市民協働施策

産業振興施策

健康づくり施策

子育て支援施策
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

53 64 34 81 78 72 98

53.5% 59.8% 49.3% 42.4% 50.0% 57.1% 57.0%

36 51 29 58 58 54 61

36.4% 47.7% 42.0% 30.4% 37.2% 42.9% 35.5%

28 25 13 60 37 29 46

28.3% 23.4% 18.8% 31.4% 23.7% 23.0% 26.7%

20 14 20 48 44 28 42

20.2% 13.1% 29.0% 25.1% 28.2% 22.2% 24.4%

22 27 22 28 29 20 39

22.2% 25.2% 31.9% 14.7% 18.6% 15.9% 22.7%

16 17 9 31 26 23 32

16.2% 15.9% 13.0% 16.2% 16.7% 18.3% 18.6%

12 15 13 31 28 26 25

12.1% 14.0% 18.8% 16.2% 17.9% 20.6% 14.5%

14 6 7 40 25 19 32

14.1% 5.6% 10.1% 20.9% 16.0% 15.1% 18.6%

12 8 3 23 18 11 17

12.1% 7.5% 4.3% 12.0% 11.5% 8.7% 9.9%

7 2 12 20 17 11 18

7.1% 1.9% 17.4% 10.5% 10.9% 8.7% 10.5%

13 9 8 14 8 8 8

13.1% 8.4% 11.6% 7.3% 5.1% 6.3% 4.7%

4 1 2 15 11 7 11

4.0% 0.9% 2.9% 7.9% 7.1% 5.6% 6.4%

5 2 1 9 6 3 3

5.1% 1.9% 1.4% 4.7% 3.8% 2.4% 1.7%

5 9 3 12 4 5 6

5.1% 8.4% 4.3% 6.3% 2.6% 4.0% 3.5%

高齢者施策

障がい者施策

学校教育施策

生涯学習施策

行財政改革

無回答

合計

都市基盤施設の整備

防災・防犯施策

地域環境施策

交通施策

市民協働施策

産業振興施策

健康づくり施策

子育て支援施策
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４．市政について

（１） 市政への関心

問 17．あなたは、市政に関心を持っていますか。（１つに○）

市政への関心は、「まあまあ関心がある」が 40.7%と最も多く、次いで「どちらともいえない」が

30.1％、「あまり関心がない」が 16.3%で、「非常に関心がある」（8.1％）と「まあまあ関心がある」

を合わせた『関心がある』は 48.8％となっている。

年齢別では、１０歳代は「あまり関心がない」、２０歳代は「どちらともいえない」、その他の年齢層で

は「まあまあ関心がある」が最も多くなっている。次いで多いのは、１０歳代は「まあまあ関心がある」、

２０歳代は「あまり関心がない」、その他の年齢層では「どちらともいえない」となっている。

居住地域別では、中宗岡で「どちらともいえない」が最も多く、その他の地域は「まあまあ関心があ

る」が最も多くなっている。次いで多いのは、中宗岡は「まあまあ関心がある」、その他の地域は「どち

らともいえない」となっている。

問１７ 市政への関心（単一回答）

総数

非常に関心がある

まあまあ関心がある

どちらともいえない

あまり関心がない

全く関心がない

無回答

929

75

378

280

25

151

20 2.2%

8.1%

40.7%

30.1%

100.0%

16.3%

2.7%

8.1 

40.7 

30.1 

16.3 

2.2 

2.7 

0% 20% 40% 60%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 4 9 5 9 10 14 23

5.9% 9.8% 10.2% 4.5% 5.3% 7.0% 6.8% 15.8%

5 8 44 41 68 60 87 65

29.4% 19.5% 50.0% 36.6% 39.8% 42.3% 42.0% 44.5%

4 13 17 36 59 52 65 33

23.5% 31.7% 19.3% 32.1% 34.5% 36.6% 31.4% 22.6%

6 12 14 24 31 14 35 14

35.3% 29.3% 15.9% 21.4% 18.1% 9.9% 16.9% 9.6%

0 4 4 5 2 3 1 1

0.0% 9.8% 4.5% 4.5% 1.2% 2.1% 0.5% 0.7%

1 0 0 1 2 3 5 10

5.9% 0.0% 0.0% 0.9% 1.2% 2.1% 2.4% 6.8%

合計

非常に関心がある

まあまあ関心がある

どちらともいえない

あまり関心がない

全く関心がない

無回答

【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 5 4 16 13 14 13

9.1% 4.7% 5.8% 8.4% 8.3% 11.1% 7.6%

39 38 27 85 69 49 71

39.4% 35.5% 39.1% 44.5% 44.2% 38.9% 41.3%

29 40 22 49 44 39 56

29.3% 37.4% 31.9% 25.7% 28.2% 31.0% 32.6%

17 18 15 31 24 18 27

17.2% 16.8% 21.7% 16.2% 15.4% 14.3% 15.7%

2 3 0 5 3 2 3

2.0% 2.8% 0.0% 2.6% 1.9% 1.6% 1.7%

3 3 1 5 3 4 2

3.0% 2.8% 1.4% 2.6% 1.9% 3.2% 1.2%

合計

非常に関心がある

まあまあ関心がある

どちらともいえない

あまり関心がない

全く関心がない

無回答



98

（２）市民の意見要望の反映

問 1８．あなた自身の経験から、市民の意見や要望は市政に反映されていると思いますか。（１つに○）

市民の意見要望の反映は、「どちらともいえない」が 48.4%と最も多く、次いで「あまり反映され

ていない」が 18.5％、「まあまあ反映されている」が 18.2%で、「反映されていると思う」（2.8％）

と「まあまあ反映されている」を合わせた『反映されている』は 21.0％、「反映されていない」（7.9％）

と「あまり反映されていない」を合わせた『反映されていない』は 26.4％となっている。

年齢別では、すべての年齢層で「どちらともいえない」が最も多くなっている。次いで多いのは、

10～６０歳代で「あまり反映されていない」、７０歳以上で「まあまあ反映されている」となっている。

居住地域別では、すべての地域で「どちらともいえない」が最も多くなっている。次いで多いのは、

上宗岡・本町・幸町は「まあまあ反映されている」、中宗岡・下宗岡・館・柏町は「あまり反映されていな

い」となっている。

問１８ 市民の意見要望の反映（単一回答）

総数

反映されていると思う

まあまあ反映されている

どちらともいえない

あまり反映されていない

反映されていない

無回答

26

169

450

172

73

39

929 100.0%

2.8%

18.2%

4.2%

48.4%

18.5%

7.9%

2.8 

18.2 

48.4 

18.5 

7.9 

4.2 

0% 20% 40% 60%

n=929

【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 1 2 1 3 2 6 10

5.9% 2.4% 2.3% 0.9% 1.8% 1.4% 2.9% 6.8%

2 6 15 11 30 18 50 37

11.8% 14.6% 17.0% 9.8% 17.5% 12.7% 24.2% 25.3%

8 20 46 64 89 69 94 59

47.1% 48.8% 52.3% 57.1% 52.0% 48.6% 45.4% 40.4%

5 10 17 19 32 37 34 18

29.4% 24.4% 19.3% 17.0% 18.7% 26.1% 16.4% 12.3%

0 4 8 16 14 12 11 7

0.0% 9.8% 9.1% 14.3% 8.2% 8.5% 5.3% 4.8%

1 0 0 1 3 4 12 15

5.9% 0.0% 0.0% 0.9% 1.8% 2.8% 5.8% 10.3%

反映されていると思う

まあまあ反映されている

どちらともいえない

あまり反映されていない

反映されていない

合計

無回答
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3 5 2 3 4 4 5

3.0% 4.7% 2.9% 1.6% 2.6% 3.2% 2.9%

18 23 9 37 30 19 33

18.2% 21.5% 13.0% 19.4% 19.2% 15.1% 19.2%

41 43 35 101 79 67 83

41.4% 40.2% 50.7% 52.9% 50.6% 53.2% 48.3%

16 25 13 29 27 24 38

16.2% 23.4% 18.8% 15.2% 17.3% 19.0% 22.1%

14 7 8 14 12 6 8

14.1% 6.5% 11.6% 7.3% 7.7% 4.8% 4.7%

7 4 2 7 4 6 5

7.1% 3.7% 2.9% 3.7% 2.6% 4.8% 2.9%

反映されていると思う

まあまあ反映されている

どちらともいえない

あまり反映されていない

反映されていない

合計

無回答
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（３）志木市の特色ある制度・事業

問 19．次の項目は、志木市の特色ある制度や事業です。知っているものを選んでください。（いくつで

も〇）

志木市の特色ある制度・事業は、「志木市いろはウォーキングコース」が 62.6%と最も多く、次い

で「デマンド交通」が 46.1％、「ふれあい館『もくせい』」が 37.4%、「いこいのベンチ」が 35.5%と

なっている。

年齢別では、８０歳以上で「デマンド交通」が、その他すべての年齢層で「志木市いろはウォーキング

コース」が最も多くなっている。次いで多いのは、１０歳代で「ふれあい館『もくせい』」、２０～３０歳代

で「いこいのベンチ」、４０歳代で「春の健康ＤＡＹ」、５０～７０歳代で「デマンド交通」、８０歳以上で「志

木市いろはウォーキングコース」となっている。

居住地域別では、館で「ふれあい館『もくせい』」が、その他の地域では「志木市いろはウォーキング

コース」が最も多くなっている。次いで多いのは、上宗岡・中宗岡・下宗岡・本町・柏町は「デマンド交

通」、幸町は「ふれあい館『もくせい』」、館は「志木市いろはウォーキングコース」となっている。

問１９ 志木市の特色ある制度・事業（複数回答）

総数

志木市いろはウォーキングコース

デマンド交通

ふれあい館「もくせい」

いこいのベンチ
春の健康DAY（ノルディックウォーキング、ポールウォーキング全国大会、さくらフェスタなど）

いろは健康ポイント事業

市民サービスステーション

おいしく減塩！「減らソルト」プロジェクト

高齢者等買い物支援事業（移動スーパー）

民間活力によるいろは親水公園再整備事業

防犯カメラの設置事業

放課後志木っ子タイム（放課後子ども教室）

いろは百歳体操

小学校水泳授業民間委託

フレイル予防プロジェクト

高齢者等ごみ戸別訪問収集事業

複数・少人数指導体制推進事業～スマート・クラス～

ヤングケアラー支援

おくやみ窓口

健康貯筋スタートプログラム「アウトドアヨガ」

中心市街地活性化計画

リフレッシュ一時保育

無回答

144

135

71

65

60

428

347

330

303

276

240

221

213

212

16.5%

15.5%

14.5%

9.1%

32.6%

29.7%

25.8%

6.5%

5.5%

3.4%

60

51

32

85

16.8%

23.8%

22.9%

22.8%

46.1%

7.6%

7.0%

6.5%

153

156

188

195

929 100.0%

62.6%582

37.4%

35.5%

21.0%

20.2%

62.6 

46.1 

37.4 

35.5 

32.6 

29.7 

25.8 

23.8 

22.9 

22.8 

21.0 

20.2 

16.8 

16.5 

15.5 

14.5 

7.6 

7.0 

6.5 

6.5 

5.5 

3.4 

9.1 

0% 50% 100%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 21 62 71 124 93 132 68

52.9% 51.2% 70.5% 63.4% 72.5% 65.5% 63.8% 46.6%

0 7 31 34 73 61 121 101

0.0% 17.1% 35.2% 30.4% 42.7% 43.0% 58.5% 69.2%

7 10 25 31 56 58 93 67

41.2% 24.4% 28.4% 27.7% 32.7% 40.8% 44.9% 45.9%

5 14 32 38 60 45 81 55

29.4% 34.1% 36.4% 33.9% 35.1% 31.7% 39.1% 37.7%

3 4 25 39 63 46 77 46

17.6% 9.8% 28.4% 34.8% 36.8% 32.4% 37.2% 31.5%

3 2 28 22 62 47 70 42

17.6% 4.9% 31.8% 19.6% 36.3% 33.1% 33.8% 28.8%

3 12 31 37 49 42 38 28

17.6% 29.3% 35.2% 33.0% 28.7% 29.6% 18.4% 19.2%

3 4 24 24 54 37 50 25

17.6% 9.8% 27.3% 21.4% 31.6% 26.1% 24.2% 17.1%

1 3 13 20 37 37 56 46

5.9% 7.3% 14.8% 17.9% 21.6% 26.1% 27.1% 31.5%

2 11 19 29 36 31 49 35

11.8% 26.8% 21.6% 25.9% 21.1% 21.8% 23.7% 24.0%

0 4 21 24 33 37 43 33

0.0% 9.8% 23.9% 21.4% 19.3% 26.1% 20.8% 22.6%

3 8 21 29 42 35 30 20

17.6% 19.5% 23.9% 25.9% 24.6% 24.6% 14.5% 13.7%

0 4 10 5 18 19 51 49

0.0% 9.8% 11.4% 4.5% 10.5% 13.4% 24.6% 33.6%

2 4 15 25 25 30 32 20

11.8% 9.8% 17.0% 22.3% 14.6% 21.1% 15.5% 13.7%

0 2 14 14 22 28 37 27

0.0% 4.9% 15.9% 12.5% 12.9% 19.7% 17.9% 18.5%

0 2 7 6 16 20 39 45

0.0% 4.9% 8.0% 5.4% 9.4% 14.1% 18.8% 30.8%

0 2 9 13 20 13 9 5

0.0% 4.9% 10.2% 11.6% 11.7% 9.2% 4.3% 3.4%

0 2 11 10 9 13 9 11

0.0% 4.9% 12.5% 8.9% 5.3% 9.2% 4.3% 7.5%

0 2 8 7 11 5 16 11

0.0% 4.9% 9.1% 6.3% 6.4% 3.5% 7.7% 7.5%

0 1 8 9 17 16 5 4

0.0% 2.4% 9.1% 8.0% 9.9% 11.3% 2.4% 2.7%

0 1 11 6 6 8 7 12

0.0% 2.4% 12.5% 5.4% 3.5% 5.6% 3.4% 8.2%

0 2 9 3 6 7 4 1

0.0% 4.9% 10.2% 2.7% 3.5% 4.9% 1.9% 0.7%

3 4 10 13 9 14 17 12

17.6% 9.8% 11.4% 11.6% 5.3% 9.9% 8.2% 8.2%

複数・少人数指導体制推進事業
～スマート・クラス～

リフレッシュ一時保育

高齢者等ごみ戸別訪問収集事業

いろは百歳体操

高齢者等買い物支援事業（移動
スーパー）

小学校水泳授業民間委託

おいしく減塩！「減らソルト」
プロジェクト

フレイル予防プロジェクト

放課後志木っ子タイム
（放課後子ども教室）

おくやみ窓口

合計

市民サービスステーション

ふれあい館「もくせい」

ヤングケアラー支援

無回答

防犯カメラの設置事業

デマンド交通

中心市街地活性化計画

民間活力によるいろは親水公園
再整備事業

いこいのベンチ

志木市いろはウォーキングコース

春の健康DAY（ノルディックウォー
キング、ポールウォーキング全国大
会、さくらフェスタなど）

健康貯筋スタートプログラム
「アウトドアヨガ」

いろは健康ポイント事業
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

67 69 35 124 104 75 105

67.7% 64.5% 50.7% 64.9% 66.7% 59.5% 61.0%

49 52 34 88 65 57 81

49.5% 48.6% 49.3% 46.1% 41.7% 45.2% 47.1%

30 25 10 48 86 97 49

30.3% 23.4% 14.5% 25.1% 55.1% 77.0% 28.5%

45 43 20 79 42 39 60

45.5% 40.2% 29.0% 41.4% 26.9% 31.0% 34.9%

37 40 13 63 49 31 69

37.4% 37.4% 18.8% 33.0% 31.4% 24.6% 40.1%

38 26 10 52 45 45 60

38.4% 24.3% 14.5% 27.2% 28.8% 35.7% 34.9%

30 23 11 60 55 20 39

30.3% 21.5% 15.9% 31.4% 35.3% 15.9% 22.7%

32 28 12 46 38 24 40

32.3% 26.2% 17.4% 24.1% 24.4% 19.0% 23.3%

36 26 11 50 38 20 30

36.4% 24.3% 15.9% 26.2% 24.4% 15.9% 17.4%

32 20 12 54 32 22 39

32.3% 18.7% 17.4% 28.3% 20.5% 17.5% 22.7%

25 13 9 37 32 43 34

25.3% 12.1% 13.0% 19.4% 20.5% 34.1% 19.8%

30 16 11 41 36 21 32

30.3% 15.0% 15.9% 21.5% 23.1% 16.7% 18.6%

21 20 9 26 22 33 25

21.2% 18.7% 13.0% 13.6% 14.1% 26.2% 14.5%

24 7 9 34 26 17 35

24.2% 6.5% 13.0% 17.8% 16.7% 13.5% 20.3%

22 14 8 27 25 25 22

22.2% 13.1% 11.6% 14.1% 16.0% 19.8% 12.8%

24 17 10 32 16 13 22

24.2% 15.9% 14.5% 16.8% 10.3% 10.3% 12.8%

12 6 3 15 17 4 14

12.1% 5.6% 4.3% 7.9% 10.9% 3.2% 8.1%

13 5 5 11 16 2 12

13.1% 4.7% 7.2% 5.8% 10.3% 1.6% 7.0%

10 10 3 13 5 7 12

10.1% 9.3% 4.3% 6.8% 3.2% 5.6% 7.0%

8 3 3 7 13 12 14

8.1% 2.8% 4.3% 3.7% 8.3% 9.5% 8.1%

10 3 1 13 9 5 9

10.1% 2.8% 1.4% 6.8% 5.8% 4.0% 5.2%

9 1 2 5 8 3 4

9.1% 0.9% 2.9% 2.6% 5.1% 2.4% 2.3%

10 11 9 12 10 9 20

10.1% 10.3% 13.0% 6.3% 6.4% 7.1% 11.6%

複数・少人数指導体制推進事業～スマー
ト・クラス～

リフレッシュ一時保育

高齢者等ごみ戸別訪問収集事業

いろは百歳体操

高齢者等買い物支援事業（移動スーパー）

小学校水泳授業民間委託

おいしく減塩！「減らソルト」
プロジェクト

フレイル予防プロジェクト

放課後志木っ子タイム
（放課後子ども教室）

おくやみ窓口

合計

市民サービスステーション

ふれあい館「もくせい」

ヤングケアラー支援

無回答

防犯カメラの設置事業

デマンド交通

中心市街地活性化計画

民間活力によるいろは親水公園再整備事
業

いこいのベンチ

志木市いろはウォーキングコース

春の健康DAY（ノルディックウォーキング、
ポールウォーキング全国大会、さくらフェスタ
など）

健康貯筋スタートプログラム
「アウトドアヨガ」

いろは健康ポイント事業
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（４）普段の買い物の場所

問２０．あなたは普段どこで買い物をしていますか。（１つに○）

普段の買い物の場所は、「志木市内」が 83.5%と最も多く、次いで「新座市」が 6.2％、「富士見市」

及び「東京都内」がともに 1.9%、「朝霞市」が 1.3％となっている。

年齢別では、すべての年齢層で「志木市内」が最も多くなっている。次いで、２０～３０歳代では「東

京都内」が、その他の年齢層では「新座市」が多い傾向となっている。

居住地域別では、すべての地域で「志木市内」が最も多くなっている。 次いで、中宗岡・本町・幸町・

柏町は「新座市」、上宗岡は「富士見市」、下宗岡は「朝霞市」、館は「新座市」または「東京都内」となっ

ている。

問２０ 普段の買い物の場所（単一回答）

総数

志木市内

朝霞市

新座市

和光市

富士見市

東京都内

その他

無回答

1.9%

1.9%

2.7%

1.3%

6.2%

0.0%

776

12

58

0

18

18

25

22

929

2.4%

100.0%

83.5% 83.5 

1.3 

6.2 

0.0 

1.9 

1.9 

2.7 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

13 25 76 91 129 120 188 131

76.5% 61.0% 86.4% 81.3% 75.4% 84.5% 90.8% 89.7%

0 1 2 0 4 1 2 2

0.0% 2.4% 2.3% 0.0% 2.3% 0.7% 1.0% 1.4%

2 4 2 11 17 12 7 3

11.8% 9.8% 2.3% 9.8% 9.9% 8.5% 3.4% 2.1%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 2 3 6 3 1 0

5.9% 4.9% 2.3% 2.7% 3.5% 2.1% 0.5% 0.0%

1 8 3 2 2 2 0 0

5.9% 19.5% 3.4% 1.8% 1.2% 1.4% 0.0% 0.0%

0 1 3 3 11 2 4 1

0.0% 2.4% 3.4% 2.7% 6.4% 1.4% 1.9% 0.7%

0 0 0 2 2 2 5 9

0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.2% 1.4% 2.4% 6.2%

朝霞市

新座市

和光市

富士見市

東京都内

合計

無回答

志木市内

その他

【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

74 91 56 160 120 114 155

74.7% 85.0% 81.2% 83.8% 76.9% 90.5% 90.1%

3 1 4 3 1 0 0

3.0% 0.9% 5.8% 1.6% 0.6% 0.0% 0.0%

5 4 1 11 26 3 8

5.1% 3.7% 1.4% 5.8% 16.7% 2.4% 4.7%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 3 1 2 1 0

8.1% 2.8% 4.3% 0.5% 1.3% 0.8% 0.0%

1 0 1 6 2 3 4

1.0% 0.0% 1.4% 3.1% 1.3% 2.4% 2.3%

5 5 3 6 2 1 3

5.1% 4.7% 4.3% 3.1% 1.3% 0.8% 1.7%

3 3 1 4 3 4 2

3.0% 2.8% 1.4% 2.1% 1.9% 3.2% 1.2%

朝霞市

新座市

和光市

富士見市

東京都内

合計

無回答

志木市内

その他
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（５）普段の買い物の場所の選択理由

問２1．問 20 の買い物場所を選んだ理由は何ですか。（自由記入）

問２0 で選んだ場所について理由を聞いたところ、志木市内では「近所だから」が最も多く、続いて

「なじみの店があるから」、「品質、価格、品ぞろえが充分だから」などが多くなっている。朝霞市では

「学校・仕事帰りに立ち寄りやすいから」、新座市では「品質、価格、品ぞろえが充分だから」、富士見市

では「なじみの店があるから」、東京都内では「学校・仕事帰りに立ち寄りやすいから」が最も多くなっ

ている。

問２1 普段の買い物の場所の選択理由（自由記入）

志木市内 朝霞市 新座市 和光市 富士見市 東京都内 その他

近所だから（徒歩や自転車で行けるから） 414 2 4 ― 1 0 0

なじみの店があるから 35 2 9 ― 6 0 0

品質、価格、品ぞろえが充分だから 33 1 15 ― 5 1 3

食料品・日用品は近場で買いたいから 23 0 0 ― 0 0 0

学校・仕事帰りに立ち寄りやすいから 15 3 2 ― 0 5 2

駅周辺が便利だから 14 0 4 ― 0 0 0

地元を応援したいから 12 0 0 ― 0 0 0

高齢のため遠出が難しいから 9 0 0 ― 0 0 0

利便性が高いから 8 0 3 ― 0 0 1

交通が便利、駐車場が広い 8 0 5 ― 2 0 1

店が多いから 4 0 0 ― 0 4 1

移動手段がないから 4 0 0 ― 0 0 0

遠出はできない事情があるから 4 0 0 ― 0 0 0

健康づくりのため歩きたいから 3 0 0 ― 0 0 0

志木駅南口での買い物が便利だから 1 0 2 ― 0 0 0

店が少ないから 1 0 3 ― 1 3 4

通信販売を利用しているから 1 0 0 ― 0 0 3

地域を限定せず買い物に出かけているから 0 0 0 ― 0 0 4

その他 3 0 0 ― 0 0 4
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（６）中心市街地エリアでの商業・サービス業の満足度

問２2．あなたは、志木市の中心市街地エリアでの商業・サービス業についてどの程度満足しています

か。（１つに○）

中心市街地エリアでの商業・サービス業の満足度は、「普通」が 36.7%と最も多く、次いで「やや満

足」が 24.2％、「やや不満」が 19.8%で、「満足」（5.5％）と「やや満足」を合わせた『満足』が

29.7％、「不満」（9.4％）と「やや不満」を合わせた『不満』が 29.2％となっている。

年齢別では、１０歳代と３０歳代で「やや満足」が、その他の年齢層では「普通」が最も多くなってい

る。次いで、２０歳代と７０歳以上では「やや満足」が、１０歳代と４０～６０歳代では「やや不満」が、３０

歳代では「普通」が多くなっている。

居住地域別では、すべての地域で「普通」が最も多く、次いで本町・幸町・柏町は「やや満足」、上宗

岡・中宗岡・下宗岡・館は「やや不満」が多くなっている。

問２２ 中心市街地エリアでの商業・サービス業の満足度（単一回答）

【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2 8 8 8 6 6 9 4

11.8% 19.5% 9.1% 7.1% 3.5% 4.2% 4.3% 2.7%

6 11 39 21 35 29 40 44

35.3% 26.8% 44.3% 18.8% 20.5% 20.4% 19.3% 30.1%

3 16 24 39 68 55 75 60

17.6% 39.0% 27.3% 34.8% 39.8% 38.7% 36.2% 41.1%

4 3 8 25 40 37 49 17

23.5% 7.3% 9.1% 22.3% 23.4% 26.1% 23.7% 11.6%

1 3 8 17 20 12 18 8

5.9% 7.3% 9.1% 15.2% 11.7% 8.5% 8.7% 5.5%

1 0 1 2 2 3 16 13

5.9% 0.0% 1.1% 1.8% 1.2% 2.1% 7.7% 8.9%

不満

無回答

合計

満足

やや満足

普通

やや不満
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【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3 5 2 18 11 3 9

3.0% 4.7% 2.9% 9.4% 7.1% 2.4% 5.2%

17 12 16 54 53 24 49

17.2% 11.2% 23.2% 28.3% 34.0% 19.0% 28.5%

41 53 22 55 50 55 64

41.4% 49.5% 31.9% 28.8% 32.1% 43.7% 37.2%

20 22 17 41 27 25 30

20.2% 20.6% 24.6% 21.5% 17.3% 19.8% 17.4%

13 9 9 17 11 10 16

13.1% 8.4% 13.0% 8.9% 7.1% 7.9% 9.3%

5 6 3 6 4 9 4

5.1% 5.6% 4.3% 3.1% 2.6% 7.1% 2.3%

不満

無回答

合計

満足

やや満足

普通

やや不満
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（７）中心市街地エリアでの商業・サービス業の満足度の選択理由

問２３．問２２の回答を選択した理由は何ですか。（自由記入）

中心市街地エリアでの商業・サービス業の満足度の選択理由について主な内容別に集計したとこ

ろ、「満足」を選択した理由では「買い物を充分にできているから」が最も多くなっている。また、「やや

満足」では「買い物を充分にできているから」と「駅周辺が便利だから」に続き、「店が少ないから」

（「満足」を選択しなかった理由として）が多くなっている。一方、「やや不満」・「不満」の理由では、「店

が少ないから」や「魅力的な店舗・商品が少ないから」などが多くなっている。

問２３ 中心市街地エリアでの商業・サービス業の満足度の選択理由（選択肢・主な内容別）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答 合計

店が少ないから 0 20 16 57 36 0 129

買い物を充分にできているから 13 25 13 1 0 0 52

魅力的な店舗・商品が少ないから 0 0 10 23 16 0 49

交通が不便だから 0 6 6 18 9 0 39

駅周辺が便利だから 0 22 4 0 0 0 26

店が多いから 5 18 0 0 0 0 23

活気がないから 0 1 1 20 1 0 23

中心市街地が遠いから 0 1 9 5 5 2 22

中心市街地にはあまり行かないから 0 0 12 2 2 3 19

近所だから（徒歩や自転車で行けるから） 3 12 2 0 0 0 17

中心市街地以外の地域を充実させてほしいから 0 2 2 4 2 0 10

品質、価格、品ぞろえが充分だから 2 6 0 0 0 0 8

閉店が早く、仕事帰りに立ち寄りにくいから 1 2 1 2 0 1 7

接客・サービスが良いから 2 4 0 0 0 0 6

中心市街地がどこだかわからないから 0 0 6 0 0 0 6

あまり買い物をしないから 0 1 2 0 0 0 3

高齢のため遠出をしにくいから 0 1 1 0 0 0 2

その他 0 11 34 11 4 0 60

合計 26 132 119 143 75 6 501
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（８）行政サービスの水準と市民の負担の関係

問 2４．限られた財源の中で新たな行政課題に対応するため、行政サービスの水準と市民のみなさん

の負担の関係はどうあるべきだと思いますか。（１つに〇）

行政サービスの水準と市民の負担の関係は、「行政サービスの水準も負担も現状維持がよい」が

33.0%と最も多く、次いで「わからない」が 22.3％、「行政サービスの水準は高いほうがよい、その

ための負担増はやむを得ない」が 18.8%、「行政サービスの水準を下げてでも、負担はできるだけ

軽くしてほしい」が 14.2％となっている。

年齢別では、２０歳以上のすべての年齢層で「行政サービスの水準も負担も現状維持がよい」が最

も多く、１０歳代は「わからない」が多くなっている。次いで、５０歳代では「行政サービスの水準は高

いほうがよい、そのための負担増はやむを得ない」が多く、２０～４０歳代と６０歳以上では「わからな

い」が多くなっている。

居住地域別では、下宗岡は「わからない」、その他の地域は「行政サービスの水準も負担も現状維持

がよい」が最も多くなっている。次いで多いのは、下宗岡は「行政サービスの水準も負担も現状維持

がよい」、本町は、「行政サービスの水準は高いほうがよい、そのための負担増はやむを得ない」、その

他の地域は「わからない」となっている。

問 24 行政サービスの水準と市民の負担の関係（単一回答）

わからない

その他

無回答

行政サービスの水準も負担も現状維持がよ
い

行政サービスの水準は高いほうがよい、そ
のための負担増はやむを得ない

行政サービスの水準を下げてでも、負担は
できるだけ軽くしてほしい

929 100.0%

207 22.3%

68 7.3%

40 4.3%

14.2%

18.8%

33.0%307

175

132

総数

33.0 

18.8 

14.2 

22.3 

7.3 

4.3 

0% 20% 40% 60%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

4 15 28 43 57 44 72 44

23.5% 36.6% 31.8% 38.4% 33.3% 31.0% 34.8% 30.1%

4 6 16 19 40 26 41 23

23.5% 14.6% 18.2% 17.0% 23.4% 18.3% 19.8% 15.8%

1 8 13 16 18 21 28 27

5.9% 19.5% 14.8% 14.3% 10.5% 14.8% 13.5% 18.5%

6 9 22 24 31 35 49 29

35.3% 22.0% 25.0% 21.4% 18.1% 24.6% 23.7% 19.9%

1 3 7 8 20 14 7 8

5.9% 7.3% 8.0% 7.1% 11.7% 9.9% 3.4% 5.5%

1 0 2 2 5 2 10 15

5.9% 0.0% 2.3% 1.8% 2.9% 1.4% 4.8% 10.3%

行政サービスの水準を下げてで
も、負担はできるだけ軽くしてほ
しい

わからない

その他

無回答

合計

行政サービスの水準も負担も現
状維持がよい

行政サービスの水準は高いほう
がよい、そのための負担増はやむ
を得ない

【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

26 32 19 71 58 43 58

26.3% 29.9% 27.5% 37.2% 37.2% 34.1% 33.7%

20 16 18 42 25 21 33

20.2% 15.0% 26.1% 22.0% 16.0% 16.7% 19.2%

16 16 6 24 22 15 33

16.2% 15.0% 8.7% 12.6% 14.1% 11.9% 19.2%

23 27 21 36 29 32 35

23.2% 25.2% 30.4% 18.8% 18.6% 25.4% 20.3%

14 7 1 12 13 9 11

14.1% 6.5% 1.4% 6.3% 8.3% 7.1% 6.4%

0 9 4 6 9 6 2

0.0% 8.4% 5.8% 3.1% 5.8% 4.8% 1.2%

行政サービスの水準を下げてでも、負担は
できるだけ軽くしてほしい

わからない

その他

無回答

合計

行政サービスの水準も負担も現状維持が
よい

行政サービスの水準は高いほうがよい、そ
のための負担増はやむを得ない
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（９）市の情報の入手先

問 2５．あなたは、市の情報を何から得ていますか。（１つに○）

市の情報の入手先は、「広報紙『広報しき』」が 75.5%と最も多く、次いで「志木市ホームページ」

が 9.4％、「知人など」が 3.7%、「フェイスブック・X・ＬＩＮＥ」が 3.6％となっている。

年齢別では、すべての年齢層で「広報紙『広報しき』」が最も多く、次いで、２０～６０歳代は「志木市

ホームページ」、１０歳代は「知人など」、７０歳代は「知人など」と「新聞・テレビなど」、８０歳以上は「志

木市ホームページ」と「知人など」が多くなっている。

居住地域別では、すべての地域で「広報紙『広報しき』」が最も多く、次いで「志木市ホームページ」

が多くなっている。

問２５ 市の情報の入手先（単一回答）

総数

広報紙「広報しき」

志木市ホームページ

知人など

フェイスブック・X・ＬＩＮＥ

新聞・テレビなど

市の職員

その他

無回答

34

33

13

10

26

25

929

701

87

100.0%

75.5%

9.4%

3.7%

3.6%

1.4%

1.1%

2.8%

2.7%

75.5 

9.4 

3.7 

3.6 

1.4 

1.1 

2.8 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=929
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【年齢別】

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代 ８０歳以上

17 41 88 112 171 142 207 146

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

9 15 49 75 120 114 185 132

52.9% 36.6% 55.7% 67.0% 70.2% 80.3% 89.4% 90.4%

0 8 13 18 27 14 5 2

0.0% 19.5% 14.8% 16.1% 15.8% 9.9% 2.4% 1.4%

4 5 4 3 7 3 6 2

23.5% 12.2% 4.5% 2.7% 4.1% 2.1% 2.9% 1.4%

1 2 11 6 10 2 0 1

5.9% 4.9% 12.5% 5.4% 5.8% 1.4% 0.0% 0.7%

1 0 0 0 2 3 6 1

5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.1% 2.9% 0.7%

0 2 7 0 0 0 0 1

0.0% 4.9% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%

1 5 2 8 3 5 1 1

5.9% 12.2% 2.3% 7.1% 1.8% 3.5% 0.5% 0.7%

1 4 2 2 2 1 4 6

5.9% 9.8% 2.3% 1.8% 1.2% 0.7% 1.9% 4.1%

知人など

広報紙「広報しき」

志木市ホームページ

フェイスブック・X・ＬＩＮＥ

市の職員

新聞・テレビなど

その他

無回答

合計

【居住地域別】

上宗岡 中宗岡 下宗岡 本町 幸町 館 柏町

99 107 69 191 156 126 172

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

71 74 52 143 122 107 129

71.7% 69.2% 75.4% 74.9% 78.2% 84.9% 75.0%

7 13 5 19 15 11 17

7.1% 12.1% 7.2% 9.9% 9.6% 8.7% 9.9%

5 8 4 5 2 2 8

5.1% 7.5% 5.8% 2.6% 1.3% 1.6% 4.7%

2 3 2 8 10 0 8

2.0% 2.8% 2.9% 4.2% 6.4% 0.0% 4.7%

2 2 2 2 2 0 3

2.0% 1.9% 2.9% 1.0% 1.3% 0.0% 1.7%

4 1 0 4 0 1 0

4.0% 0.9% 0.0% 2.1% 0.0% 0.8% 0.0%

6 1 1 5 4 3 4

6.1% 0.9% 1.4% 2.6% 2.6% 2.4% 2.3%

2 5 3 5 1 2 3

2.0% 4.7% 4.3% 2.6% 0.6% 1.6% 1.7%

知人など

広報紙「広報しき」

志木市ホームページ

フェイスブック・X・ＬＩＮＥ

市の職員

新聞・テレビなど

その他

無回答

合計
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（１０）志木市のイメージ、キャッチフレーズ、キーワード

問２６．現在の志木市はどのようなイメージのまちですか。まちのイメージ、キャッチフレーズ、キーワ

ードなどご自由にお書きください。

現在の志木市のイメージ、キャッチフレーズ、キーワードなどについての自由記入では、合計５０５

名から様々なご意見が寄せられた。それらを主なキーワード別に分類したところ、「住みやすい、便利

（１０３件）」、「かっぱ、カパル（６２件）」、「特徴がない、普通、地味、中途半端（５７件）」、「自然が豊か、

環境が良い（５１件）」、「都心に近い、交通の便が良い（４４件）」などが多くなっている。

問２６ 志木市のイメージ、キャッチフレーズ、キーワードなど（自由記入）

意見数 意見数

1 住みやすい、便利 103 20 活気がある 10

2 かっぱ、カパル 62 21 マンションが多い 9

22 健康に力を入れている 9

23 歴史、文化がある 8

4 自然が豊か、環境が良い 51 24 災害が少ない 8

5 都心に近い、交通の便が良い 44 25 住みにくい 8

26 税収が少ない、貧乏なまち 8

27 子どもが多い 6

28 桜がきれい 6

8 河川、水辺 30

9 ベッドタウン、ホームタウン 29

10 静か、穏やか、落ち着いたまち 24

11 活気がない 22 31 災害に弱い 5

12 高齢化、高齢者福祉 22 32 人がやさしい 4

13 商業施設が足りない 18 33 お祭り 4

14 不便 15 34 公園が少ない 4

15 税金、公共料金が高い 15 35 公共施設が少ない 4

16 都会と田舎のバランスが良い 13 36 交通マナーが悪い 4

17 教育、学園都市 12 37 渋滞が多い 3

18 子育てしやすい 11 38 発展途上、前進するまち 3

19 防犯、安心安全なまち 10 39 その他 75

合　　計 801

30
人口密度が高い、人が増えてい
る

5

主なキーワード

7
市役所や駅周辺が整備されてい
て便利・きれい

32

6
コンパクトシティ、小さな市、こじ
んまりとしたまち

43

3
特徴がない、普通、地味、中途半
端

57

29
中心市街地と遠隔地との格差が
大きい

5

主なキーワード



114

５．自由意見

最後に、志木市のまちづくりについてご意見やアイデアがありましたら、ご自由にお書きください。

志木市のまちづくりについての自由記入では、合計３１９名から様々なご意見やアイデア等が寄せ

られた。それらの内容を施策分野ごとに分類したところ、とくに多い施策分野は「35．商工業振興施

策（５１件）」、「37．観光施策（３４件）」、「７．公共交通施策（２８件）」などとなっている。

志木市のまちづくりについての意見数（施策分野別）

意見数

１．幹線道路の整備 7

２．身近な生活道路の整備 12

３．歩行環境の整備 14

４．河川や緑地などの自然環境の保全 4

５．公園や広場の整備 14

６．景観の保全 12

７．公共交通施策 28

８．ごみ収集やリサイクル活動 5

９．環境対策 7

10．震災対策 5

11．水害対策 9

12．防犯対策 4

13．交通安全対策（カーブミラーや信号機など） 16

14．放置自転車の防止対策 1

15．自動車の迷惑駐車対策 1

16．文化・芸術に接する機会・場所 13

17．公民館・図書館などの施設やサービス 11

18．小・中学校の施設や教育内容 8

19．小・中学校の施設開放 2

20．青少年の健全育成に関する施策 3

21．生涯学習の施策 3

22．文化財の保全 0

23．スポーツ・レクリエーション活動の施設やサービス 7

24．保健サービス（特定健診・がん検診・相談など） 6

25．高齢者のための施策 10

26．介護サービスや相談体制 3

27．障がい者のための施策 3

28．低所得者のための施策 4

29．国民健康保険や年金制度の相談 2

30．地域の医療施設（病院・診療所など） 3

健
康
・
医
療
・
福
祉

施策分野

都
市
基
盤

地
域
環
境

教
育
・
文
化
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意見数

31．乳幼児や児童のための施策 2

32．子育て世帯へのサービス 13

33．保育園の施設や保育内容 2

34．学童保育の施設や保育内容 0

35．商工業振興施策 51

36．農業振興施策 6

37．観光施策 34

38．働く場所や就業機会の提供 15

39．市政運営 8

40．行政情報の公開や提供 14

41．財政情報の公開や提供 13

42．市民参画の機会 2

43．市民と市の協働 1

44．地域コミュニティへの支援策 9

45．男女共同参画推進のための取組 1

46．差別のない社会づくりへの取組 0

47．各種の相談窓口 2

48．市職員の電話対応・窓口対応 6

49．市職員の仕事に対する積極性・熱心さ 2

50．デジタル市役所（電子申請の推進など） 3

その他 53

合　　計 454

子
育
て

産
業

ま
ち
づ
く
り
・
行
政
サ
ー

ビ
ス

施策分野


